

Indexing and Cataloging for the year 2008-09 pertaining to Assistant Director of Town Planning (South) - Records & Files.

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಇಲಾಖೆ ಹೆಸರು	ಕಡತಗಳ ವರ್ಗ	ಕಡತಗಳ ವಿವರ	ಇಂಡೆಕ್ಸ್ (ಸಂಖ್ಯೆ)
1.	1) ತಾಂತ್ರಿಕ ಇಲಾಖೆ : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ)	"ಎ"	2) ಬಟವಾಡೆ ವಹಿ 3) ಎಲ್.ಪಿ.ರಿಜಿಸ್ಟರ್ 4) ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ 5) $\frac{1}{2}$ 6) $\frac{1}{4}$ 7) $\frac{1}{2}$	2 2 1 1 1 1
2.	ತಾಂತ್ರಿಕ ಇಲಾಖೆ : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ)	"ಬಿ"	1) ಮಂಜೂರಾದ ನಕ್ಷೆಯ ಕಡತಗಳು 2) ರಶೀದಿ ಪುಸ್ತಕ	402 25
3.	ತಾಂತ್ರಿಕ ಇಲಾಖೆ : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ)	"ಸಿ"	1) ಕಿರೀಟ ಪುಸ್ತಕ 2) ದೂರವಾಣಿ ಬಿಲ್ ಪಾವತಿ ರಿಜಿಸ್ಟರ್	3 1
4.	ತಾಂತ್ರಿಕ ಇಲಾಖೆ : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ)	"ಡಿ"	1) ಪಿಆರ್ ಪುಸ್ತಕಗಳು 2) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಪುಸ್ತಕಗಳು 3) ಹಾಜರಾತಿ ಪುಸ್ತಕಗಳು 4) ಎಲ್‌ಪಿಸಿ ವಹಿ	1 2 1 1
5.	ತಾಂತ್ರಿಕ ಇಲಾಖೆ : ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ)	"ಇ"	1) ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಡತಗಳು 2) ಸಾಂಘರ್ಭಿಕ ರಜೆ ವಹಿ	3 1

Formatted: Centered

Formatted: Font: 14 pt, Double underline, Shadow

Formatted: Double underline, Shadow

Formatted: Font: 14 pt, Double underline, Shadow

Formatted: Double underline, Shadow

Formatted: Font: Bookman Old Style, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted Table

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Indent: Left: 4"

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Deleted: ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Indent: Left: 4"

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 46	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 382/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	06.12.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	34
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಡಿ.ಸಿ.ಪ್ರತಿಭೆ, ನಂ.42 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ.1600), 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಆರ್.ಪಿ.ಸಿ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	41
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (J, C, I, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: ☐

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, Not Bold

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, Not Bold

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Deleted:

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted:

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ಸಕ್ಷಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 40	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 354/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	14.11.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	34
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಲಲಿತ್ ಕುಮಾರ್ ಗಾಂಧಿ ಮತ್ತು ಡಿ. ಪ್ರವೀಣ್ ಕುಮಾರ್ ಗಾಂಧಿ, ನಂ.5 (2026), 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಹಂಪಿನಗರ, ಆರ್.ಪಿ.ಸಿ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು.
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	41
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Indent: Left: 4"

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.36	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 326/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	21.10.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	35
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಜನತಾ ಸೇವಾ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಡೆಡ್, ನಂ.167, ನಾಗರಭಾವಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಮಧುರನಗರ, ಮಾರೇನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	33
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (J, C, I, R, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Indent: Left: 4"

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.35	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 348/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	06.11.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	40
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಬಿ.ಎಸ್.ಶ್ರೀನಿವಾಸಮೂರ್ತಿ, ನಂ. 46 (ಎಸ್), 1ನೇ ಹಂತ, 2ನೇ ಘೇಸ್, ಚಂದ್ರಾ ಲೇಔಟ್, ಅತ್ತಿಗುವೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	38
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	10.11.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (J, C, I, R, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	10.11.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ,

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Deleted: ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ ವಾಣಿಜ್ಯ

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Centered, Indent: Left: 3.5"

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Centered, Indent: Left: 3.5"

Formatted: Centered, Indent: Left: 3.5"

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted:

Formatted: Font: Nudi Akshar

<p>ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.</p> <p>Subject : ÁtÁdã</p>	
1. ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 10	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 305/07-08
2. ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	07.03.2008
3. ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	57
ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಸತೀಶ್. ಎಂ. ಸಿ., ನಂ. 218, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4. ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	61 01 01
ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	
ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5. ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	20.03.2008
6. ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	20.03.2008
8. ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ/ office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted:

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Centered, Indent: Left: 3.5"

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಂಜಸ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ಸ್ಥಳೀಯ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ಏಟಿ / ಬಿಟಿ / ಬಿಪಿಒ I2 Category

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 36	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 305/07-08 (ಮಾರ್ಪಾಡು ನಕ್ಷೆ)
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	27.09.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	57
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಸತೀಶ್. ಎಂ. ಸಿ., ನಂ. 218, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	21
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	30.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	30.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Deleted: ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಾಣಿಜ್ಯ+ವಸತಿ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 01	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 141/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	16.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	65
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ರಾಮದಾಸ್ ವಿ, ನಂ. 677, ಬಿ.ಟಿ.ಎಂ 2ನೇ ಹಂತ, 1ನೇ ಫೇಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	28
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Centered

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: ಖಾಖಿಷ್ಣಿಣ

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Centered

Formatted: Font: Nudi Akshar

<p>ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.</p> <p>ಖಾಖಿಷ್ಣಿಣ : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ</p>		
1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 64	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 414/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	29.12.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	54
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀಮತಿ.ಆರ್.ಸುಧಾ ಮತ್ತು ಹೆಚ್.ಎಸ್.ನಾಗರಾಜ್, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ-4-5, ಪೂರ್ಣಪ್ರಜ್ಞಾ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ.ಎಸ್, ಕತ್ತಿಗುಪ್ಪೆ ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 3ನೇ ಹಂತ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಷಿ ರಿಚಿಠಾ ಷಿ ಣುಜ ಜಿಟುಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	42 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	28.01.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂದುಕೊಂಡು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ+ಎಟಿ / ಬಿಟಿ / ಬಿಪಿಓ ಪ2 ಅಧಿಕಾರಿ

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ 04	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 357/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	20.11.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿ.ಜಿ. ಜಿ.ಜಿ.ಎಂ. ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	58
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣ ಮೂರ್ತಿ ಎಂ.ಜಿ., ನಂ.13 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 48), 3ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 8ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	27
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಧಿಕಾರಿ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	28.01.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಂಶ ಇತರಾಂಗಾಂಗ ಒಂಶಾಂಕಂಶಾಂಕ ಕಂಪನಿಇ.

ಕಛೇರಿ / ಂಚಿಚಿಚಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಋಣಾಂಶ : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ +ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಋಣಾಂಶ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತುಜ ಓಂ 30	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 379/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಂಚುತುಂ ಂಚಿ ಜಿತುಜ	03.12.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಂಡಿಚಿ ಜಿಚಿಛಿಣ ಂಚಿ ಣುಜ ಜಿತುಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	65 ಶ್ರೀಮತಿ.ಭಾಗ್ಯ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ.ಎನ್.ರಾಮ್ ಕುಮಾರ್, ನಂ. 56 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 57), 7ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಎನ್.ಎಸ್.ಪಾಳ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಚಿ ಂಚಿಛಿಣ ಂಚಿ ಜಿತುಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಚಿ ಆತುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಡಿಛಿಣಿಚಿಚಿಛಿಛಿಣ ಜಿತುಜ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಛಿಟುಛಿಣಿ ಂಚಿ ಣುಜ ಜಿತುಜ	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಚಿಚಿಛಿಣಿಚಿಛಿಣಿ ಂಚಿ ಜಿತುಜ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ತ್ಪಿಛಿಣಿ ಜಿತುಜ, ಜಿತುಜ ಂಚಿ ಡಿಚಿಛಿಣಿ ಡಿಛಿಣಿ	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಚಿಛಿಣ ಂಚಿ ಣುಜ ಅಚಿಛಿಣಿಛಿಛಿಣಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಒಂಟಿಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯದ ವಿವರ

ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಂವಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಜ ಓಂ 20	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 388/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿಜ	08.12.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿಜ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ.ಶೇಷಾದ್ರಿ ಎ. ಮತ್ತು ಮಂಜುಳ ಶೇಷಾದ್ರಿ, ನಂ. 3, 40ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಟಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿಜ ಜಿಟಿಜ	31 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿಜ	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿಜ (ಓ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿಜ ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿಜ	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿಜ ಅಂತಿಮ ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿಜ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಋಣಾಂಗಣ ಇಳುಕುಲಂಠಗಲಗ ಒಂಠೂಂಕುಂಠೂಂಠ ಕಂಠಫಲಫಣ

ಕಫೇರಿ / ಂಚಿಫಿಜ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಫೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಋಣಾಂಗಣ : ವಾಣಿಜ್ಯ+ ಕೈಗಾರಿಕಾ ಁಟೆ / ಬಿಟೆ / ಬಿಪಿಟ ಁ2 ಅಚಿಣಜಫಿಫಿ

Deleted: ಋಣಾಂಗಣ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಂಟುಜ ಓಂ 12	ಁಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 288/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ಂಚುಟುಂ ಂಚಿ ಜುಟುಜ	19.09.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಲು / ಂಡಿಂಚಿ ಜಿಚಿಫಿಣ ಂಚಿ ಲೂಜ ಜುಟುಜ ಁ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	54 ಶ್ರೀ. ಁಂ. ಁಸ್. ನಾಗೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗೇಂದ್ರ, ನಂ. 206, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಫೇಸ್ ಬಿ.ಁಸ್.ಕೆ 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ 3ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಚಿ ಠಿಚಿಠಾ ಂಚಿ ಲೂಜ ಜುಟುಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಠಾಜ ಂಚುಟುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಠಿಡಿಫಿಠುಟುಜಂಚಿಫಿಫಿ ಜುಟುಜ	43 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ಫಿಟುಫುಟುಂ ಂಚಿ ಲೂಜ ಜುಟುಜ	30.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಁ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಚಿಂಚಿಫಿಫಿಠುಟುಂ ಂಚಿ ಜುಟುಜ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂರಡಿಗೇ ಕಲುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ತ್ಪಿಫಿಫಿ ಜುಟುಜ, ಜುಟುಜ ಂಚಿ ಡಿಂಚಿಠುಟುಜ ಡಿಠು	10.11.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಟುಜ ಂಚಿ ಲೂಜ ಅಚಿಂಚಿಠುಟುಜಫಿಫಿ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು **ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು** **ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು** **ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು** **ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು**

ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಒ18	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 13/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	65 ಶ್ರೀ ಸಿ.ಪಿ. ಪ್ರವೀಣ್ ಮತ್ತು ಇತರರು, ನಂ. 89, ಯೂಕೆಓ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸ್ಟಾಫ್ ಕೋ ಅಪರೇಟಿವ್ ಹೆಚ್‌ಎಸ್ (ಲಿ) ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಒಂಟಿಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯದ ವಿವರ

ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 84/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ	16.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀ.ಸಿ.ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ.ಸಿ.ಸುಬ್ಬಲಕ್ಷ್ಮಿ, ನಂ. 1101, 24ನೇ ಮೈನ್, ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ 1ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರಿ : ಕೈಗಾರಿಕೆ

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತುಜ ಓಂ26	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 95/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀಣಜ ಅಜಿ ಉಜುತುಂ ಅಜಿ ಜಿತುಜ	21.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಫೀಜಿ ಜಿಜಿಫೀಣಿ ಅಜಿ ಲೂಜಿ ಜಿತುಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	56 ಮೆ ಎಸ್.ಎಲ್.ಎಸ್ ಟೂಲ್ಸ್ ಕೂಂ ಲೆಸ್ಸಿ, (ಮೆ ಕೂನಾರ್ಕ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಯಲ್ ಮಾಲೀಕರು) ನಂ. 21/1, ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಯಲ್ ಲೇಔಟ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 2ನೇ ಸ್ಟೇಜ್ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಅಜಿ ರಿಜಿಡು ತು ಲೂಜಿ ಜಿತುಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಅಜಿ ಈತುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಡಿಫೀಣಿಜುಜಿಫೀಣಿ ಜಿತುಜ	69 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚೀಣಜ ಅಜಿ ಫಿಟುತುಂ ಅಜಿ ಲೂಜಿ ಜಿತುಜ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಜಿಫೀಣಿಜಿಫೀಣಿ ಅಜಿ ಜಿತುಜ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂಲಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀಣಜ ತು ತಿಫೀಣಿ ಜಿತುಜ, ಜಿತುಜ ಣಫಿ ಡಿಫೀಣಿಜಿ ಡಿಫೀಣಿ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಅಜಿ ಲೂಜಿ ಅಜಿಫೀಣಿಜಿಫೀಣಿ	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ

ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಗಲೂಂಚಿ ಃಚುಕುಲೂಂಚಿಗಲೂಗ ಒಂಲೂಂಕುಂಲೂಂಖಂ ಕಂಚಿಖಁಚಿ.

ಕಫೀರಿ / ಂಚಿಚಿಫಿಜ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೂಜನೆ (ದಕ್ಕಿಣ) □ ದಕ್ಕಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಫೀರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಾಚಿಫಿಣ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಾಚಿಫಿಣ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಜ ಓಂ74	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 122/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ಂಚಿಟುಂ ಂಚಿ ಚಿಟುಜ	04.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಲು / ಃಡಿಂಚಿ ಜಿಚಿಫಿಣ ಂಚಿ ಲೂಜ ಜಿಟುಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	60 ಶ್ರೀ. ಎಚ್. ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಮತ್ತು ಪುಷ್ಪ, ನಂ.ಹೂಸದು 6 (92), 28ನೇ ಬಿ. ಕ್ರಾಸ್ ರೂೂಡ್,4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಈಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಚಿ ಡಿಚಿಣು ಟೆ ಲೂಜ ಜಿಟುಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಚಿಜ ಈಟಿಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಡಿಫಿಣಿಟುಜಚಿಫಿಣಿಜ ಜಿಟುಜ	53 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ಫಿಟುಂಚಿಂ ಂಚಿ ಲೂಜ ಜಿಟುಜ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಚಿಫಿಣಿಚಿಣುಂಚಿ ಂಚಿ ಜಿಟುಜ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂಲಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಟೆ ಡಿಫಿಫಿ ಜಿಟುಜ,ಚಿಟುಜ ಡಿಫಿ ಡಿಫಿಫಿಡಿಜ ಡಿಫಿಫಿ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಚಿಜ ಂಚಿ ಲೂಜ ಅಚಿಫಿಡಿಫಿಫಿಡಿ	ಶ್ರೀ.ಎ.ಮೂೂಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಒಂಟಿಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯದ ವಿವರ

ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತುಜ ಓಂ25	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 129/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	07.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ ಸೋಹನ್ ಲಾಲ್ ಜೈನ್.ಆರ್, ನಂ. 1/4 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 819), 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಡಬ್ಬುಕೆಪಿ ರಸ್ತೆ, 7ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು	ಶ್ರೀ.ಸೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಂಗಣ ಇತರ ಉಂಟಾಗುವ ಒಂಟು ಒಂಟು ಕಂಪನಿ.

ಕಛೇರಿ / ಔಚಿಫಿಜ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಚಿಫಿಜ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಚಿಫಿಜ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಜ ಓಂ3	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 11/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಔ ಉಚಿಫಿಜ ಔ ಜಿಫಿಜ	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಔಚಿಫಿಜ ಜಿಫಿಫಿಜ ಔ ಲೂಜ ಜಿಫಿಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	64 ಶ್ರೀ. ಪಿ. ಶೇಖರ್ ರಾಜು, ನಂ.2020, ಸೌತ್ ಎಂಡ್ ಇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಔ ಉಚಿಫಿಜ ಔ ಲೂಜ ಜಿಫಿಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಚಿಫಿಜ ಈಟಿಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಠಿಫಿಜ ಉಚಿಫಿಜ ಔ ಜಿಫಿಜ	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚಿಣಜ ಔ ಉಚಿಫಿಜ ಔ ಲೂಜ ಜಿಫಿಜ	20.05.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಫಿಜ ಉಚಿಫಿಜ ಔ ಜಿಫಿಜ (ಓ, ಔ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಔ ಉಚಿಫಿಜ ಔ ಜಿಫಿಜ ಉಚಿಫಿಜ ಡಿಫಿಜ ಡಿಫಿಜ	20.05.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಚಿಫಿಜ ಔ ಲೂಜ ಅಚಿಫಿಜ ಉಚಿಫಿಜ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ವಿಭಾಗದ ವಿಭಾಗೀಯ ಉದ್ಯೋಗ ಹಂಚಿಕೆಯ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ☐ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಚಿನ 1065	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 499/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿಸಿದ	23.01.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / : ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿಸಿದ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	66 ಶ್ರೀ.ಕೆ. ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ.ಗಿರಿಜಾ ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ. 103 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 99/2), ತಾವರೆ ಕೆರೆ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಮಡಿವಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / 10 ಅಥವಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿಸಿದ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಳಾಂಗಣ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿಸಿದ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿಸಿದ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿಸಿದ	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿಸಿದ (0, 1, 2, 3, 4)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿಸಿದ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿಸಿದ	28.01.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿಸಿದ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಯೊಂಟಿಯೊಂ ಕಂಬವಿಭಾಗ.

ಕಛೇರಿ / ಔಜ್ವಿಜ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಗಲಾಂಶ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಗಲಾಂಶ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಜಿ ಓಂಒಒ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 448/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಔ ಉಜ್ವಿಜ ಔ ಜಿಜಿಜಿ	22.01.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಔಜ್ವಿಜ ಜಿಜಿಜಿ ಔ ಜಿಜಿಜಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀ.ಲಕ್ಷ್ಮೀಗೌಡ, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ.37, ಎಸ್.ಸಿ ಹರಿಜಜ ಹೆಚ್‌ಬಿಸಿಎಸ್ ಸರ್ವೆ ನಂ. 32, ಮಾರೇನ ಹಳ್ಳಿ, 2ನೇ ಫೇಸ್ ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಔ ಔಜ್ವಿಜ ಔ ಜಿಜಿಜಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಒಒ ಈಟಿಜಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಾಪ್ಟಿಜಿಔಜಿಜಿಜಿಜಿಜಿಜಿ ಜಿಜಿಜಿ	42 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಔ ಉಜ್ವಿಜ ಔ ಜಿಜಿಜಿ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಾಪ್ಟಿಜಿಔಜಿಜಿಜಿಜಿ ಜಿಜಿಜಿ (ಒ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಔ ಉಜ್ವಿಜ ಔ ಜಿಜಿಜಿ ಔ ಡಿಜಿಔಜಿಜಿ ಡಿಜಿಔಜಿ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಒಒ ಔ ಜಿಜಿಜಿ ಅಜಿಜಿಔಜಿಜಿಜಿ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಔದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರ ಇಲಾಖೆ

ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 437/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	16.01.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	56
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀಮತಿ.ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ.3787, 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಬನಶಂಕರಿ 2ನೇ ಹಂತ, ಗಣೇಶ ಮಂದಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್ ಜಿಟಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	28.01.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	28.01.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ವ್ಯವಹಾರ ಉಪನಗರ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ / ಹಿಜಿಬಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ,

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಾಸಗಿ ವಿಷಯ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಾಸಗಿ ವಿಷಯ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 433/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	13.01.2009
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ಡಿ.ಐ.ಡಿ ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	56 ಸುಷ್ಮಾ ಜಿ. ದೋಂಡಿ, ನಂ.10, ಕಾಲೇಜ್ ಟೀಚರ್ಸ್ ಹೆಚ್‌ಬಿಸಿಎಸ್ ಬಿಡಿಎ, ಗಣೇಶ ಮಂದಿರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ (ಓ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	28.01.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತ ಕಲಾ ಕಾಲೇಜು.

ಕಛೇರಿ / ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಂವಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಚ್ಚರಿಣಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಚ್ಚರಿಣಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಒ 65	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 114/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಿ ಉಪಯುಕ್ತ ಹಿ ಉಪಯುಕ್ತ	29.05.2008
3.	ಸಂಖ್ಯೆ ವಿವರಗಳು / ಡಿಜಿಟಲಿಜೇಷನ್ ಹಿ ಉಪಯುಕ್ತ	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	54
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ನಂ.284, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 3ನೇ ಘಟ್ಟ, ಚನ್ನಮ್ಮನಕೆರೆ ಅಚ್ಚುಗಟ್ಟು, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಹಿ ಉಪಯುಕ್ತ ಉಪಯುಕ್ತ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಹಿ ಉಪಯುಕ್ತ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಠಿ ಉಪಯುಕ್ತ ಉಪಯುಕ್ತ	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಹಿ ಉಪಯುಕ್ತ ಹಿ ಉಪಯುಕ್ತ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಿಠಿ ಉಪಯುಕ್ತ ಹಿ ಉಪಯುಕ್ತ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಿ ಉಪಯುಕ್ತ ಉಪಯುಕ್ತ ಉಪಯುಕ್ತ ಉಪಯುಕ್ತ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಹಿ ಉಪಯುಕ್ತ ಉಪಯುಕ್ತ	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಐದುನೇ ಹಂತದ ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿನಿಯಮಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಕಛೇರಿ / ಇತರ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ವಾಣಿಜ್ಯ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಓ41	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 372/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ	01.12.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಜಿಐ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	59 ಶ್ರೀ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಗುಪ್ತ,ನಂ.826 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ.413), 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಶಾಸ್ತ್ರಿ ನಗರ, ಯಡಿಯೂರು ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ (ಒ, ಐ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ	28.01.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

**ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಇಲಾಖೆ**

ಕಛೇರಿ / ಉಚಿತ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಚಿತ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 129/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	19.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಜಿಟಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ ಸೋಹನ್ ಲಾಲ್ ಜೈನ್.ಆರ್, ನಂ. 1/4 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 819), 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಡಬ್ಲ್ಯುಕೆಪಿ ರಸ್ತೆ, 7ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್ ನಂ. ಜಿಟಿ ಅ) ಟೈಪ್ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಪಾಯ ಮತ್ತು ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್ ಜಿಟಿ	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಜಿಟಿ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಚಿವಿಟಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ (0, 1, 2, 3, 4, 5)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕೆಳಗಿನ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಜಿಟಿ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು

ಕಛೇರಿ / ಡಿಜಿಟಲೈಸೇಷನ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲಕರು : ವಾಣಿಜ್ಯ+ಕೈಗಾರಿಕೆ

Deleted: ಖಾಲಿ ಜಾಗ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 393/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	12.12.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿಐ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	34 ಶ್ರೀ.ಜಿ.ವಿ.ಶ್ರೀಧರ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ.ಜಿ.ವೆಂಕಟ ರತ್ನ ಚೆಟ್ಟಿ, ನಂ. 17 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ: 2952/ಎ), ಈಸ್ಟ್ ಆಫ್ ಕಾರ್ಡ್ ರಸ್ತೆ, ಆರ್.ಪಿ.ಸಿ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿಐ ಅ) ಡಿಟಿಲ್ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿಐ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿಐ	40 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿಐ (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	28.01.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿಐ	ಶ್ರೀ.ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿ-ಆಂಟಿ-ಆಂಟಿ-ಆಂಟಿ ಕಂಬಿಲಿಷನ್.

ಕಛೇರಿ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಕಿಣ) □ ದಕ್ಕಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಗಲಾಂಶ : ಖಗಲಾಂಶ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಎಟಿ / ಬಿಟಿ / ಬಿಪಿಟಿ

Deleted: ಖಗಲಾಂಶ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂಟಿ 4037	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 429/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಓಂಟಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	12.01.2009
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / : ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	50 ಶ್ರೀಮತಿ.ಕೆ.ಆರ್.ಪ್ರತಿಭೆ ಮತ್ತು ಕೆ.ಎಲ್.ರವೀಂದ್ರ, ನಂ. 56/1, ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆ, ವಿ.ವಿ.ಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಟಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	40 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ (ಒ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಡಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	28.01.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಇಲಾಖೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಾಂತ್ರಿಕ ಪತ್ರಗಳನ್ನು

ಕಛೇರಿ / ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ,

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಔದ್ಯೋಗ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಔದ್ಯೋಗ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಚೆ 66	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 409/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಣೆ ಮತ್ತು ಇತರ	22.12.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿವರಗಳು / ಔದ್ಯೋಗ ಇತರ ಮತ್ತು ಇತರ	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	57
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಮಾರಪ್ಪ ಕೆ.ಎಂ, ನಂ.15, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಫೇಸ್ ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂದು ಮತ್ತು ಇತರ ಮತ್ತು ಇತರ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂದು ಮತ್ತು ಇತರ ಮತ್ತು ಇತರ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಇತರ	24 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಣೆ ಮತ್ತು ಇತರ	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಮತ್ತು ಇತರ	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉತ್ತರಣೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಮತ್ತು ಇತರ	28.01.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂದು ಮತ್ತು ಇತರ ಮತ್ತು ಇತರ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂಟಿ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಿತಿ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿದಾರ: ವಾಣಿಜ್ಯ ಖ2 ಉದ್ಯೋಗಾಧಿಪತಿ / ಬಿಟಿ / ಬಿಪಿಓ (ಮಾರ್ಪಾಡು ನಕ್ಷೆ)

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತುಜ ಓಂ63	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 199/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜ	24.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿಜ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	55 ಶ್ರೀ.ಆರ್.ನಾಗರಾಜ ರಾವ್, ನಂ. 7(ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 704), ಸುಬ್ರಮಣ್ಯಂ ಪುರ ಮೈನ್ ಚಿಕ್ಕಲ್ಲಸಂದ್ರ, ಪದ್ಮನಾಭ ನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈತುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜ	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜ	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜ (ಓ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜ	28.01.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಲಂಛನಾ ಇತ್ಯಾದಿ ಒಂಶೂಂಕಂಶೂಂಖಂ ಕಂಠಾಪಠಣ

ಕಛೇರಿ / ಂಚಿಛಿಜ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಂಚಿಛಿಜ಼ಿಣ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಂಚಿಛಿಜ಼ಿಣ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಂಖಜ ಓಂ9	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 278/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿಛಿಫಿಂ ಂಚಿಛಿಫಿಂ ಜಿಫಿಜ	12.09.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಂಚಿಛಿಫಿಂ ಜಿಛಿಫಿಂ ಂಚಿಛಿಫಿಂ ಜಿಫಿಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	60 ಶ್ರೀ. ನಾಗೇಂದ್ರ ಪಸಾದ್, ನಂ. 71/1, 7ನೇ ಬಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ, ಪಟ್ಟಾಭೀರಾಮನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಚಿಛಿಫಿಂ ಜಿಫಿಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಶೂಂಕಂಶೂಂಖಂ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂಶೂಂಕಂಶೂಂಖಂ ಜಿಫಿಜ	31 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿಛಿಫಿಂ ಜಿಛಿಫಿಂ ಜಿಫಿಜ	19.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂಶೂಂಕಂಶೂಂಖಂ ಜಿಫಿಜ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿಛಿಫಿಂ ಜಿಫಿಜ ಂಚಿಛಿಫಿಂ ಜಿಫಿಜ ಡಿಫಿಫಿಂ	19.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಶೂಂಕಂಶೂಂಖಂ ಜಿಫಿಜ ಅಚಿಛಿಫಿಂ ಜಿಫಿಜ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಂಶ ಇಕ್ಕಲುಂಟಾಗುವ ಒಂಟಾಂಕಂಟಾಂಕ ಕಂಪವಿಇ.

ಕಛೇರಿ / ಁಚಿಚಿಫಿಜ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಚಿಫಿಞಿಣ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಚಿಫಿಞಿಣ

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಀಫುಜ ಓಞ21	ಁಲ್.ಫಿ.ಸಂಖ್ಯೆ:166/08-09
ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಁ ಁಚಿಫುಟಂ ಁಚಿ ಜಿಫುಜ	09.07.2008
ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಁಡಿಁಚಿ ಜಿಚಿಫಿಣ ಁಚಿ ಲೂಜ ಜಿಫುಜ ಁ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	55 ಶ್ರೀ. ಜಿ. ಚಿನ್ನಪ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ, ಜೆ. ನಾಗಮ್ಮ, ಸಿ. ರಾಜೇಶ್ ಮತ್ತು ಸಿ. ಜಗದೀಶ್, ನಂ. 112, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ರಾಧಾಕೃಷ್ಣ ಹೆಚ್‌ಬಿಸಿಁಸ್ 2ನೇ ಹಂತ, ಪದ್ಮನಾಭನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
ಕಡತದ ಫುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಞ ಁಚಿ ರಿಚಿಞಫು ಫು ಲೂಜ ಜಿಫುಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಞಜ ಀಫುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಁಡಿಞಫಿಁಚಿಫುಜಿಫಿಞಿ ಜಿಫುಜ	42 01 01
ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿಣಜ ಁಚಿ ಫಿಟುಫುಟಂ ಁಚಿ ಲೂಜ ಜಿಫುಜ	30.09.2008
ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಁ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಚಿಫಿಞಿಞಿಞಿಞಿಞಿ ಁಚಿ ಜಿಫುಜ (ಠ, ಃ, ಁ, ಆ, ಇ)	ಃ
ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂಲಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಁಚಿ ತ್ಪಿಫುಫಿ ಜಿಫುಜ,ಁಚಿಞಿ ಞಫಿ ಡಿಁಫಿಁಚಿಞಿ ಡಿಁಫು	30.09.2008
ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಚಿಞಜ ಁಚಿ ಲೂಜ ಅಚಿಞಿಁಞಿಞಿಞಿಞಿ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಲಯ ಇಂಟರ್‌ನಿಟಿಂಗ್ ಒಂಟಿಗೊಳಿಸಲು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ : ವಾಣಿಜ್ಯ+ಹಾಸ್ಟೆಲ್

Deleted: ಉಲ್ಲೇಖ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಒಂಟಿ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 279/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಿಡಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	12.09.2008
3.	ಸಂಖ್ಯೆ ವಿವರಗಳು / ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿ ಹಿಡಿತ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀಮತಿ. ರಾಧಾ ಕೃಷ್ಣ. ಪಿ., ನಂ. 45 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 14), 33ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಟಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂಟಿ ಹಿಡಿತ ಮತ್ತು ಎ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂಟಿ ಈಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಹಾಕಿತು ಜಿಟಿ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಹಿಡಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	30.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಿಹಾಕಿತು ಹಿಡಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಿಡಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಡಿಜಿಟಲ್ ಹಿಡಿತ	30.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂಟಿ ಹಿಡಿತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಔದ್ಯೋಗ, ವ್ಯವಹಾರ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಾರ್ಯಗಳ ಇಲಾಖೆ

ಕಛೇರಿ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಂವೂಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಲ್ಲೇಖ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟುಜ ಓಂ18	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 205/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚೀಣಜ ಔ ಉಚ್ಚುತೆಂ ಔ ಜುತಜ	28.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಲರಗಲು / ಡೀಔ ಜಿಚೆಫೀಱ ಔ ಲೂಜ ಜುತಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಲಫಾಸ :	58 ಶ್ರೀಮತಿ. ವನಜ ಕುಮಾರಿ. ಜಿ. ಎಸ್., ನಂ. 1 (ಹಲೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 686), 11ನೇ ಸಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಔ ಠಚೆಱು ಟೆ ಲೂಜ ಜುತಜ ಅ) ಟೆಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಣಾಜ ಈಟುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಠಡಿಱಣಿಠೆಜಚ್ಚೆಫೀಱ ಜುತಜ	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚೀಣಜ ಔ ಫೆಟುಚ್ಚೆಂ ಔ ಲೂಜ ಜುತಜ	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಚ್ಚುಚ್ಚಿಱೀಣಾಠು ಔ ಜುತಜ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂರಡಿಗ್ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚೀಣಜ ಠು ತ್ಫಿಱಿ ಜುತಜ, ಜುತಜ ಠಫಿ ಡಿಚ್ಚಿಠೆಜ ಡಿಠು	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಚೀಣಜ ಔ ಲೂಜ ಅಚ್ಚಿಠೆಱಾಔಱಿ	ಶ್ರೀ.ಮೂಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ

ಕಛೇರಿ / ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಆವೇಶಪತ್ರ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ (ಮಾರ್ಪಾಡು ನಕ್ಷೆ)

Deleted: ಆವೇಶಪತ್ರ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜಿಎಂ ಓಎ17	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 170/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	23.09.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಎಚ್ ಜಿಬಿಇಂ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	54
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಎಸ್. ದ್ವಾರಕನಾಥ್ ಮತ್ತು ಸುಭದ್ರ, ನಂ. 5-6, 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ 3ನೇ ಹಂತ, 3ನೇ ಫೇಸ್, 6ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಎ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಎ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	68 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	30.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ (ಓ, ಐ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	30.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಎ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ

ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಾಚಾರ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಸಾಕ್ಷಿಯ ವಿವರ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಸಾಕ್ಷಿಯ ವಿವರ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜಿಎಂ 336	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ:39/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	19.04.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ಡಿ.ಡಿ. ಮತ್ತು ಜಿ.ಡಿ. ಮತ್ತು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	35 ಶ್ರೀ. ಪ್ರೊ. ಜಿ. ಕೃಷ್ಣ ಮೂರ್ತಿ, ನಂ. 299, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 3ನೇ ಹಂತ, 4ನೇ ಫೇಸ್ 7ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಮಹಾಜಿ ಎ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಜಿಎಂ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಅನುಮೋದನೆ ಮತ್ತು ಈಜಿಎಂ	26 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ ಮತ್ತು ಜಿ.ಡಿ.	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಅನುಮೋದನೆ ಮತ್ತು ಜಿ.ಡಿ. (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಡಿ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗಳ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ ಮತ್ತು ಜಿ.ಡಿ.	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಜಿಎಂ ಉಪನಿರೀಕ್ಷಕರ ಕಛೇರಿ	ಶ್ರೀ. ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂಟಿ ಒಂಟಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿಪತ್ರ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅರ್ಜಿಪತ್ರ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 270/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	01.09.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಆರ್‌ಪಿ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗ	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	58
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ರವೀಂದ್ರ ಬಾಬು. ಬಿ. ಎಲ್., ನಂ. 12 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 1149), 24ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ 4ನೇ ಟಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗ	27 01 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಟಿ	
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗ	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಗಲಾಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಾಲೇಜ್.

ಕಛೇರಿ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಕಾಲೇಜ್ ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೀಕ್ಷೆಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಎನ್‌ಐಟಿಇಂ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಎನ್‌ಐಟಿಇಂ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 208/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಮತ್ತು ಚಿಟಿ	18.03.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿವರಗಳು / ಡಿ.ಇ. ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	54 ಶ್ರೀ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಇಂ ವೆಂಕಟಪ್ಪ, ನಂ. 178 (256/227), ಕತ್ತರಿಗುಪ್ಪೆ ಗ್ರಾಮ ತಾಣಾ ಪ್ರದೇಶ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಇತರ ಡಿಟಿ ಚಿಟಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ನಿರೀಕ್ಷಿತ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಚಿಟಿ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಡಿ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಈಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ ಮತ್ತು ಚಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿವಿಷನ್ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿವಿಷನ್

ಕಛೇರಿ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿವಿಷನ್ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿವಿಷನ್ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿವಿಷನ್ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿವಿಷನ್ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿವಿಷನ್ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿವಿಷನ್ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿವಿಷನ್

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಆನ್ಲೈನ್ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಆನ್ಲೈನ್

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜು ಓಂ42	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 384/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು	06.12.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಜಿಐ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	55 ಅಗರ್‌ವಾಲ್ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿ, ನಂ.14 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 123/123ಎ), 17ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ರೆವಿನ್ಯೂ ಲೇಔಟ್, ಪದ್ಮನಾಭನಗರ ಸೌತ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಜು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಪಾಯ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಿಪಾಯ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು (0, 1, 2, 3, 4)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಋಣಮಾಲಾಚಾರಿಗಳಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸುವ ಒಂಟಿಗೊಂದಿಗೊಂದು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ,

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು : ವಸತಿ

Deleted: ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 363/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು	21.11.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಜಿಐ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀಮತಿ.ಸ್ವರಸ್ಮಿ ರಾವ್., ನಂ-288, 2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಫೇಸ್, ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು (0, 1, 2, 3, 4)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಮೀನು	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರು / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಉದ್ಯೋಗ ಒಕ್ಕೂಟ ಕಛೇರಿ

ಕಛೇರಿ / ಔದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಉದ್ಯೋಗ ಒಕ್ಕೂಟ ಕಛೇರಿ / ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಆಕ್ಷೇಪಣೆ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಆಕ್ಷೇಪಣೆ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಒಂ4	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 360/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	20.11.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಾಲ್ ಜಿಜ್ಞಾಸೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ.ಸುರೇಶ್.ಬಿ.ಡಿ.ಜಿ., ನಂ. 24 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ: 133), 33ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಈಸ್ಟ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂ ಮತ್ತು ಈಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ (ಒ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕೆಳಗಿನ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ / ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ,

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಂವಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 359/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣಾ ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ	20.11.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	55
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಬಿ.ಅರಿಕೇಶ್., ನಂ. 3 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 28), 8ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕಾಮಾಕ್ಯ ಲೇಔಟ್, ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 3ನೇ ಹಂತ, ಪದ್ಮನಾಭನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣಾ ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣಾ ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಜಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ತಿಂಗಳ ಕಾಲಾವಧಿ

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ,

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜಿಡಿ ಓಎಂ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 356/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಧಿಕಾರಿ ಈಜಿಡಿ ಓಎಂ	19.11.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿ.ಜಿ. ಜಿ.ಜಿ.ಐ. ಈಜಿಡಿ ಓಎಂ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	62 ಶ್ರೀ.ಸೈಯದ್ ಇಷಕ್, ನಂ. 1 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ: 24), 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಎಂ ಈಜಿಡಿ ಓಎಂ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಎಂ ಈಜಿಡಿ ಓಎಂ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿ ಈಜಿಡಿ ಓಎಂ	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಧಿಕಾರಿ ಈಜಿಡಿ ಓಎಂ	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿ ಈಜಿಡಿ ಓಎಂ (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಧಿಕಾರಿ ಈಜಿಡಿ ಓಎಂ	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಎಂ ಈಜಿಡಿ ಓಎಂ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಾಸಗಿಯಾಗಿ ಇಡುವಂತಹ ಒಂಟಿ ಒಂಟಿ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿಜ್ಞಾನ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಭಿಜ್ಞಾನ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಭಿಜ್ಞಾನ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 351/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಬಂಧಿ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	12.11.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಬಿಡಿ ಮತ್ತು ಉಪಬಂಧಿ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	54 ಶ್ರೀ.ಹರಿದಾಸ್ ಭಟ್, ನಂ.73, ವಿಶ್ವಭಾರತಿ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ.ಎಸ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 3ನೇ ಹಂತ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಟಿಲ್ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಅ) ಡಿಟಿಲ್ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಡಿ ಡಿಟಿಲ್ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಬಂಧಿ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಜಮೀನು (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಬಂಧಿ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಮತ್ತು ಡಿಟಿಲ್ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಅಭಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಋಗಲೂಂಚಿ ಇಚ್ಛುಲೂಂಐಗಠಗ ಒಂಠೂಂಒಂಠೂಂಒಂ ಕಂಠಖಒಐಐ.

ಕಛೇರಿ / ಂಚಿಚ್ಛಿಜ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೂಜನ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಚ್ಛಿಚ್ಛಿಣ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಚ್ಛಿಚ್ಛಿಣ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತುಜ ಓಂ15	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 339/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಠಿಚ್ಛಿಠಂ ಂಚಿ ಜಿಠುಜ	30.10.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಲು / ಂಡಿಂಚಿ ಜಿಚಿಠಿಣ ಂಚಿ ಣುಜ ಜಿಠುಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಲಾಸ :	66 ಶ್ರೀ. ಉಮೈ ಆಸಿಫ, ನಂ. 22, ಕಾವೇರಿ ಲೇಔಟಿಠುಟ್ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ.ಎಸ್., ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಚಿ ಠಿಚಿಣು ಠಿ ಣುಜ ಜಿಠುಜ ಅ) ಠಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಠಾಜ ಈತುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಠಡಿಠಿಣಿಠೆಜಚ್ಛಿಠಿಜ ಜಿಠುಜ	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಠಿಠುಠುಂ ಂಚಿ ಣುಜ ಜಿಠುಜ	10.11.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಠಚಿಚ್ಛಿಚಿಣಠೆ ಂಚಿ ಜಿಠುಜ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಠೆ ತ್ಪಿಠಿ ಜಿಠುಜ, ಜಿಠುಜ ಣಠಿ ಡಿಚ್ಛಿಠಿಜ ಡಿಠು	10.11.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಚಿಠುಜ ಂಚಿ ಣುಜ ಅಚಿಚಿಠಿಠಾಠಿ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂಟಿ-ಒಂಟಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ 48	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 344/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	06.11.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ಡಿ.ಜಿ. ಜಿಲ್ಲಾ ಇಲಾಖೆ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	51 ಶ್ರೀ. ಎ. ನರೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್, ನಂ. 30 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 259), 2ನೇ ಮುಖ್ಯರ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಎನ್.ಆರ್.ಕಾಲೋನಿ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂಟಿ ಇಲಾಖೆ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಟಿ ಈಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	10.11.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	:
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	10.11.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಟಿ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರಿ : ಐಟಿ/ಬಿಟಿ/ಬಿಪಿಓ

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿ
Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜಿಒ ಓಂ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 272/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿರಣೆ ಅತಿ ಉಚಿತಂ ಅತಿ ಜಿಟಿಜಿ	19.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿಐ ಅತಿ ಉಚಿತ ಜಿಟಿಜಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ.ಸಂಜೀವರಾವ್.ಎಸ್. ಮತ್ತು ರತ್ನ.ಎನ್.ಎಸ್, ನಂ.35/30, 11ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಬಡಾವಣೆ, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಅತಿ ಉಚಿತಂ ಉಚಿತ ಜಿಟಿಜಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಅತಿ ಉಚಿತಂ ಉಚಿತ ಜಿಟಿಜಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜಿಟಿಜಿ	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿರಣೆ ಅತಿ ಉಚಿತಂ ಅತಿ ಉಚಿತಂ ಜಿಟಿಜಿ	10.11.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜಿಟಿಜಿ (0, :, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿರಣೆ ಅತಿ ಉಚಿತಂ ಉಚಿತಂ ಅತಿ ಉಚಿತಂ ಜಿಟಿಜಿ	10.11.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಅತಿ ಉಚಿತಂ ಉಚಿತಂ ಅತಿ ಉಚಿತಂ ಜಿಟಿಜಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂದು ಒಂದು ಒಂದು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಿತಿ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜು ಓಂ10	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 210/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	30.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿ.ಜಿ. ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	63 ಶ್ರೀ. ಮಹದೇವ. ಎಂ., ನಂ. 13 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 95), 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ಭೋವಿ ಕಾಲೋನಿ, ಎಸ್.ಜಿ.ಪಾಲ್ಯ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಜು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	105 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	10.11.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ (0, 1, 2, 3, 4)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	10.11.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರ್ದೇಶನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇತರ ಉಂಟಾಗುವ ಒಂಟುಂಟುಂಟುಂ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್.

ಕಛೇರಿ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿಚೀಟಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ವಾಣಿಜ್ಯ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಟಿ ಓಂಟು	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 228/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	13.08.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಟಿ ಡಿಟಿಟಿ ಡಿಟಿಟಿ ಡಿಟಿಟಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಮೆ ಕಂಟ್ರಿ ಕ್ಲಬ್ (ಇಂಡಿಯ) ಪ್ರೈ (ಲಿ), ಅನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವವರು ಸಿಇಟಿ ಶ್ರೀ. ಮುಕುಂದ್. ಸಿ, ನಂ. 281, 15ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 5ನೇ ಫೇಸ್ ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂಟು ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಟು ಅಚ್ಚಿಣಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಟು ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಅಧ್ಯಯನ ಕಛೇರಿ

ಕಛೇರಿ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಆವೇಶಪತ್ರ : ಕೈಗಾರಿಕೆ

Deleted: ಉಪಬಂಧ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 36/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅರ್ಜಿ ಇಡಿದ ದಿನಾಂಕ	19.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಆರ್‌ಪಿ ಇಡಿದ ದಿನಾಂಕ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ. ಜಿ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮತ್ತು ಎನ್.ಎಸ್.ಸುಜಾತ, ನಂ. 39/2-11-1, ಕಲ್ಯಾಣಿ ಗಾರ್ಡನ್ ಬೆಂಗಳೂರು.
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಆರ್‌ಪಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಆರ್‌ಪಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಆರ್‌ಪಿ	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅರ್ಜಿ ಇಡಿದ ದಿನಾಂಕ	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಆರ್‌ಪಿ (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅರ್ಜಿ ಇಡಿದ ದಿನಾಂಕ	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಆರ್‌ಪಿ	ಶ್ರೀ. ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

**ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಟ್ಟುಕೂಲಿ ಕಂಪನಿ.**

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಒ 21	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 220/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ	04.08.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಎಚ್ ಜಿಟಿಒ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	59 <u>ಮೆ ಪಸರಿ ಎಕ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ. 18 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 16), ಅಂಜನೇಯ ಟೆಂಪಲ್ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಯಡಿಯೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು</u>
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂ ಮತ್ತು ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂ ಮತ್ತು ಈಟಿಒ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಬೇಕಾದಂತಹ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ ಮತ್ತು ಡಿಜಿಟಲೈಸ್ಡ್ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಲಂಘನಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ,

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.		
ಉಪಬಿಜ್ಞಾನ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ		
1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜಿ 8006	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 88/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣಾ ಉತ್ಸವದ ಹಾಗೂ ಜಮೀನು	17.05.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿ ಜಿಜಿಎಐ ಹಾಗೂ ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	60 ಶ್ರೀ. ಎನ್. ರವಿಚಂದ್ರ ರೆಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಎನ್. ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ರೆಡ್ಡಿ, ನಂ. 8 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 125), 6ನೇ ಸಿ ಮೈನ್ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂ ಹಾಗೂ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಶನ್ ಜಮೀನು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂ ಹಾಗೂ ಈಜಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಡಿ ಉತ್ಸವಜಮೀನು ಜಮೀನು	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣಾ ಉತ್ಸವದ ಹಾಗೂ ಜಮೀನು	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜಮೀನು ಹಾಗೂ ಜಮೀನು (ಒ, ಎ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೋಡ್ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣಾ ಉತ್ಸವದ ಹಾಗೂ ಜಮೀನು ಜಮೀನು ದಿಡ್ಡ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂ ಹಾಗೂ ಜಮೀನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

Deleted: ಉಪಬಿಜ್ಞಾನ
Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಔಚ್ಚೇಷಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉದ್ದೇಶ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉದ್ದೇಶ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 279/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀಣಿ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ	19.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀ ಸುಬ್ರಮಣಿ. ಎನ್., ನಂ. 566, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ 3ನೇ ಫೇಸ್ ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡ್ಡೀಷಿ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚೀಣಿ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಚ್ಚೇಷಿ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀಣಿ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ ಡಿಟಿ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ ಔಚ್ಚೇಷಿ ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಇಲಾಖೆಗಳಿಂದ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಗ್ರಾಫಿಕರ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಇಲಾಖೆ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ~~ವಾಣಿಜ್ಯ~~
Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 140/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಸಂಹರಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	16.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ವಿಷಯ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಇತರ ವಿವರಣೆ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	65 ಶ್ರೀ. ರಾಮಚಂದ್ರಯ್ಯ, ಜಯರಾಮ್.ಆರ್, ಎನ್.ಆನಂದ, ಎನ್. ಉಷಾ, ಆರ್. ರಾಧ, ನಂ. 72, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಫೀಸರ್ಸ್ / ಆಫೀಸಿಯಲ್ ಹೆಚ್‌ಬಿಸಿಎಸ್ ಬಿಟಿಎಂ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಟ ಮತ್ತು ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಅ) ಟೈಪ್‌ನ ಕಡತ / ಓಟ ಮತ್ತು ಈಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮಗೊಳಿಸಿದ ಕಡತ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಸಂಹರಣೆ ಮತ್ತು ಇತರ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಇತರ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು (0, 1, 2, 3, 4, 5)	1
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಇತರ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಮತ್ತು ಇತರ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಟ ಮತ್ತು ಇತರ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಂಗಣ ಇತರಾಂಗಣಗಳ ಒಂಟುಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ.

ಕಛೇರಿ / ಉಚಿತ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉದಾಹರಣೆ : ಕೈಗಾರಿಕಾ

Deleted: ಉದಾಹರಣೆ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 5/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅರ್ಜಿ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮತ್ತು ಒಡಂಬಡಿಕೆ	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿ.ಐ.ಐ. ಜಿ.ಐ.ಐ. ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	56 ಶ್ರೀಮತಿ. ಎಸ್. ವಿ. ರಾಜಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮತ್ತು ಇತರರು, ನಂ. 428, 24ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 2ನೇ ಸ್ಟೇಜ್ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅರ್ಜಿ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ	45 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅರ್ಜಿ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ	2.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅರ್ಜಿ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ (0, 1, 2, 3, 4)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗಳ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅರ್ಜಿ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ	2.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡಂಬಡಿಕೆ	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಒಂಟಿ ಒಂಟಿ ಒಂಟಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಚರಿಣಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಚರಿಣಿ
Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಒಂಟಿ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 54/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಿಲ್ಲೆ	28.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಿಲ್ಲೆ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	64 ಶ್ರೀ. ಷಾಯಿಕ್ ಮುಬಾರಕ್ ಮತ್ತು ಷಾಯಿಕ್ ಬಾಷ್, ನಂ. 10/10, ಹಳೇ ಗುರಪ್ಪನ ಪಾಳ್ಯೆ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಮಾರುತಿ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂಟಿ ಹಿಡಿಯುವ ಜಿಲ್ಲೆ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂಟಿ ಈಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಪಾಯ ಹಿಡಿಯುವ ಜಿಲ್ಲೆ	40 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಿಲ್ಲೆ	2.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಿಪಾಯ ಹಿಡಿಯುವ ಜಿಲ್ಲೆ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಿಲ್ಲೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಿಲ್ಲೆ	2.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂಟಿ ಹಿಡಿಯುವ ಜಿಲ್ಲೆ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 14/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಜಿಐ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಜಿಜಿಐ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	62 ಶ್ರೀ. ಅಬ್ದುಲ್ ಜಬಾರ್ ಚೌಧರಿ, ನಂ. 35/3 (29), 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಚಿಂಟಾಪುರ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಕೃಷ್ಣ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಜಿಐ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಜಿಐ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಪಾಯ ಮತ್ತು ಜಿಜಿಐ ಜಿಜಿಐ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಿಪಾಯ ಮತ್ತು ಜಿಜಿಐ ಮತ್ತು ಜಿಜಿಐ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಜಿಐ ಅಡಿಪಾಯ ಮತ್ತು ಜಿಜಿಐ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಲಂಚನಾ ಇತ್ಯಂಶುಗಳಿಗೆ ಒಂಶುಂಶುಂಶುಂಶುಂ ಕಂಪನಿವಿಧಿ.

ಕಛೇರಿ / ಂಚಿಚಿಚಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಋಣಾಲಂಚನಾ : ಕೈಗಾರಿಕೆ

Deleted: ಋಣಾಲಂಚನಾ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತುಜ ಓಂ42	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 144/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿಂ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	17.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಂಚಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಲೂಜ ಚಿಚಿಚಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಮೆ ಸಾರಥಿ ಪರ್ಪ್ಯೂಮರಿ ವರ್ಕ್ಸ್ ಪ್ರೈ (ಲಿ), ನಂ. 13, 3ನೇ □ಡಿ□ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಸಾರಕ್ಕಿ ವಿಲ್ಲೇಜ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಚಿ ಲಿಚಿಚಿಚಿ ಚಿ ಲೂಜ ಚಿಚಿಚಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಚಿಚಿ ಈತುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಡಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಛಿಟಿಚಿಚಿಂ ಂಚಿ ಲೂಜ ಚಿಚಿಚಿ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ (ಂ, ಃ, ಲ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊರಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ತ್ಪಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿಚಿ, ಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಡಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಡಿಚಿಚಿ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಲೂಜ ಅಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಐಗುಲಂಜಿ ಇತುಕುಲಂಜಿಗುಲಂ ಒಂಜುಕುಲಂಜುಕುಲಂ ಕಂಜುಕುಲಂ

ಕಛೇರಿ / ಂಜಿಜಿಜಿಜಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಚಿರಿಜಿರಿ : ಕೈಗಾರಿಕಾ ಏಟೆ/ಬಿಟೆ/ಬಿಪಿಟೆ/ಆರ್ ಎನ್ಡಿ

Deleted: ಖಚಿರಿಜಿರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಀತುಜ ಓಂ5	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 12/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಜಿ ಂಜುಕುಲಂಜಿ ಜಿಟುಜ	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಂಡಿಜಿ ಜಿಚಿಛಿಣಿ ಂಜಿ ಂಜಿ ಜಿಟುಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	66 ಶ್ರೀಮತಿ. ಉಷಾ ಪ್ರಸಾದ್, ನಂ. 153, ಹೊಸೂರು ಸರ್ಜಾಪುರು ರಸ್ತೆ ಸೆಕ್ಟರ್ 5 ಮಡಿವಾಳ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಜಿ ಛಿಚಿಣಿ ಜಿಟುಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಜಿಜ ಀತುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಡಿಛಿಣಿಜಿಟುಜಜಿಟುಜ ಜಿಟುಜ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚಿಣಜ ಂಜಿ ಛಿಟುಜಿಟುಜ ಂಜಿ ಂಜಿ ಜಿಟುಜ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಚಿಚಿಚಿಚಿಣಿಜಿಟುಜ ಂಜಿ ಜಿಟುಜ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂರಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಜಿ ತಿುಛಿಛಿ ಜಿಟುಜ, ಜಿಟುಜ ಂಜಿ ಡಿಚಿಛಿಣಿಜಿ ಡಿಂಜು	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಚಿಣಜ ಂಜಿ ಂಜಿ ಅಚಿಜಿಛಿಣಿಜಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ವಿಭಾಗ

ಕಛೇರಿ / ಹಿರಿಯರ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಆವೇಶಪತ್ರ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ವಾಣಿಜ್ಯ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜಿಟಿ ಓಂ53	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 365/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಉಚಿತ ಜಮೀನು	22.11.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿಟಿ ಜಿಜಿಇ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ.ನೀಲೇಶ್ ಅಹಮದ್, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ.7 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ.362), 16ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಟಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಜಮೀನು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಜಿ ಈಜಿಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಭೂಮಿಜಮೀನು	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಉಚಿತ ಜಮೀನು	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಿಭೂಮಿಜಮೀನು ಹಾಗೂ ಜಮೀನು (ಎ, ಬಿ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊರಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಉಚಿತ ಜಮೀನು, ಜಮೀನು ಹಾಗೂ ಡಿಜಿಟಿ ಜಮೀನು	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಅಡಿಭೂಮಿಜಮೀನು	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜು ಓಂ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 308/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಧಿಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಲೇಖನೀಕರಣ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	07.10.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ವಿಷಯ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಲೇಖನೀಕರಣ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 49 ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಎಂ. ಎಸ್. ಸುಬ್ರಹ್ಮಣ್ಯ ಮತ್ತು ಎಂ. ಎಸ್. ನಾಗೇಂದ್ರ, ನಂ. 34 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 16), ಬ್ಯಾಗ್‌ಮನ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಅಧಿಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಜು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಮತ್ತು ಜಮೀನು	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಧಿಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಟಿಪ್ಪಣಿ ಮತ್ತು ಲೇಖನೀಕರಣ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	10.11.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಅಧಿಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು (0, 1, 2, 3, 4)	:
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಡಲಾಗಿದ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಧಿಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಟಿಪ್ಪಣಿ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಮತ್ತು ಅಧಿಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	10.11.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಅಧಿಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಮತ್ತು ಅಧಿಗ್ರಹಣೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಶೀಲತೆ ಪರೀಕ್ಷೆಗಾಗಿ ಒಂದು ಸಂವತ್ಸರದ ಕುರಿತು

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಾಜ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಪ್ರಶ್ನೆಗಳು : ವಸತಿ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಡು ಓಎ14	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 352/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	09.12.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ವಿಷಯ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಲಾಭ ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ.ಎಂ.ಎನ್.ಸತ್ಯ ನಾರಾಯಣ ರಾವ್, ನಂ.15, 35ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಎ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಎ ಮತ್ತು ಈಡು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಲಾಭ ಜಮೀನು	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಮೀನು (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಲಾಭ ಜಮೀನು	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಎ ಮತ್ತು ಲಾಭ ಜಮೀನು	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಔದ್ಯೋಗ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ಇಲಾಖೆ

ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಆಣೇಣಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಡು ಓಂ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 320/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	18.10.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಆರ್ ಜಿಬಿಫಿಇ ಇಂಜಿಜಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	50 ಎನ್.ಸುಭಾಷಿಣಿ ಮತ್ತು ಕೆ.ಎನ್.ಅಭಿಲಾಶ್, ನಂ. 45 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 114/1), ವಾಸವಿ ಟೆಂಪಲ್ ರಸ್ತೆ, ವಿ.ವಿ.ಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ರಿಜಿಟ್ರೇಷನ್ ಮತ್ತು ಎ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂನ ಈಡು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಪಾಯ ಹಾಗೂ ಸಂಪರ್ಕ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	45 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಿಪಾಯ ಹಾಗೂ ಜಮೀನು (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಡಿಆರ್ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಡಿಆರ್ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಡಿಆರ್	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂನ ಇಂಜಿಜಿ ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇತರ ಅನುಸಂಧಾನ ಒಂಪೂರ್ಣಾಂಕುಂಪುಂ ಕಂಪುಂಪುಂ

ಕಛೇರಿ / ಂಚಿಚಿಚಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಗಲಾಂಶುಂ : ವಾಣಿಜ್ಯ+ಕೈಗಾರಿಕಾ

Deleted: ಖಗಲಾಂಶುಂ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಀತುಜ ಓಂಪುಂ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 38/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಚುತುಂಚಿ ಂಚಿ ಚುತುಜ	19.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಲು / ಂಚಿಚಿ ಚಿಚಿಣಿ ಂಚಿ ಂಚಿ ಚುತುಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀ. ಶಿವಪ್ರಸಾದ್ ಮೆದ ಮತ್ತು ಇತರರು, ನಂ. 273, 15ನೇ ಕ್ರಾಸ್ 5ನೇ ಫೇಸ್ ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂಚಿ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿ ಚುತುಜ ಂಚಿ ಚುತುಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಚಿಚಿ ಀತುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಚುತುಜ	55 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಚುತುಂಚಿ ಂಚಿ ಚುತುಜ	2.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಚುತುಜ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂಲಡಿಗೇ ಕಲುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಚುತುಂಚಿ ಚುತುಜ ಂಚಿ ಚುತುಜ ಡಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ	2.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಚುತುಜ ಅಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಐದನೇ ಮಹಡಿ ಅಧಿಕಾರವಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವ ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಕಾರ್ಯದ ವಿವರ

ಕಛೇರಿ / ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರವಹಿತಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಧಿಕಾರವಹಿತಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 46/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಹೀಗೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಮೀನು	22.04.2007
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ವಿಷಯ ವಿವರಣೆ ಹೀಗೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀಮತಿ. ಗಾಯತ್ರಿ ವಿ.ಎಸ್., ನಂ. 44(764/4-1), 37ನೇ ಡಿ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂದೇ ಹೀಗೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಮೀನು ಅ) ಟೆನ್ಷನ್ ಕಡತ / ಒಂದೇ ಹೀಗೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಮೀನು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರವಹಿತಿ ಹೀಗೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಮೀನು	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಹೀಗೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಮೀನು	2.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರವಹಿತಿ ಹೀಗೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಮೀನು (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಹೀಗೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಮೀನು ಹೀಗೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಮೀನು	2.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂದೇ ಹೀಗೆ ಹಿಡಿಯುವ ಜಮೀನು ಅಧಿಕಾರವಹಿತಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಔದ್ಯೋಗ ಹಾಗೂ ಸಮಾಜ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ

ಕಛೇರಿ / ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೀಪದ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿದಾರ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 232/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ	18.08.08
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ವಿವರಗಳ ಹಾಗೂ ಜಿಟಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	59 ಶ್ರೀ. ದೇವರಾಜ್ ಕೆ., ನಂ. 51 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 67), ಎಸ್. ಕರಿಯಪ್ಪ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಒಂ ಮತ್ತು ಅಂಚಿ ಜಿಟಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಒಂ ಈಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮಂತಿಪ್ಪಣಿ ಹಾಗೂ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಹಾಗೂ ಜಿಟಿ	04.09.08
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮಂತಿಪ್ಪಣಿ ಹಾಗೂ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಹಾಗೂ ಜಿಟಿ (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಹಾಗೂ ಜಿಟಿ ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮಂತಿಪ್ಪಣಿ ಹಾಗೂ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಹಾಗೂ ಜಿಟಿ	04.09.08
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಒಂ ಹಾಗೂ ಅಂತಿಮಂತಿಪ್ಪಣಿ ಹಾಗೂ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಹಾಗೂ ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿವಾಟು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಕಛೇರಿ / ಆಡಳಿತಾಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.	
ಆಡಳಿತಾಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ	
1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜಿಐಐ ಓಎಂಐ / ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 131/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಎಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 56
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ : ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ ಎಂ. ಭಾಸ್ಕರ್ (ಹೋಸದು)ನಂ.2929/2928 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಬನಶಂಕರಿ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಎಂಐ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಎಂಐ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಎಂಐ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆ

Deleted: ~~ಆಡಳಿತಾಸಹಾಯಕ~~
Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಒಟ್ಟು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರಿ: ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತು ಓಂ60	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 218/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿತು	2.08.08
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಇಇ ಜಿಆರ್‌ಇ ಇನ್ನೂ ಜಿತು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	54 ಶ್ರೀ. ಮಿಥಲ್‌ಲಾಲ್ ಜೈನ್ ಮತ್ತು ಎಂ. ಕಮಲ್ ಕುಮಾರ್, ನಂ. 78 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 6/3), 4ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಕತ್ತರಿಗುಪ್ಪೆ ಈಸ್ಟ್, ರೆವಿನ್ಯೂ ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 3ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಓಂ ಇನ್ನೂ ಜಿತು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಈತು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜಿತು	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಜಿತು	04.09.08
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜಿತು (ಓ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಜಿತು ಡಿಇಇ	04.09.08
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಋಣಾಲಂಚನೆ ವಿಭಾಗೀಯ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಮೋದನೆ ಪತ್ರ

ಕಛೇರಿ / ವಿವರಣೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ,

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ವಿಷಯ: ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ವಾಣಿಜ್ಯ
Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 151/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಸಂದರ್ಭ	30.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಮೋದನೆ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ. ಉನಯನ್ ಕುಮಾರ್ ಸಿಂಗ್, ನಂ. 1 (ಹಳೆ ನಂ. 891), 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಡಬ್ಲ್ಯೂ.ಕೆ.ಪಿ ರಸ್ತೆ, 7ನೇ ಹಂತ, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂ ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂ ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅನುಮೋದನೆ ಮತ್ತು ಅನುಮೋದನೆ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆ	45 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆ	2.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅನುಮೋದನೆ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆ	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆ	2.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂ ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ವಿವರಣೆ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಐಗಲಾಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಫಾಂಟಿಂಗ್ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್.

ಕಛೇರಿ / ಔಜಿಫಿಜ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ : ಅರೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ದೇವಸ್ಥಾನ

Deleted: ಉಲ್ಲೇಖ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಒ ಓಂಟಿಒ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 259/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಔ ಉಚ್ಚಿತಂ ಔ ಜಿಟಿಒ	27.08.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಫಿಒ ಜಿಟಿಒ ಔ ಉಜಿಒ ಜಿಟಿಒ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ ಭಗವತಿ ಧರ್ಮದೇವಿ ಸೇವಾ ಮಂಡಳಿ ಟ್ರಸ್ಟ್, ನಂ. 30 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 1031/ಎ), 40ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಔ ಉಚ್ಚಿತಂ ಔ ಉಜಿಒ ಜಿಟಿಒ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಒ ಈಟಿಒ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಫಿಒ ಉಚ್ಚಿತಂ ಔ ಜಿಟಿಒ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಔ ಉಚ್ಚಿತಂ ಔ ಉಜಿಒ ಜಿಟಿಒ	04.09.08
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಒಒಒಒಒಒಒಒ ಔ ಜಿಟಿಒ (ಒ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಔ ಉಚ್ಚಿತಂ ಔ ಜಿಟಿಒ ಉಚ್ಚಿತಂ ಔ ಡಿಫಿಒ ಡಿಫಿಒ	04.09.08
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಒ ಔ ಉಜಿಒ ಅಚ್ಚಿತಂ ಔ ಡಿಫಿಒ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಲ್ಯಾಣ ಮತ್ತು ಮನುಷ್ಯ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಇಲಾಖೆ

ಕಛೇರಿ / ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಪ್ರಾಶ್ನಿಕೆ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಪದ್ಯವಿಚ್ಛೇದ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ 133/08-09	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 133/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಜಿಣಜ ಹಿಂಜರಿತದ ದಿನಾಂಕ	9.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿಐ ಹಿಂಜರಿತದ ದಿನಾಂಕ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	54 ಶ್ರೀ. ಎಂ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮತ್ತು ಎಂ. ವಿ. ರೂಪ, ನಂ. 25(118), 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಎಸ್‌ಬಿಎಂ ಎಂಪ್ಲಾಯಿಸ್ ಹೌಸಿಂಗ್ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಹಿಂಜರಿತದ ದಿನಾಂಕ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಹಿಂಜರಿತದ ದಿನಾಂಕ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹಿಂಜರಿತದ ದಿನಾಂಕ	45 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಜಿಣಜ ಹಿಂಜರಿತದ ದಿನಾಂಕ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಪಿಹಿಂಜರಿತದ ದಿನಾಂಕ (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಜಿಣಜ ಹಿಂಜರಿತದ ದಿನಾಂಕ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಹಿಂಜರಿತದ ದಿನಾಂಕ	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಉಗ್ರಾಚಾರ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಮುಖಾಂತರ ವರದಿ

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ☐ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತುಜ ಓಂ೦7	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 165/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು	9.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿಟಲೈಜ್ಡ್ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಮೆ ಆರೆಂಜ್ ಕೇರ್ ಸಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವವರು ಮ್ಯಾನೇಜಿಂಗ್ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಶ್ರೀ.ಟಿ.ಕೆ.ರಾಜು, ನಂ. 690/ಯೂ, 15ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ 2ನೇ ಘೇರ್,
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ರಿಜಿಟ್ರೇಷನ್ ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು ಅ) ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈತುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು	40 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು (ಎ, ಬಿ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು ಉಪಯುಕ್ತತೆ ಮತ್ತು	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಣೆ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇತರ ಉಂಟಾಗುವ ಒಂಟುಒಂಟು ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಬಾಕಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಬಾಕಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಒಂಟು	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 184/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀಟಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ	16.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿಟಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	54 ಶ್ರೀಮತಿ.ಎ.ಹಂಸವೇಣಿ, ನಂ.406, ವಿಶ್ವಭಾರತಿ ಎಚ್.ಬಿ.ಸಿ.ಎಸ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 3ನೇ ಹಂತ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂಟು ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂಟು ಹೆಚ್ಚಿನ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚೀಟಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ	2.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ (ಒ, ಎ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀಟಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಡಿಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ	2.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂಟು ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಚೀಟಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹೆಚ್ಚಿನ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಐಟಿಎಂಇ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಅರ್ಕೈಟೆಕ್ಚರ್ ಕಾಲೇಜು.

ಕಛೇರಿ / ಅಧೀನ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿಪತ್ರ : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ

Deleted: ಅರ್ಜಿಪತ್ರ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಐ ಓಎಂ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 8/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಜಿಟಿಐ	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಆರ್ ಜಿಟಿಐ ಮತ್ತು ಇತರ ಜಿಟಿಐ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀಮತಿ. ರುಕ್ಮಿಣಿ ನಂ. 10(370/2), ಜೈ ಭೀಮನಗರ ಸೌತ್ ಬಿಟಿಎಂ 1ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, 1ನೇ ಫೇಸ್, 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಎಂ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಜಿಟಿಐ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಎಂ ಈಟಿಐ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಅನುಷ್ಠಾನ ಜಿಟಿಐ	70 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಜಿಟಿಐ	2.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅನುಷ್ಠಾನ ಜಿಟಿಐ ಮತ್ತು ಇತರ ಜಿಟಿಐ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಜಿಟಿಐ ಮತ್ತು ಇತರ ಜಿಟಿಐ	2.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಎಂ ಮತ್ತು ಇತರ ಜಿಟಿಐ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಇಲಾಖಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಚಿತೀಕರಣ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಚಿತೀಕರಣ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಡು ಅಂಕ 14	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 116/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆ ಇಲಾಖೆಯು ಇಚ್ಛಿಸುವ	29.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ವಿಚಾರಣೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀ. ಎಸ್. ಅಶ್ವಥ್ ರಾಮಯ್ಯ, ನಂ. 28 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 16/19/185), 80 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ ರೆವಿನ್ಯೂ ಲೇಔಟ್ ರಾಧ ಕೃಷ್ಣ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಇತಿ ಇತಿ ಮತ್ತು ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲೆ ಅ) ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್ ಕಡತ / ಓಂ ಇತಿ ಮತ್ತು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರವಹಿಸಿ ಇಲಾಖೆ ಜಿಲ್ಲೆ	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆ ಇಲಾಖೆಯು ಇಚ್ಛಿಸುವ	2.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆ ಇಲಾಖೆಯು ಇಚ್ಛಿಸುವ (0, 1, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಯೋಜನೆ ಇಲಾಖೆಯು ಇಚ್ಛಿಸುವ ಇಲಾಖೆಯು ಇಚ್ಛಿಸುವ	2.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಇತಿ ಮತ್ತು ಇಲಾಖೆಯು ಇಚ್ಛಿಸುವ	ಶ್ರೀ. ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಜಿ ಓಂ06	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 98/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜಿ	21.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಜಿ ಜಿಟಿಜಿ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	59 ಶ್ರೀ. ಲಲಿತ ಮೂರ್ತಿ. ಸಿ.ಟಿ., ನಂ. 1 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ:6), ದಿವಾನ್ ಮಾಧವರಾವ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಟಿಜಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜಿ	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜಿ	2.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜಿ (ಎ, ಬಿ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜಿ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜಿ	2.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಚಿತತೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಜಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಳುಕುಂಟಗಲಾ ಒಂಟಾಂಕುಂಟಾಂಕುಂಟಾಂ ಕಂಟಾಂಟಾಂ

ಕಛೇರಿ / ಂಚಿಚಿಚಿ ಸಹಾಯಕ ನರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಕಣ) □ ದಕ್ಕಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವರಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ /ವಾಣಿಚ್ಛ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಚಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಗಲಾಂಶಿಚಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಚ್ಛ

Deleted: ಖಗಲಾಂಶಿಚಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಀಟುಜ ಓಂ71	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 216/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ಁಚುಟುಂ ಂಚಿ ಚುಟುಜ	02.08.2008
3.	ಸಂಕ್ಲೆಪ್ಪ ವರವರಗಲು / ಂಡಿಚಿ ಜಿಚಿಚಿಣಿ ಂಚಿ ಣುಜ ಜುಟುಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವರಳಾಸ :	56 ಶ್ರೀ. ನಾಗತಿಹಳ್ಳಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ನಂ. 184, 17ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 2ನೇ ಹಂತ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಚಿ ರಿಚಿಣು ಂಚಿ ಣುಜ ಜುಟುಜ ಅ) ಟುಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಟಾಂಚಿ ಀಟುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಁಡಿಚಿಣಿಁಟುಜಚುಟುಚಿಣಿಚಿ ಜುಟುಜ	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ಛಿಟುಁಟುಂ ಂಚಿ ಣುಜ ಜುಟುಜ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟುಚಿಚಿಚಿಚಿಣುಟುಂ ಂಚಿ ಜುಟುಜ (ಂ, ಂ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂರಡಿಗೇ ಕಲುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಁಟು ತ್ರುಫಿಣಿ ಜುಟುಜ, ಜುಟುಜ ಣಿಣಿ ಡಿಚಿಛಿಣಿಚಿ ಡಿಁಟು	02.08.2008
8.	ವರಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಚಿಣಜ ಂಚಿ ಣುಜ ಅಚಿಚಿಣಿಣಿಣಿಚಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವರಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಐದನೇ ಹಂತದ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಒಳನಾಡು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ.

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಎಂ ಒಂ78	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 264/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣಾ ಇತಿಹಾಸ ಐ ಜಿಟಿಜಿ	28.08.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಸ್ಕಂ ಜಿಜಿಫಿಇ ಇತಿಹಾಸ ಜಿಟಿಜಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀಮತಿ. ರತ್ನ ಶ್ರೀನಿವಾಸನ್, ನಂ. 11, ತ್ಯಾಯಪ್ಪನ ಹಳ್ಳಿ ಬಿ.ಡಿ.ಎ ಲೇಔಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಇತಿಹಾಸ ಐ ಜಿಟಿಜಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಇತಿಹಾಸ ಐ ಜಿಟಿಜಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಐತಿಹಾಸ ಐತಿಹಾಸ ಐ ಜಿಟಿಜಿ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣಾ ಇತಿಹಾಸ ಐ ಟಿಟಿಐ ಐ ಜಿಟಿಜಿ	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಐ ಜಿಟಿಜಿ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣಾ ಇತಿಹಾಸ ಐ ಜಿಟಿಜಿ ಐ ಜಿಟಿಜಿ ಐತಿಹಾಸ ಐತಿಹಾಸ ಐ ಜಿಟಿಜಿ	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಇತಿಹಾಸ ಐ ಜಿಟಿಜಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಂಶ ಇಳಿಸುವುದಿಗಾಗಿ ಒಂಶಾಂಕಂಶಾಂಕ ಕಂಪನಿಗಳಿಗೆ.

ಕಛೇರಿ / ಂಚಿಚಿಚಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಋಣಾಂಶ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಋಣಾಂಶ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತುಜ ಓಂಶ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 134/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿಂ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	9.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಂಚಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	62 ದಿ ಮೈಕೋ ಎಂಪ್ಲಾಯಿಸ್ ಕೋ ಅಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ, ನಂ. 32, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿಚಿ ಚಿ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಚಿಚಿ ಈತುಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ಛಿಟಿಚಿಚಿಂ ಂಚಿ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ (ಂ, ಂ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೋರಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಂಚಿ ತ್ತಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ ಡಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಡಿಚಿಚಿ	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಂಚಿ ಅಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಇಲಾಖಾ ಏಜೆಂಟರುಗಳಿಗೆ ಒಂಟಿಗೊಮ್ಮೆ ಕಂಪೌಂಡ್

ಕಛೇರಿ / ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ,

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಏಜೆಂಟರಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಏಜೆಂಟರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜೆಂಟರ ಓಂಟಿಗೊಮ್ಮೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 111/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಜಿಠಿಕಾಂಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಭೂತ ಜಿಲ್ಲಾ	29.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಏಜೆಂಟರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಭೂತ ಜಿಲ್ಲಾ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀ.ಕೊಂಡೂರು ಕೃಷ್ಣಮ ರಾಜು ಶ್ರೀಮತಿ. ಕೊಂಡೂರು ಹೇಮಲತಾ ರಾಜು, ನಂ. 785, 15ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ 1ನೇ ಘೇಸ್,
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂಟಿಗೊಮ್ಮೆ ಅಧಿಭೂತ ಜಿಲ್ಲಾ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಟಿಗೊಮ್ಮೆ ಅಧಿಭೂತ ಜಿಲ್ಲಾ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಭೂತ ಜಿಲ್ಲಾ	50 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಜಿಠಿಕಾಂಡ ಅಧಿಭೂತ ಜಿಲ್ಲಾ	2.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಭೂತ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಭೂತ ಜಿಲ್ಲಾ (ಓ, ಐ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಜಿಠಿಕಾಂಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಭೂತ ಜಿಲ್ಲಾ	2.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಟಿಗೊಮ್ಮೆ ಅಧಿಭೂತ ಜಿಲ್ಲಾ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಂಗಣ ಇಂಟರ್‌ನ್ಯಾಷನಲ್ ಒಂಟಿಂಗ್‌ಸಂಘ ಕಂಪನಿ ಲಿಮಿಟೆಡ್.

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಶಿಂಟ ಓಎ2	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 269/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುಮತಿ ಮತ್ತು ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ	01.09.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿಎಂ ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀಮತಿ. ಡಾ ರೀಟಿ ಹೆಚ್ ಬಿಳಿಯಂಗಡಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ. ಡಾ ಹರ್ಷ ಎನ್. ಬಿಳಿಯಂಗಡಿ, ನಂ. 95, 3ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಫೇಸ್ ಡಾಲರ್ಸ್ ಲೇಔಟ್ ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಎ ಮತ್ತು ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಎ ಮತ್ತು ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ	38 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅನುಮತಿ ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ	10.11.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ ಮತ್ತು ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ	10.11.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಪಿಟಿ ಮತ್ತು ಅನುಮತಿ ಒಪ್ಪಂದ	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಂಶ ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ,

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿದಾರ: ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅರ್ಜಿದಾರ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜು ಓಎಂ47	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 378/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	03.12.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ಡಿವಿಜನ್ ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಣೆ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	55 ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ಮುಕುಂದ, ನಂ.6, ಎಂ.ಕೆ.ಪುಟ್ಟಲಿಂಗಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಜಯನಗರ ಹೆಚ್‌ಬಿಸಿಎಸ್ 1ನೇ ಹಂತ, ಪದ್ಮನಾಭನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಎಂ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಎಂ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	12.12.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ (0, 1, 2, 3, 4)	1
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	12.12.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಎಂ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ ಮತ್ತು ಉಪನಿರೀಕ್ಷಣೆ ಮತ್ತು ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಶಾಂಕುಂಶುಂಶುಂ ಕಂಬಿಷಿಷಿ.

ಕಛೇರಿ / ಂಚಿಚಿಚಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಂಚಿಚಿಚಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಂಚಿಚಿಚಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಂಚಿಚಿ ಓಂ45	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 332/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿಚಿಂ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	22.10.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಂಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿಂ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀಮತಿ. ಉಜ್ವಲ ದೇವಿ., ನಂ. 19 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 81), 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ಮಾರೇನಹಳ್ಳಿ ವಿಲ್ಲೇಜ್, 2ನೇ ಫೇಸ್ ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಚಿಚಿ ಂಚಿಚಿಚಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿಂ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	10.11.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಂ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ತಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿಂ, ಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಡಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಡಿಚಿಚಿ	10.11.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಚಿಚಿ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿ ಅಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂದುಕೊಂಡು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿದಾರ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅರ್ಜಿದಾರ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ:125/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	04.06.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ವಿಷಯ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗ	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	58
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಡಾ ಡಿ. ಎ. ಸತೀಶ್ ಮತ್ತು ಡಾ ಪಿ. ಲಕ್ಷ್ಮಿ, ನಂ. 40/1 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 742), 37ನೇ ಎಫ್ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ 4ನೇ ಟಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಳ ಮತ್ತು ಹೊರಗಿನ ಪುಟಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಳಗಿನ ಪುಟಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಪುಟಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	60 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನೀಡುವ ಪುಟಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ (0, 1, 2, 3, 4)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಳಗಿನ ಮತ್ತು ಹೊರಗಿನ ಪುಟಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗುಲಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ ಕಾಲೇಜು

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿದಾರ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 202/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀನಣಿ ಅಥವಾ ಹಿಡ್ಡಿಕೆ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ	28.07.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ಅಧಿಚಾರಣೆ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	56 ಶ್ರೀ. ಎನ್.ಎಂ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಮೂರ್ತಿ, ನಂ. 760/14, 23ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಎ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಎ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ	27 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚೀನಣಿ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀನಣಿ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಪಿ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ ಅಥವಾ ಅಪೀಲ	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಖಗುಲಾಂಶ ಇಳುಕುಲಾಂಶ ಒಂಶಾಂಶಾಂಶಾಂಶಾಂಶ ಕಂಠಾಂಶಾಂಶಾಂಶ

ಕಛೇರಿ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿಚೀಟಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಗುಲಾಂಶ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಜಿ ಓಂ 07	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 163/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಉಚಿತಂ ಅಚಿಣಿ ಜಿಟಿಜಿ	09.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಇಐ ಜಿಟಿಫಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಜಿಟಿಜಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	62 ಶ್ರೀ. ಕಟ್ಟಾ ರೊಕ್ಕಯ್ಯ ವರದರಾಜ್ ಮತ್ತು ಸಂದೀಪ್.ವಿ.ಕಟ್ಟಾ, ನಂ. 94 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ.360), 7ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ 1ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಅಚಿಣಿ ಓಂ ಅಚಿಣಿ ಜಿಟಿಜಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಅಚಿಣಿ ಈಟಿಜಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಜಿಟಿಜಿ	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಜಿಟಿಜಿ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಜಿಟಿಜಿ (0, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಜಿಟಿಜಿ ಅಚಿಣಿ ಡಿಇಐ ಡಿಇಐ ಡಿಇಐ	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಜಿಟಿಜಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂಟಿ ಒಂಟಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿದಾರ : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ

Deleted: ಅರ್ಜಿದಾರ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 233/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	18.08.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ವಿಷಯ ವಿವರಣೆ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀಮತಿ. ಉಮಾವತಿ. ಎಂ. ಎಸ್., ನಂ. 32 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 183), 38ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 1ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂಟಿ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪುಟಗಳು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂಟಿ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪುಟಗಳು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂಟಿ ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪುಟಗಳು	ಶ್ರೀ.ಎಂ.ಆರ್.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಒ 14	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 326/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀನಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ	20.03.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಬಿಡಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	35 ಜನತಾ ಸೇವಾ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ನಂ.167, ನಾಗರಭಾವಿ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಮಧುರನಗರ, ಮಾರೇನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂಟಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂಟಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚೀನಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜಿಬಿಡಿ (ಎ, ಬಿ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀನಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಡಿಟಿಲ್	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂಟಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಒಂಟಿಗೊಂಟಿಯಾಗಿ ಕೊಡುವುದು.

ಕಛೇರಿ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉದ್ದೇಶ: ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉದ್ದೇಶ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜು ಓಂ16	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 113/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಜಿಟಿ	2905.2008
3.	ಸಂಖ್ಯೆ ವಿವರಗಳು / :ಡಿವಿಷನ್ ಜಿಟಿ ಇತಿರಾಜಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ.ಸತೀಶ್ ಮತ್ತು ಇತರರು, ನಂ.33 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 1341), 32ನೇ ಇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, 4ನೇ ಟಿ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಇತಿ ರಿಜಿಟ್ರೇಷನ್ ಎ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಇತಿ ಈಜು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಡಿವಿಷನ್ ಜಿಟಿ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಇತಿ ಇತಿರಾಜಿ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಿಜಿಟಿಡಿವಿಷನ್ ಇತಿ ಜಿಟಿ (ಓ, ಇ, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಟಿಪ್ಪಣಿ ಇತಿ ಇತಿರಾಜಿ	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಇತಿ ಇತಿರಾಜಿ	ಶ್ರೀ.ಪೂರ್ಣಿಮಾ ಕುಮಾರ್

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ, ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕಾರ್ಯದ ವಿಭಾಗ

ಕಛೇರಿ / ಔದ್ಯೋಗ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಆಕ್ಷೇಪಣೆ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಆಕ್ಷೇಪಣೆ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಜಿಎಂ ಓಎಂ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 213/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	30.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ವಿಷಯ ವಿವರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗ	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	60
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಡಾ ಮಜಾಹರ್ ಜವೀಲ್, ನಂ. 2 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 190), 25ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಎಂ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಎಂ ಈಜಿಎಂ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಎಂ ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ಬರುವ ದಿನಾಂಕ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಠಾಂಕುಂಠಾಂಕುಂ ಕಂಠಾಪ್ಪಣಿ.

ಕಛೇರಿ / ಂಚಿಚಿಚಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಂಚಿಚಿಚಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಂಚಿಚಿಚಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಂಚಿಚಿ ಓಂ30	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 183/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿಚಿಂ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	16.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಂಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿಣ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	66 ಮೆ ಪಟೇಲ್ ಟೆಂಬರ್ ಮಾರ್ಡ್ ರೆ.ಬೈ ಶ್ರೀ.ಅಶೋಕ್ ಕುಮಾರ್ ಪಟೇಲ್, ನಂ. 151, ಹೊಸೂರು ಸರ್ಜಾಪುರ ರಸ್ತೆ ಸೆಕ್ಟರ್ 5, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಚಿಚಿ ಂಚಿಚಿಚಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿಚಿಂ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿ ಚಿಚಿಚಿ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಚಿಚಿಚಿ (ಂ, ಂ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಂ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಜ ಂಚಿ ತಿಪ್ಪಣಿ ಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಡಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಡಿಚಿಚಿ	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಚಿಚಿಚಿ ಂಚಿ ಂಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಲಾಖಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಒಂಬತ್ತನೇ ತಿಂಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರೀಕ್ಷಣೆ

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಿತಿ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಗಿನ ಓಂ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 119/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅನಂತರ ಅಂತಿಮ ಜಮೀನು	19.05.2008
3.	ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವರಗಳು / ಡಿ.ಜಿ. ಜಿ.ಬಿ.ಐ. ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	60 ಶ್ರೀ. ರಾಮಣ್ಣ.ಟಿ, ನಂ. 132/1 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 18), 9ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಅಂತಿಮ ಜಮೀನು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಅಂತಿಮ ಜಮೀನು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಜಮೀನು	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅನಂತರ ಅಂತಿಮ ಜಮೀನು	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಜಮೀನು ಜಮೀನು (0, 1, 2, 3, 4)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅನಂತರ ಅಂತಿಮ ಜಮೀನು ಡಿ.ಜಿ.ಐ. ಜಮೀನು	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಅಂತಿಮ ಜಮೀನು ಅಂತಿಮ ಜಮೀನು	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಾಂಟಾಂಟಾಂ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿಚ್ಛೇದನ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಳಿಸಲಾಗಿದೆ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಒ 190	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 101/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	225.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಪಿಐ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀ.ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಸೀಲಾ ನಾಗರಾಜ್,ನಾಗರಾಜ್.ಬಿ.ಕೆ, ಶ್ರೀಧರಮೂರ್ತಿ.ಬಿ.ಎನ್ ಮತ್ತು ಮೋಹನ್ ಮೂರ್ತಿ.ಬಿ.ಎನ್. ಮುನ್ಸಿಪಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ 722 ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ(-) 24ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ,6ನೇ ಫೇಸ್,ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ (0, 1, 2, 3, 4, 5)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ ಅಚ್ಚಿಣಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಂಶ ಸಮೀಕ್ಷಣಾಂಗ ಒಂಟಾಂಕುಂಟಾಂಕು ಕಂಪಡುವಣ

ಕಛೇರಿ / ಹಞಿಚಿಭಜ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಛಾಚರಿಚ್ಚಿಣ : ವಾಣಿಜ್ಯ+ ಹಾಸ್ಟೆಲ್

Deleted: ಛಾಚರಿಚ್ಚಿಣ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಛಾಚಿ ಓಂ14	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 214/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಹಞಿ ಛಿಚ್ಚುಟೆಂ ಹಞಿ ಚಿಟಿಜ	30.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಲು / ಡಿಞಿಚಿ ಚಿಚಿಭಿಣ ಹಞಿ ಣಜ ಚಿಟಿಜ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	62 ಶ್ರೀಮತಿ. ಪದ್ಮವತಿ ಅಲಿಯಾಸ್ ಪದ್ಮವತಿ ವೆಂಕಟೇಶನ್ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ. ವೆಂಕಟೇಶನ್.ಎಸ್.ಎ., ನಂ.13, (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 246), 13ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, ವಿಲ್ಲನ್ ಗಾರ್ಡನ್
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಹಞಿ ಣಿಚಿಣಚಿ ಓಂ ಣಜ ಚಿಟಿಜ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಹಾಚ ಛಾಚಿಜ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಣಿಡಿಞಿಣಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಚಿಟಿಜ	36 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚಿಣಜ ಹಞಿ ಭಿಟಿಛುಟೆಂ ಹಞಿ ಣಜ ಚಿಟಿಜ	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ ಹಞಿ ಚಿಟಿಜ (ಂ, ಃ, ಲ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೋಲಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಣಜ ಹಞಿ ತಿಪ್ಪಣಿ ಚಿಟಿಜ, ಚಿಟಿಜ ಣಭಿ ಡಿಚಿಭಿಚಿಚಿ ಡಿಹು	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಚಿಟಿಜ ಹಞಿ ಣಜ ಅಚಿಚಿಚಿಚಿಚಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಗೊಳಿಸಲು ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿಷೇಕ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಭಿಷೇಕ : ಐಟಿ / ಬಿಟಿ / ಬಿಪಿಒ ಮತ್ತು ವಸತಿ

Deleted: ಅಭಿಷೇಕ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಒ ಓ34	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 207/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ	28.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಆರ್ ಜಿಟಿಒ ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	58 ಶ್ರೀ. ಸಂಜೀವ್ ರಾವ್.ಎನ್., ರತ್ನ.ಎನ್.ಎಸ್., ರಾಘವೇಂದ್ರ. ಎನ್ ಮತ್ತು ರವೀಂದ್ರ.ಎನ್., ನಂ. 30 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 431), 40ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಒ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಒ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ	37 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿಷೇಕ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಟ ಮತ್ತು ಅನುಷ್ಠಾನ ಮತ್ತು ಜಿಟಿಒ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ಸೇವಾ ವಿಭಾಗ ಒಂಟುಕೊಟ್ಟು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್.

ಕಛೇರಿ / ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಪ್ರಾರಂಭಿಕ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ವಾಣಿಜ್ಯ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಜಿ 1093	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 159/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣಾ ಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ	01.07.2008
3.	ಸಂಖ್ಯೆ ವಿವರಗಳು / ಡಿಹಿಜಿ ಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	66 ಶ್ರೀಮತಿ. ಸುನಂದ. ಎಸ್.ಎನ್. ನಂ. 3/1 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 52, 53 54), 2ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಮಾರುತಿ ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ ಎ) ಹಿರಿತುರಿ ಕಡತ / ಓಂ ಹಿರಿತುರಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ	40 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣಾ ಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಿಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೋಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣಾ ಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಹಿರಿತುರಿ ಹಿರಿತುರಿ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಉರಣ್ಣ ಘಟಕ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಒಂಱೂಂಕುಂಱುಂಱುಂ ಕುಂಱುಂಱುಂಱುಂ

ಕಛೇರಿ / ಔಚಿಱಿಱು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಪವಿಱಿಱು : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಪವಿಱಿಱು

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಕುಟುಱ ಓಂ30	ಁಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 206/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಱುಱ ಔ ಠಿಱುಱಿಱುಂ ಔ ಱಿಱುಱ	28.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಲು / ಂಱಿಱುಱ ಱಿಱಿಱಿಱುಱ ಔ ಲುಱ ಱಿಱುಱ	
	ಁ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	60
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀಮತಿ.ನರಸಮ್ಮ ವಿ. ಁ. ನಂ. 86, 11ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಔ ಠಿಱುಱು ಱಿಱುಱ	25 01 01
	ಁ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಱುಱ ಕುಟುಱ	
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಁಠಿಱುಱಱಿಱುಱುಱುಱಿಱುಱ ಱಿಱುಱ	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚಿಱುಱ ಔ ಠಿಱುಱಿಱುಂ ಔ ಲುಱ ಱಿಱುಱ	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಁ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಁಠಿಱುಱುಱಿಱುಱಿಱುಱ ಔ ಱಿಱುಱ (0, 1, ಅ, ಆ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂರಡಿಗ್ಗೆ ಕಲುಱಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚಿಱುಱ ಠಿಱುಱಿಱುಱುಱುಱುಱ ಱಿಱುಱ ಡಿಱುಱು	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಱುಱು ಔ ಲುಱ ಁಱಿಱುಱಿಱುಱಿಱುಱಿಱುಱ	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಂಶ ಇತ್ಯುಂಠಗಠಗ ಒಂಠೂಂಠೂಂಠೂಂ ಕಂಠಖಠಇ.

ಕಠ್ಠೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಠ್ಠೇರಿ.

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject: ವಾಣಿಜ್ಯ (ಮಾರ್ಪಾಡು ನಕ್ಷೆ)

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.14	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ:1583 /06-07
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	10.02.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	57 ಶ್ರೀ. ಪೂನಂ ಚಂದ್ ಗೆಲೋಟ್, 46/ಬಿ-47, ಸಾರಕ್ಕಿ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಲೇಔಟ್ 1ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 3ನೇ ಘೇಸ್ ಜಿ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	65 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚೀಣ ಷ ಥಿಟಿಠಿಂ ಷ ಣುಜ ಜಿಟಿಜ	13.03.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೂಲಡಿಗೇ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	13.03.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

Formatted: Font: Times New Roman

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ (ಮಾರ್ಪಾಡು ನಕ್ಷೆ)

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.44	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 83/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	02.03.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಜ್ಞಾಸೆ ಉಪ ಜಿಟಿಜಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	56 ಶ್ರೀ.ಡಿ.ಆರ್.ಸೈಯದ್ ಅಬ್ದುಲ್ ವಜೀದ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ನಂ.1985 26ನೇ ಕ್ರಾಸ್, 2ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	60 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Deleted: Subject
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, Not Bold
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ಸಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.79	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 157/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	01.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	51
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಅನಂದ್ ಬಿ. ಪ್ರಿಗಲ್, ಸಂ. 29/1, ಮಾರ್ಕೆಟ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	35
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	4.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	4.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, No
- Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Deleted: Subject
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ /ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject: ಕೈಗಾರಿಕಾ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.52	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 432/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	13.01.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	56
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಮೆ ಚತುರ್ವೇದಿ ಬುದರ್ಸ್, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ: 55, ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಲೇಔಟ್, ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 2ನೇ ಹಂತ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	25
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, Not Bold

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.39	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 497/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	03.03.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	49
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಎಸ್.ಎಸ್.ಸಂಪತ್ ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಎಸ್.ಎಸ್.ಶಾಂತ ರಾಜ್, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ: 16/1, ಗೋವಿಂದಪ್ಪ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	40
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, No
- Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Deleted: Subject
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಂಶ ಇಳುಕುಣಿಗುಣ ಒಂಶಾಂಕುಂಶುಂ ಕಂಠಖಠಿ.

ಕಛೇರಿ / ಔಚಿಛಿಞ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ /ವಾಣಿಞ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಛಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಞ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.43	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 482/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಛವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	21.02.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಲು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	55
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಮೆ ಸುಧಾಮಣಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿನಾರಾಯಣ ವೆಂಕಟಸ್ವಾಮಪ್ಪ ಚಾರಿಟೇಬಲ್ ಟ್ರಸ್ಟನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವವರು ಡಾ ಪ್ರಶಾಂತ್.ಎಲ್, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ: 515, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಜಯನಗರ ಹೆಚ್‌ಬಿಸಿಎಸ್ 1ನೇ ಹಂತ, ಪದ್ಮನಾಭನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	30
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	13.03.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

- Deleted: Subject
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, Not Bold
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಐಗಲಾಂಠಿ ಇಢುಲಂಠಗಲಗ ಒಂಠಾಂಒಂಠುಂ ಕಂಠಖಠಿಠಿ.

ಕಠೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಠೇರಿ.

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಛಯ

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.20	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 458/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	28.01.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	50
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ವಿ.ಎಸ್.ಸಾಂಬಶಿವನ್, ವಿ.ಎಸ್.ಶಿವ ಪ್ರಕಾಶ್, ವಿ.ಎಸ್.ಮುರಳಿ ಮತ್ತು ವಿ.ಎಸ್.ನಂದ ಗೋಪಾಲ್, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ: 2, ಕೃಷ್ಣ ರಸ್ತೆ, ವಿ.ವಿ.ಪುರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	70
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

Formatted: Font: Times New Roman

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಾಣಿಜ್ಯ+ಐಟಿ / ಬಿಟಿ / ಬಿಪಿಒ I2 Category

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಒ ಓಎ18	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 475/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	12.02.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	50
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀಮತಿ.ಶ್ಯಾಮಲ ವಿಜಯ್, ಬಿ.ಎಸ್.ಶೃತಿ ಮತ್ತು ಬಿ.ಸುಮನ್, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ: 67/1-ಎ, ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆ, ವಿ.ವಿ.ಪರಂ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	85
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.	
Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ	
1. ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.51	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 461/08-09
2. ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	01.02.2008
3. ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	53
ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಎನ್.ಎನ್.ಜಿ.ಕೆ.ಗುಪ್ತ, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ: 4, 22ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 1ನೇ ಹಂತ, 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4. ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	65
ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5. ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	13.03.2009
6. ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8. ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಗಲೂಂಱಿ ಇಙ್ಕಲೂಂಱಿಗಲೂಂ ಒಂಱೂಂಒಂಱೂಂ ಕಂಱಿಱಿಱಿ.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.49	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 398/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	17.12.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	35
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಬಿ.ಎಂ.ಮಂಜುಳ, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ:11, 17ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಎಂ.ಆರ್.ಸಿ.ಆರ್, ಮಾರೇನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	87
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	28.01.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

Formatted: Font: Times New Roman

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.50	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 477/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	12.02.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	50
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀಮತಿ.ಎನ್.ಎಸ್.ರತ್ನ, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ: 92/1, ಕವಿ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	42
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಾಸರಿಷಣಿಣಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.58	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 66/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	03.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	65
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಎನ್. ವೆಂಕಟರೇಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಇತರರು. ನಂ. 773, ಮೈಕೋ ಎಂಪ್ಲಾಯಿಸ್ ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಂಘ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	63
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Deleted: ಖಾಸರಿಷಣಿಣಿ
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ,

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject: ಹೋಟೆಲ್

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 4	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 100/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	22.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	66
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ ಪಿ. ಮಧುಸೂಧನ್, ನಂ. 60, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ತಾವರೆ ಕೆರೆ ಎಕ್ಸ್‌ಟೇಷನ್ ಮಡಿವಾಳ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	48
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	2.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	2.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Deleted: Subject
- Formatted: Font: Times New Roman, Not Bold
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.16	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 222/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	07.08.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	59
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಪ್ರಶಾಂತ್. ಎನ್, ನಂ. 103/1 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 137), 2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ 7ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	35
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Deleted: Subject
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ಸಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.63	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 86/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	17.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	56
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಿಕಾ ಕುಲಕರ್ಣಿ. 592(-), 24ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 2ನೇ ಹಂತ ಬೆಂಗಳೂರು. ಹೊಸದು ನಂ. 592
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	27
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.23	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 21/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	56
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ದಂಡಾಯುತಂ ಮತ್ತು ಎಂ.ಎಂ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಮೂರ್ತಿ., ನಂ.568, 30ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಸರ್ವೆ ನಂ. 17, ಕತ್ತರಿಗುಪ್ಪೆ, ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ. 3ನೇ ಸ್ಟೇಜ್ ಬಿ.ಡಿ.ಎ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	58
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, No

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಾಂಟಾಂಟಾಂ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline
Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ಸಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: Subject
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Deleted: ಸಾರು

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.14	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 7/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	65
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ರಾಮ್ ಯಾದಲ್ಯಾ., ನಂ. 54, ಹಂತ, ಬಿ.ಟಿ.ಎಂ 2ನೇ ಸ್ಟೇಜ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	47
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	2.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	2.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.51	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 231/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	18.08.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	64
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಎಸ್. ರಘುಬೀರ್ ಸಿಂಗ್, ನಂ. 3 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 1627), ಈಸ್ಟ್ ಎಂಡ್ ರಸ್ತೆ, 9ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	60
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.69	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 248/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	22.08.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	59
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಶ್ರೀಧರ್. ಎನ್. ಪಿ., ನಂ. 4/1, ದಿವಾನ್ ಎನ್ ಮಾಧವ ರಾವ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	60
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.20	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 20/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	55
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀಮತಿ ಲೀಲಾವತಮ್ಮ, ನಂ. 18, 7ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಕೆ.ಎಸ್.ಆರ್.ಟಿ.ಸಿ ಲೇಔಟ್ ಚಿಕ್ಕಲಸಂದ್ರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	32
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: **ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ**

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject: ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 15	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 401 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	17.12.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿಫಿಲ್ ಜಿ the file ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	41 ಶ್ರೀ.ಭಗವಾನ್ ದಾಸ್ ಮಲಾನಿ, ಶಶಿ ಮಲಾನಿ, ಜಗದಾಂಬ ಮಲಾನಿ, ಬಾಗೀರಥಿ ಮಲಾನಿ, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ 345/2-1, 2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಬ್ಯಾಟರಾಯನ ಪುರ, ಗಾಳಿ ಅಂಜನೇಯ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	55 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	28.01.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	28.01.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, No underline
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
- Deleted: Subject
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New Roman, Not Bold
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: ... [1]
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: ... [2]
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: ... [3]
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Times New
- Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 33	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 104/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	22.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / :ಡಿಜಿ ಜಿಜಿಫಿಇ ಐಐ ಲ್ಲಜ ಜಿಟಿಜಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	49 ಬಿ. ಆರ್. ನಂದ ಕುಮಾರ್, ನಂ. 132 (13), ಗಾಂಧಿ ಬಜಾರ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt, Not Bold

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Times New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style, 12 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 32	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 32/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	19.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	49
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	M/s PIONEER DEVELOPERS, No. 17/1. Ranga Rao Road, B'lore.
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	25 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

Formatted: Font: 12 pt, Not Bold, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic, Not Shadow

Formatted: Font: Bookman Old Style, 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: 12 pt, Not Italic

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Not Bold

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Normal

Formatted: Font: (Default) Bookman Old Style, 14 pt

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: (Default) Bookman Old Style, 14 pt

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Centered, Indent: Left: 3.5"

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted Table

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 53	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 68 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	03.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	34
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀಮತಿ. ಶಕುಂತಲ ಕೆ.ಸಿ, ನಂ. 13, 11ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ ಕಲ್ಯಾಣ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ.ಎಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	18
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಎ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Baraha Kan New

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Centered, Indent: Left: 4"

Deleted: ✖

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Deleted: □

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 50	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 26 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	49
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀಮತಿ. ವಿ. ಗೌರಮ್ಮ, ನಂ. 33, ವೆಸ್ಟ್ ಆಂಜನೇಯ ಟೆಂಪಲ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	30
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Deleted: □

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 37	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 71 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	12.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	49
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಸಂಪಂಗಿ ರಾಮಯ್ಯ, ನಂ. 65, ಪುಟ್ಟಣ್ಣ ರಸ್ತೆ, ಬಸವನಗುಡಿ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	25 01 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 35	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 93 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	19.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	49
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಭಾರತಿ ಕುಮಾರ್, ನಂ. 13 (34), ಬುಲ್ ಟೆಂಪಲ್ ರಸ್ತೆ, ಬಸವನಗುಡಿ, ಕೆ.ಜಿ.ನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	40
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Indent: Left: 3.5"

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt
- Formatted: Font: 13 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt
- Deleted: □
- Formatted: Font: 14 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Deleted: Subject
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 28	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 189 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	19.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	50
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಡಿ.ಎ.ಶ್ಯಾಮಸುಂದರ್ ಮತ್ತು ಡಿ.ಎಸ್.ಅಜಿತ್ ಗುಪ್ತ, ನಂ.1/3, 5ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	30
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

- Deleted: ☐
- Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt
- Formatted: Font: 13 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Deleted: Subject
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Indent: Left: 0"
- Formatted
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Font: Nudi Akshar
- Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 38	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 1/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	03.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	50
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಕೃಷ್ಣ ಮೂರ್ತಿ, ನಂ.10 (210/1), 5ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	20
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಗಲೂಂಱಿ ಇಙ್ಕುಲೂಂಱಿಗಲೂಗ ಒಂಱೂಂಕುಂಱೂಂ ಕೂಂಱುಬಿಱು.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Deleted: □

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 86	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 229/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	14.08.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	50
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಎಸ್.ಎನ್.ಧೋಂಡೂಸಾ ಮತ್ತು ಕೃಷ್ಣ ಕುಮಾರಿ, ನಂ. 37 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 149), ನ್ಯಾಷನಲ್ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	45
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Indent: Left: 4"

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 54	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 67/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	03.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	50
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಹೆಚ್.ಎನ್.ಅಶ್ವಥ್ ಮತ್ತು ಇತರರು., ನಂ.8, ಅಶೋಕ ಫಿಲ್ಟರ್ ರಸ್ತೆ, 2ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಜಯನಗರ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	15
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Deleted: □

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Bookman Old Style, 15 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Centered, Indent: Left: 4", Line spacing: 1.5 lines

Deleted: ♣

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 41	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 230/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	15.03.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	50
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಕೆ. ವಿ. ಪ್ರಭುಲಾ ಚಂದ್ರ ಗುಪ್ತ ಮತ್ತು ಕೆ. ವಿ. ರಾಧಾ ಕೃಷ್ಣ, ನಂ. 11/2, ಕೃಷ್ಣ ರಾಜೇಂದ್ರ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	45
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 81	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 92/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	19.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	50
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಡಾ ಹಬೀಬ್-ಯುಆರ್-ರೆಹಮಾನ್ ಕಲೀಲ್ ಮತ್ತು ಹಸಾನ್ ಕಲೀಲ್, ನಂ. 48, ಆರ್.ವಿ.ರೋಡ್ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	50
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Centered, Indent: Left: 4"

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 8	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 70 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	12.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	50
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಶೇಷನಾರಾಯಣ್, ನಂ. 19 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 124), ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಮಹಿಳಾ ವಿದ್ಯಾಲಯ ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	44 01 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Indent: Left: 4"

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 87	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 149 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚೀಚೆ ಹಿಡಿದು ಹಿಡಿದು	30.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	49
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಎಸ್. ಶಂಕರ್ ಪ್ರಸಾದ್, ನಂ. 25, ಶಂಕರ ಮಠ ಅಗ್ರಹಾರ, ಕೆ. ಜಿ. ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	30 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Indent: Left: 4"

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಂಜಸ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 64	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 173/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	10.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	50
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಜಗದೀಶ್ ಜಿ. ರೆಡ್ಡಿ, ನಂ. 20 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 3), ಶ್ರೀ ಎಂ. ಎನ್. ಕೃಷ್ಣ ರಾವ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	40 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Indent: Left: 4"

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ,

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted: Subject

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 71	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 201/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	28.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	40
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಆರ್. ಡಿ. ಮನೋಹರ್, ನಂ. 1551, ಕೆ. ಪಿ. ಎ ಡಾಲರ್ಸ್ ಸ್ಕೀಮ್, ಚಂದ್ರಾ ಲೇಔಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	30 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	04.09.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Deleted: ¶

Formatted: Centered, Indent: Left: 4"

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಶಾಂಕಂಶುಂಶುಂಶುಂ ಕಂಪುಟಿಂಶು.

ಕಛೇರಿ / ಅಚ್ಚಿಣಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿಚ್ಛೇರಿ : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ

Deleted: ಅರ್ಜಿಚ್ಛೇರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟುಜ ಓಂ 73	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 78 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ	15.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಜಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	50 ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ. ರುಕ್ಕಮ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಇವರಿಗೆ ಜಿ.ಪಿ.ಎ.ದಾರರು ಹೋಲ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ ಪ್ರೈ.ಲಿಯ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವವರು ಎಂ.ಲೋಕೇಶ್ ನಂ. ಹೊಸದು 13/2 ಆಶೋಕ ಸ್ತಂಭ ರಸ್ತೆ ಜಯನಗರ 2ನೇ ವಿಭಾಗ ಬೆಂಗಳೂರು.
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ ಅಚಿಣಿ	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಭಾಷಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಒಂಬತ್ತನೇ ಅಧಿವೇಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ.

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ☐ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ಸ್ವಾಮ್ಯಾಧಾರಿತ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಶೋ 53	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 188/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿ.ಪಿ.	19.07.2008
3.	ಸಂಖ್ಯೆ ವಿವರಗಳು / :ಡಿ.ಇ. ಜಿ.ಒ.ಇ. ಇ. ಉಚಿತ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	39 ಮೆ ರಿಲಯನ್ಸ್ ಡೆವಲಪರ್ಸ್ (ಇಂಡಿಯಾ) ಪ್ರೈವೇಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಅನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವವರು ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ಕೆ.ಎಸ್.ಉಮೇಶ್, ನಂ. 169, ಬೆಂಗಳೂರು ಸಿಟಿ ಎಂಪ್ಲಾಯಿಸ್ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ.ಎಸ್ ಲೇಔಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ರಿಚಾರ್ಜ್ ಉಚಿತ ಅ) ಟೆಂಪ್ಲೇಟ್ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಜಿ.ಪಿ. ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿ.ಪಿ.	40 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಮತ್ತು ಜಿ.ಪಿ.	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಜಿ.ಪಿ. (ಓ, ಃ, ಲ, ಅ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿರಣೆ ಮತ್ತು ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮತ್ತು ಜಿ.ಪಿ. ರಾಜಿ ಮತ್ತು ಜಿ.ಪಿ.	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಜಿ.ಪಿ. ಅಚಿರಣೆ ಮತ್ತು ಜಿ.ಪಿ.	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಉಪಯುಕ್ತ ಸಂಚಾರ ತಾಂತ್ರಿಕ ವಿಭಾಗ ಉಪಯುಕ್ತ ಸಂಚಾರ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.	
ಅಭಿಪ್ರಾಯ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ	
1. ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತುಟಿ ಓಂ 46	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 146 /08-09
2. ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಹೆಚ್ಚುತಿಂ ಹೆಚ್ಚುತಿಂ	24.06.2008
3. ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟೈಲ್ ಜಿಟಿಡಿ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು	
ಅ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	34
ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಚನ್ನಬೋರಯ್ಯ, ನಂ. 213, ಎಂಜಿಇಎಸ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4. ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು	20 01 01
ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು	
ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂದಿಜಿಡಿ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು	
5. ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು	02.08.2008
6. ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು	ಃ
7. ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು	02.08.2008
8. ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು ಹೆಚ್ಚು	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ
Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗುಲಾಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಯೊಂದು ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಉಚ್ಚೇರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಚ್ಚೇರಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ (ಕಾನ್ಸರೆನನ್ಸ್ ಹಾಲ್)

Deleted: ಉಚ್ಚೇರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿಜಿ ಓಂ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 128/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚೀಟಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ	06.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	34 ಮೆ ಪತ್ತಿದಾರ್ ಪರಿವಾರ ಸಮಾಜ್ (ನೋಂ) ರವರನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವವರು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಶ್ರೀ. ಬಾಬುಲಾಲ್. ವಿ. ಪಟೇಲ್, ನಂ. 38 (979), 30 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, ಆರ್.ಪಿ.ಸಿ ಲೇಔಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡ್ಡೀಟಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ	50 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚೀಟಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಫಿಫಿಫಿಫಿಫಿಫಿಫಿಫಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ (ಎ, ಓ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚೀಟಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ ಉಚ್ಚೇರಿ	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ 22	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 45 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿರಣೆ ಅಥವಾ ಉಪಹಿರಿ ಅಥವಾ ಜಿಟಿ	22.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿ ಅಥವಾ ಉಪಹಿರಿ ಜಿಟಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	49 ಶ್ರೀ ಡಾ ಎನ್.ಎಸ್.ವೆಂಕಟೇಶ್‌ಬಾಬು, ನಂ. 22 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ. 255) ಕೆ.ಪಿ.ಪುಟ್ಟಣ್ಣ ಚೆಟ್ಟಿ ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂಟಿ ಅಥವಾ ಉಪಹಿರಿ ಜಿಟಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಂಟಿ ಅಥವಾ ಜಿಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಥವಾ ಉಪಹಿರಿ ಜಿಟಿ	40 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚಿರಣೆ ಅಥವಾ ಉಪಹಿರಿ ಜಿಟಿ	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಥವಾ ಜಿಟಿ (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿರಣೆ ಅಥವಾ ಉಪಹಿರಿ ಜಿಟಿ ಅಥವಾ ಡಿಟಿಲ್	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಂಟಿ ಅಥವಾ ಉಪಹಿರಿ ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಔಚಿತವಾಗಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಖಗಲಾಂಜಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಗಲಾಂಜಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ 136	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 193 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಔ ಉಚಿತವಾಗಿ ಜಿಟಿ	27.07.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿ ಔ ಉಚಿತವಾಗಿ ಜಿಟಿ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	49 ಶ್ರೀಮತಿ. ಪದ್ಮರಾವ್ ಎನ್ ರಾವ್, ನಂ. 90/1, ಬುಲ್ ಟೆಂಪಲ್ ರಸ್ತೆ, ಕೆ.ಜಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಔ ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಔ ಈಟಿ ಜಿಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಾಪ್ಟಿವಿಟಿ ಜಿಟಿ ಜಿಟಿ	25 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಔ ಉಚಿತವಾಗಿ ಜಿಟಿ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಡಾಪ್ಟಿವಿಟಿ ಔ ಜಿಟಿ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಔ ಉಚಿತವಾಗಿ ಜಿಟಿ ಔ ಡಿಜಿಟಲ್ ಜಿಟಿ	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಔ ಉಚಿತವಾಗಿ ಜಿಟಿ	ಶ್ರೀ. ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

**ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಗೊಂಟಿಗೊಂಟಿ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್**

ಕಛೇರಿ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಆನ್ಲೈನ್ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉಪಬಂಧ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ 12	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 02 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣಾ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಇತಿಹಾಸ	04.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಜ್ಞಾಸೆ ಮತ್ತು ಇತಿಹಾಸ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	49 ಶ್ರೀ. ನಂದ, ನಂ.48/2, ಬುಲ್ ಟೆಂಪಲ್ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಟಿಲ್ ಇತಿಹಾಸ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಟಿಲ್ ಇತಿಹಾಸ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಇತಿಹಾಸ	35 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣಾ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಇತಿಹಾಸ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಂತಿಮ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಇತಿಹಾಸ (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	:
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣಾ ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಇತಿಹಾಸ ಮತ್ತು ಡಿಟಿಲ್ ಇತಿಹಾಸ	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಟಿಲ್ ಇತಿಹಾಸ	ಶ್ರೀ.ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಂಟಿಂಗ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್

ಕಛೇರಿ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ವಿಷಯ: ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಗಲಂಜಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

Deleted:

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 24 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚಿರಣ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	35 ಶ್ರೀಮತಿ. ಲಲಿತ, ನಂ. 27 (187/1670), 18ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಎಂ.ಆರ್.ಸಿ.ಆರ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಅಂತಿಮ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್	ಃ
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್	ಶ್ರೀ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಾಸಿಗೂ ಇತರರೂ ಒಂದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ.

ಕಛೇರಿ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿಕಾರಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಧಿಕಾರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತು ಓಂಪಿ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 103/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಅಥವಾ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಜಮೀನು	22.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / : ದಾಖಲೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಮೀನು	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	34
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ. ಸುರೇಶ್.ಆರ್, ನಂ. 78, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕಲ್ಯಾಣ ಹೆಚ್.ಬಿ.ಸಿ.ಎಸ್ ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂಪಿ ಅಥವಾ ಅನ್ವಯಿಸುವ ಅನ್ವಯಿಸುವ ಜಮೀನು	43 01 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂಪಿ ಈತು	
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದೇಶದ	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಆಚರಣೆ ಅಥವಾ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಜಮೀನು	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ಜಮೀನು (ಓ, ಓ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಓ
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಆಚರಣೆ ಅಥವಾ ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಜಮೀನು, ಜಮೀನು ಅಥವಾ ದಾಖಲೆ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂಪಿ ಅಥವಾ ಅನ್ವಯಿಸುವ ಜಮೀನು	ಶ್ರೀ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಋಣಾಲಯ ಇಂಟಿಗ್ರೇಟೆಡ್ ಒಂಟಿಗೊಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಅಭಿವೃದ್ಧಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 145 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುಮತಿ ಜಮೀನು ಜಮೀನು	24.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ವಿವರಣೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	49 ಶ್ರೀ. ಎಸ್. ವೆಂಕಟೇಶ್‌ಪ್ರಸಾದ್, ನಂ. 32/2, ರಂಗ ರಾವ್ ರಸ್ತೆ, ಕೆ. ಜಿ. ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜಮೀನು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜಮೀನು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜಮೀನು	20 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅನುಮತಿ ಜಮೀನು	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜಮೀನು (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜಮೀನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜಮೀನು	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜಮೀನು	ಶ್ರೀ. ಜಗದೀಶ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗುಲಾಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು

ಕಛೇರಿ / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಸಾರಾಂಶ : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಖಗುಲಾಂಜಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 25 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡೆತನ	11.04.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಾಲ್ ಜಿ.ಪಿ.ಐ. ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಜಿ.ಪಿ.ಐ. ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	36 ಶ್ರೀ.ದರ್ಶನ್ ಹೊನ್ನಪುರ, ನಂ. 37/12 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ 37/2ಎ), 2ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ತಿಮ್ಮೇನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓರ ಮತ್ತು ಡಿಟಾಲ್ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓರ ಮತ್ತು ಡಿಟಾಲ್ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಂತಿಮ ಡಿಟಾಲ್ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ	30 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡೆತನ	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಜಿ.ಪಿ.ಐ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ)	ಃ
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡೆತನ ಮತ್ತು ಡಿಟಾಲ್ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓರ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ಒಡೆತನ	ಶ್ರೀ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಶ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಯೊಂದಿಗೆ ಕಂಪೌಂಡಿಂಗ್

ಕಛೇರಿ / ಔಚ್ಚೇಶಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಉದ್ದೇಶ: ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಉದ್ದೇಶ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 61/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀನಾ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ	02.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿಫಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	41 ಶ್ರೀ. ಎನ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀ ನರಸಿಂಹ ಪ್ರಸಾದ್, ನಂ. 30/1, ಸುಂದರ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ನ್ಯೂ ಟೆಂಬರ್ ಯಾರ್ಡ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಡಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ	40 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚೀನಾ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ	02.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ (ಂ, ಃ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀನಾ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ	02.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ ಔಚಿಷಿಟಿಂ	ಶ್ರೀ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗುಲಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಒಂಟಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಕಾನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಷನ್ ಕೆಲಸಗಳಿಗೆ

ಕಚೇರಿ / ಅಂಚಿತ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮೃದ್ಧಿಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅಧಿನಿಯಮ : □ ಲಘು ಕೈಗಾರಿಕಾ □

Deleted: ಕಾನ್ಪುಟ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಡು ಓಂ43	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 147 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತವಾಗಿ ಇವುಗಳಿಗೆ	24.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟೇಲ್ ಜಿಆರ್‌ಡಿ ಮತ್ತು ಉಚಿತ ವಿವರಗಳು	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	41
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಜಗನಾಥ್ ರಾವ್.ಕೆ.ಆರ್., ನಂ. 84/2, ನ್ಯೂ ಟೆಂಪಲ್ ಯಾರ್ಡ್ ಲೇಔಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓಂ ಮತ್ತು ಡಿಟೇಲ್ ವಿವರಗಳು	35 01 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓಂ ಮತ್ತು ಈಡು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಕೃತೀಕರಣದ ಕಡತಗಳು	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತವಾಗಿ ಇವುಗಳಿಗೆ	02.08.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಕೃತೀಕರಣ ಮತ್ತು ಇವುಗಳಿಗೆ (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಮತ್ತು ಉಚಿತವಾಗಿ ಇವುಗಳಿಗೆ ಮತ್ತು ಡಿಟೇಲ್ ವಿವರಗಳು	02.08.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓಂ ಮತ್ತು ಉಚಿತವಾಗಿ ಇವುಗಳಿಗೆ	ಶ್ರೀ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಖಗಲಾಂಜಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಅರ್ಕಿಟೆಕ್ಚರ್ ಕಾಲೇಜ್.

ಕಛೇರಿ / ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಅರ್ಜಿದಾರ: ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Deleted: ಕಾಂಪ್ಯೂಟರ್
Formatted: Font: Nudi Akshar
Deleted:

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈಟಿ ಸಂಖ್ಯೆ 46	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 85 /08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಹಿಡಿಯುವ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	17.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಜ್ಞಾಸೆ ಇರುವ ಜಮೀನು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	38 ಮೆ ಓಲೆಟಿ ಹ್ಯಾಬಿಟ್ಯಾಟ್ಸ್ ರವರನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವವರು ಪಾರ್ಟಿನರ್ ಶ್ರೀ. ಬಿ. ಎಸ್. ರವೀಂದ್ರ ಮತ್ತು ಒ.ಪಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಬಾಬು, ನಂ. 5, 9ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಕಲ್ಯಾಣ ನಗರ
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಓರ ಮತ್ತು ರಿಜಿಸ್ಟ್ರೇಷನ್ ನಂ. ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಓರ ಮತ್ತು ಈಟಿ ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಷ್ಠಾನ ವಿಳಾಸ	40 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚರಣೆ ಹಿಡಿಯುವ ಮತ್ತು ಜಮೀನು	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಧಿಷ್ಠಾನ ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ಜಮೀನು (ಎ, ಬಿ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೇಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚರಣೆ ಹಿಡಿಯುವ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಮತ್ತು ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಜ್ಞಾಸೆ	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಓರ ಮತ್ತು ಜಮೀನು ಅಧಿಷ್ಠಾನ ವಿಳಾಸ	ಶ್ರೀ. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

**ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
ಔದ್ಯೋಗಿಕ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಪರಿಷತ್**

ಕಛೇರಿ / ಔದ್ಯೋಗಿಕ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

ಮಾಹಿತಿ : ವಾಣಿಜ್ಯ (ಹಾಸ್ಟಲ್)

Deleted: ಔದ್ಯೋಗಿಕ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / ಈತು 71	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 69/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀನಾ ಈ ಉಚಿತಂ ಈ ಜಿತು	03.05.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / ಡಿಟಿಲ್ ಜಿಟಿಲ್ ಈ ಉಚಿತು ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ : ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	42 ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ಸಿದ್ದರಾಮೇಶ್ವರ ಮತ್ತು ಕೆ.ಆರ್.ರಂಗನಾಥ ನಂ. 342/13, ಮೈಸೂರು ರಸ್ತೆ, ಬಾಪೂಜಿ ನಗರ. ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / ಒಂ ಈ ರಿಟಿಂಗ್ ಟಿ ಉಚಿತು ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / ಒಳಾಚ ಈತು ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / ಅಧಿಷ್ಠಾಪನಾಜಿಟಿಲ್ ಜಿತು	55 01 01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / ಅಚೀನಾ ಈ ಉಚಿತಂ ಈ ಉಚಿತು	21.06.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / ಅಲಿಷ್ಠಾಚೀನಾ ಈ ಜಿತು (ಎ, ಿ, ಅ, ಆ, ಇ)	ಃ
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಂಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / ಅಚೀನಾ ಟಿ ತಿಫ್ಟಿ ಜಿತು, ಜಿತು ಈ ಡಿಷ್ಠಾಚೀನಾ ಡಿಠು	21.06.2008
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / ಒಚೀನಾ ಈ ಉಚಿತು ಅಚೀನಾಚಿಠಾಚಿಠಿ	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

**ಶೇಖರಣೆ ಒಳಗಡೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

ಪಾಬೆಲೆ / office: ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ (ಜಿಆರ್)

- ಜಿಆರ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಪಾಬೆಲೆ.

«ಬೆಂಗಳೂರು : ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು / ಪೆಟಿಷನ್ / ಉದ್ದೇಶ ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಒಳಗಡೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು»	
Subject : ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು	
1. ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು / File No. 64	ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು: 102 /08-09
2. ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಸೆಂಟರ್ / ಬೆಂಗಳೂರು / Date of opening of file	22.05.2008
3. ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು / Brief facts of the file ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು : © ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು :	34 ಬೆಂಗಳೂರು. ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು. 36 (ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು 2033), ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು
4. ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು / No. of pages in the file C) ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು / Note File D) ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು / Correspondence file	30 01 01
5. ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು / Date of closing of the file	02.06.2008
6. ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು. (J, ©, 1, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು / Date on which file is send to record room	02.06.2008
8. «ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು / Name of the Caseworker	ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು

Deleted: Subject

ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು

ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು ಬೆಂಗಳೂರು

**ŞË°Ávř "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÄÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: Ä°ÁAiÄÄPÀ □zÉðÄ±ÄPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀQět)

- zÀQět Ä°AiÄÄ gÀÄgÀ PÀbÉÄj.

«µÄAiÄÄ : Ä, Äw / Ä, Äw Ä°ÄÄÄZAÖAiÄÄ /ÄtÄdâ / PÉEUÁjPÉ / £ÁPÉë
ÄÄÄÄdÆgÀw ÄÄvÄÄÜ ¥ÄægÄÄ©üPÀ ¥Äæ°ÄiÄt ¥ÄvÄæ □ÄqÄÄ«PÉ §UÉÏ.

Subject : Ä, Äw+ÄtÄdâ

Deleted: Subject

1.	PÄqÄvÄzÄ ,ÄASEâ / File No. 65	J i., ÄASEâ: 172/08-09
2.	PÄqÄvÄ ¥ÄægÄÄ`sÄÄzÄ ç£ÄÄPÄ / Date of opening of file	10.07.2008
3.	,ÄAQë¥ÄÜ «ÄgÄUA¼ÄÄ / Brief facts of the file J) ÄÄqïð ,ÄASEâ : ©) °É,ÄgÄÄ ÄÄvÄÄÜ «¼ÄÄ,Ä :	50 ²æÄ. ÄÉAPÄmÉÄ±ï f. gÉrØ, £ÄÄ. 20/1, ²æÄ JA. Jfī. PÄÈµÄÜ gÄäi gÄ,ÉÜ, "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4.	PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄI ,ÄASEâ / No. of pages in the file C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File D) ÄÄÄ°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	50 01 01
5.	AiÄiÄÄÄ ç£ÄÄPÄzÄÄzÄÄ ÄÄÄPÄÜAiÄÄÄÄ-ÄvÄÄÄ / Date of closing of the file	02.08.2008
6.	AiÄiÄÄÄ ÄAUÄðzÄ°è ÄÄVÄðPÄj,ÄÄVzÉ. (J, ©, °, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPAqïð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»¹zÄ ç£ÄÄPÄ / Date on which file is send to record room	02.08.2008
8.	«µÄAiÄÄ □ÄÄ°ÄPÄgÄ °É,ÄgÄÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.PÉ.Dgī.gÄ«

ÄÄÄÄ,ÄÜ¥ÄPÄgÄ ,Ä»

«µÄAiÄÄ □ÄÄ°ÄPÄgÄ /

**§È°Àvī "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÄÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉĀj / office: .À°ÁAiÄĀPÀ □zÉðÄ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆĀdfÉ (zÀQĕt)

- zÀQĕt "À®AiÄÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉĀj.

«μÄAiÄÄ : "À, Àw / "À, Àw ,À"ÄÄZÄOÄiÄÄ / "ÄÄÄ / PÉÈUÄjPÉ / £ÄPÉĕ
"ÄÄÄdÆgÄw "ÄÄvÄÄÜ ¥ÄægÄÄ©üPÄ ¥Äæ"ÄiÄt ¥ÄvÄæ □ÄqÄÄ«PÉ §UÉĪ.

Subject : "À, Àw+"ÄÄÄ

Deleted: Subject

1.	PÄqÄvÄzÄ ,ÄASEÄ / File No. 44	J ī. ,ÄASEÄ: 178/08-09
2.	PÄqÄvÄ ¥ÄægÄÄ"sÄÄzÄ çfÄÄPÄ / Date of opening of file	16.07.2008
3.	,ÄAQë¥ÄÜ «"ÄgÄUA¼ÄÄ / Brief facts of the file J) "Äqīð ,ÄASEÄ : ©) °É,ÄgÄÄ "ÄÄvÄÄÜ «¼Ä,Ä :	34 2æÄÄÄw. ¥ÉæÄÄÄ PÄÄÄÄiÄj, £ÄÄ. 8, © PÄjAiÄÄ¥ÄÄ "ÉÄOmī, "ÉAUÀ¼ÄÆgÄÄ
4.	PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄI ,ÄASEÄ / No. of pages in the file C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File D) "ÄÄÄ°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	25 01 01
5.	AiÄiÄÄÄ çfÄÄPÄzÄÄzÄÄ "ÄÄÄPÄÜAiÄÄÄÄ-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	02.08.2008
6.	AiÄiÄÄÄ "ÄAUÄðzÄ°è "ÄVÄðPÄj,ÄÄVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPAqīð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»¼zÄ çfÄÄPÄ / Date on which file is send to record room	02.08.2008
8.	«μÄAiÄÄ □ÄÄ°ÄPÄgÄ °É,ÄgÄÄ / Name of the Caseworker	2æÄ.PÄÈμÄU¥ÄÄ

«Αἰῶνες, ἄνευ παύσης, ἄ»

«μᾶλλον ἄρα ἔσται /

**ಶೆ°Àvĩ "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÀÄPÀ ±zÉðÄ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀQøt)

- zÀQøt "À@AiÀÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«µÀAiÀÄ : "À, Àw / "À, Àw, À"ÀÄÄZAÖAiÀÄ / "ÀtÀdå / PÉÉUÀjPÉ / £ÀPÉë
"ÀÄÄdÆgÀw "ÀÄvÀÄÛ ¥ÀægÀÄ©üPÀ ¥Àæ"ÀiÀt ¥ÀvÀæ ±ÄqÀÄ«PÉ §UÉÎ.

Subject : "À, Àw+"ÀtÀdå

Deleted: Subject

1.	PÀqÀvÀzÀ, ÀASEå / File No. 52	J i., ÀASEå: 203/08-09
2.	PÀqÀvÀ ¥ÀægÀÄ "sÀ"ÀzÀ çfÀAPÀ / Date of opening of file	28.07.2008
3.	,ÀAQè¥ÀÛ «"ÀgÀUÀ¼ÀÄ / Brief facts of the file J) "Àqĩð, ÀASEå : ©) °É, ÀgÀÄ "ÀÄvÀÄÛ «¼À, À :	31 ²æÄ, "À, ÀAvÀ PÀÄ"ÀiÀgi.J, i., £ÀÄ. 1/E, 1fÉÄ "ÀÄÄRågÀ, ÉÛ "ÀiÀPÀðqÉÄ±ÀégÀ £ÀUÀgÀ, "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4.	PÀqÀvÀzÀ ¥ÀÄI, ÀASEå / No. of pages in the file C) n¥ÀàtÀ PÀqÀvÀ / Note File D) "ÀÄ"À"ÀjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	25 01 01
5.	AiÀiÀ"À çfÀAPÀzÀÄzÀÄ "ÀÄÄPÀÛAiÀÄ"À-ÀvÀÄ / Date of closing of the file	02.08.2008
6.	AiÀiÀ"À "ÀAUÀðzÀ°è "ÀVÀðPÀj, À-ÀVzÉ. (J, ©, !, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÀqĩð PÉÆoÀrUÉ PÀ¼ÀÄ»¼zÀ çfÀAPÀ / Date on which file is send to record room	02.08.2008
8.	«µÀAiÀÄ ±Àð°ÀPÀgÀ °É, ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.PÀÈµÀÛ¥Àà

"ÀÄ"À, ÀÛ¥ÀPÀgÀ, À»

«µÀAiÀÄ ±Àð°ÀPÀgÀ /

**§È°Ávī "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÄÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: .À°ÁAiÄÄPÀ □zÉðÄ±ÄPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀQöt)

– zÀQöt °À@AiÄÄ gÀ°gÀ PÀbÉÄj.

«µÄAiÄÄ : °À, Äw / °À, Äw ,Ä°ÄÄZAÖAiÄÄ /°AtÄdå / PÉÈUÁjPÉ / £ÄPÉë °ÄÄAdÆgÀw °ÄÄvÄÄÛ ¥ÄægÀÄ©üPÄ ¥Äæ°AiÄt ¥ÄvÄæ □ÄqÄÄ«PÉ §UEÏ.		
Subject : °À, Äw+°AtÄdå		
1.	PÄqÄvÄzÄ ,ÄASEå / File No. 43	J ī. ,ÄASEå: 249 /08-09
2.	PÄqÄvÄ ¥ÄægÀÄ"sÄ°AzÄ çfÄAPÄ / Date of opening of file	22.08.2008
3.	,ÄAQë¥AU «°ÄgAUÀ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) °Äqīð ,ÄASEå : ©) °É,ÄgÄÄ °ÄÄvÄÄÛ «¼Ä,Ä :	49 ²æÄ. □°ÄÄð-ī PÄÄ°AiÄgī, £ÄÄ. 113, ±ÄAPÄgÀ ¥ÄPið, "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4.	PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄl ,ÄASEå / No. of pages in the file C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File D) °Äâ°Ä°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	65 01 01
5.	AiÄiÄ°Ä çfÄAPAzÄAzÄÄ °ÄÄÄPÄÜAiÄÄ°Ä-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	AiÄiÄ°Ä °ÄUÄðzÄ°è °ÄVÄðPÄj,Ä-ÄVzÉ. (J, ©, ¹, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÄqīð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»¼zÄ çfÄAPÄ / Date on which file is send to record room	04.09.2008
8.	«µÄAiÄÄ □°Äð°ÄPÄgÄ °É,ÄgÄÄ / Name of the Caseworker	²æÄ. °Ä,ÄÄzÉÄ°ī

Deleted: Subject

°Äâ°Ä,ÄÜ¥ÄPÄgÄ ,Ä»

«µÄAiÄÄ □°Äð°ÄPÄgÄ /

«Αἰῶνες, ἄνευ πάσης ἁμαρτίας»

«μὴ ἀλλοιωθῶσιν οἱ ἄγγελοι» /

**ಶೆ°Àvĩ "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÀÄPÀ □zÉðÄ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀQët)

- zÀQët "À®AiÀÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«µÀAiÀÄ : "À,Àw / "À,Àw ,À"ÀÄZAÖAiÀÄ / "ÀtÀdå / PÉÉUÀjPÉ / £ÀPÉë
"ÀÄÄdÆgÀw "ÀÄvÀÄÜ ¥ÀægÀÄ©üPÀ ¥Àæ"ÀiÀt ¥ÀvÀæ □ÄqÀÄ«PÉ §UÉÏ.

Subject : ®WÄÄ PÉÉUÀjPÀ

Deleted: Subject

1.	PÀqÀvÀzÀ ,ÀASEå / File No. 81	J ĩ., ÀASEå: 215/08-09
2.	PÀqÀvÀ ¥ÀægÀÄ "sÀ"ÀzÀ ç£ÀAPÀ / Date of opening of file	28.07.2008
3.	,ÀAQë¥ÀÜ «"ÀgÀUÀ¼ÀÄ / Brief facts of the file J) "Àqĩð ,ÀASEå : ©) °É,ÀgÀÄ "ÀÄvÀÄÜ «¼À,À :	41 ²æÄ"ÀÄw. ¥ÀzÀä eÉËfĩ, £ÀA. 38/2-1, 2£ÉÄ "ÀÄÄRågÀ, ÉÜ, "ÀålgÀAiÀÄ£À ¥ÀÄgÀ, "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4.	PÀqÀvÀzÀ ¥ÀÄl ,ÀASEå / No. of pages in the file C) n¥ÀätÀ PÀqÀvÀ / Note File D) "ÀÄ"À°ÁjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	70 01 01
5.	AiÀiÀ"À ç£ÀAPÀzÀÄzÀÄ "ÀÄÄPÀÜAiÀÄ"À-ÄvÀÄ / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	AiÀiÀ"À "ÀAUÄðzÀ°è "ÀVÄðPÀj,À"ÀVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÀqĩð PÉÆoÀrUÉ PÀ¼ÀÄ»¹zÀ ç£ÀAPÀ / Date on which file is send to record room	04.09.2008
8.	«µÀAiÀÄ □"Àð°ÀPÀgÀ °É,ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.PÀÈµÀÜ¥Àà

"ÀÄ"À,ÀÜ¥ÀPÀgÀ ,À»

«µÀAiÀÄ □"Àð°ÀPÀgÀ /

**§È°Ávī "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÄÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: .Ä°ÁAiÄÄPÀ □zÉðÄ±ÄPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀQët)

- zÀQët °Á®AiÄÄ gÀ°gÀ PÀbÉÄj.

«μÄAiÄÄ : °Á, Äw / °Á, Äw , Ä°ÄÄZÄOÄiÄÄ / °ÄtÄdå / PÉÉUÄjPÉ / £ÄPÉë
°ÄÄÄdÆgÄw °ÄÄvÄÄÜ ¥ÄægÄÄ©üPÄ ¥Äæ°ÄiÄt ¥ÄvÄæ □ÄqÄÄ«PÉ §UÉÎ.

Subject : °Á, ÉÖ-ī

Deleted: Subject

1.	PÄqÄvÄzÄ , ÄASEå / File No. 67	J ī. , ÄASEå: 226 /08-09
2.	PÄqÄvÄ ¥ÄægÄÄ"sÄ°ÄzÄ çfÄÄPÄ / Date of opening of file	29.08.2008
3.	, ÄAQë¥ÄÜ «°ÄgÄUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) °Äqīð , ÄASEå : ©) °É, ÄgÄÄ °ÄÄvÄÄÜ «¼Ä, Ä :	49 PÄgÄÆgÄÄ PÄÈμÄÜ°ÄÄä ZÄjnÄ, ī ¥sÄÄqī PÄ«ÄÄn, £ÄÄ. 45 (°Ä¼ÉÄiÄÄ , ÄASEå 18), ±ÄÄPÄgÄ °ÄÄoÄ °ÄÄÄRÄ gÄ, ÉÜ, "ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ
4.	PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄl , ÄASEå / No. of pages in the file C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File D) °Ää°Ä°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	35 01 01
5.	AiÄiÄ°Ä çfÄÄPÄzÄÄzÄÄ °ÄÄÄPÄÜAiÄÄ°Ä-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	AiÄiÄ°Ä °ÄUÄðzÄ°è °ÄVÄðPÄj, Ä-ÄVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÄqīð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»'zÄ çfÄÄPÄ / Date on which file is send to record room	04.09.2008
8.	«μÄAiÄÄ □°Äð°ÄPÄgÄ °É, ÄgÄÄ / Name of the Caseworker	²æÄ. °Ä, ÄÄzÉÄ°i

«Αἰῶνες, ἄνευ πάσης ἁμαρτίας»

«μὴ ἁμαρτάνῃς ἅμαρτάνῃς /

«Αἱ ἄλλαι ἁγῆς, ἅγιαι, ἁγίασται, ἁγίασται»

«μὴ ἁγιάσῃς ἁγῆς ἁγῆς /

**§È°Àvī "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÄÄPÀ □zÉðÄ±ÁPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄd£É (zÀQöt)

- zÀQöt "À@AiÄÄ gÀÄgÀ PÀbÉÄj.

«µÄÄiÄÄ : "À, Äw / "À, Äw ,Ä"ÄÄZÄOÄiÄÄ / "ÄtÄdå / PÉÈUÄjPÉ / £ÄPÉë "ÄÄÄdÆgÄw "ÄÄvÄÄÛ ¥ÄægÄÄ©üPÄ ¥Äæ"ÄiÄt ¥ÄvÄæ □ÄqÄÄ«PÉ §UÉÎ.	
Subject : "À, Äw ,Ä"ÄÄZÄOÄiÄÄ	
1. PÄqÄvÄzÄ ,ÄASÉå / File No. 21	J ī. ,ÄASÉå: 405/08-09
2. PÄqÄvÄ ¥ÄægÄÄ "sÄ"ÄzÄ ç£ÄÄPÄ / Date of opening of file	17.12.2008
3. ,ÄAQë¥ÄÛ «"ÄgÄUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) "Äqīð ,ÄASÉå : ©) °É,ÄgÄÄ "ÄÄvÄÄÛ «¼ÄÄ,Ä :	50 ²æÄ"ÄÄw.r.«GµÁ «dÄiÄÄPÄÄ"ÄiÄgī, £ÄÄ. 99, ,Ä"ÉðÄiÄÄgī 'ÖçÄmī, «.«¥ÄÄgÄÄ, "ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ
4. PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄI ,ÄASÉå / No. of pages in the file C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File D) "ÄÄ"Ä°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	50 01 01
5. ÄiÄiÄ"Ä ç£ÄÄPÄzÄÄzÄÄ "ÄÄÄPÄÛÄiÄÄ"ÄÄ-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	28.01.2009
6. ÄiÄiÄ"Ä "ÄUÄðzÄ°è "ÄVÄðPÄj,Ä-ÄVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. gÉPÄqīð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»'zÄ ç£ÄÄPÄ / Date on which file is send to record room	28.01.2009
8. «µÄÄiÄÄ □"Äð°ÁPÄgÄ °É,ÄgÄÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.PÉ.Dgī.gÄ«

Deleted: Subject

«Αἰῶνες, ἄνευ παύσης, ἄ»

«μᾶλλον ἄρα ἔσται ἡ ἀπόδοσις /

**§È°Àvï "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÄÄPÀ □zÉðÄ±ÁPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄd£É (zÀQöt)

– zÀQöt "À@AiÄÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«μÄAiÄÄ : "À, Àw / "À, Àw ,À"ÀÄZAÖAiÄÄ / "ÀtÀdå / PÉÈUÀjPÉ / £ÁPÉë "ÀÄÄdÆgÀw "ÀÄvÀÄÛ ¥ÁægÀÄ©üPÀ ¥Àæ"ÀiÁt ¥ÀvÀæ □ÄqÄÄ«PÉ §UÉÍ.	
Subject : "ÀtÀdå	
1. PÀqÀvÀzÀ ,ÀASÉå / File No. 7	J ī. ,ÀASÉå: 404/08-09
2. PÀqÀvÀ ¥ÁægÀÄ "sÀ"ÀzÀ ç£ÁAPÀ / Date of opening of file	11.12.2008
3. ,ÀAQë¥ÄÛ «"ÀgÀUÀ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) "Àqīð ,ÀASÉå : ©) °É,ÀgÀÄ "ÀÄvÀÄÛ «¼Ä,À :	60 2æÄ"ÀÄw."ÀÄAdÄ¼Ä.JA. "ÀÄvÀÄÛ UÄ-Äwæ.f.J,ī, £ÄA. 66/1 ("À¼ÉAiÄÄ ,ÀASÉå: 475), 33£ÉÄ PÀæ ī gÀ,ÉÛ, 4£ÉÄ "ÀèPī dAiÄÄ£ÀUÀgÀ, "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4. PÀqÀvÀzÀ ¥ÄÄI ,ÀASÉå / No. of pages in the file C) n¥ÄàtÄ PÀqÀvÀ / Note File D) "ÀÄ"À°ÁjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	50 01 01
5. AiÄiÄ"À ç£ÁAPAzÄAZÄÄ "ÀÄÄPÀÛAiÄÄ"À-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	28.06.2009
6. AiÄiÄ"À "ÀUAðzÀ°è "ÀVÄðPÀj,À-ÄVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. gÉPÀqīð PÉÆoÀrUÉ PÀ¼ÄÄ»¼zÀ ç£ÁAPÀ / Date on which file is send to record room	28.06.2009
8. «μÄAiÄÄ □"Àð°ÁPÀgÀ °É,ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	2æÄ.JA.Dgī."À,ÄÄzÉÄ"i

Deleted: Subject

«Αἰὲς ἄνθρωπος ἄνθρωπος, ἄνθρωπος»

«μὴ ἀλλοτρίωσθε τὸν λαόν /

**§È°Àvī "ÉAU¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÄÄPÀ □zÉðÄ±ÁPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄd£É (zÀQèt)

- zÀQèt "À@AiÄÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«µÄÄiÄÄ : "À, Àw / "À, Àw ,À"ÄÄZÀÓAiÄÄ / "ÀtÀdå / PÉÈUÀjPÉ / £ÁPÉë "ÄÄÄdÆgÀw "ÄÄvÄÄÛ ¥ÄægÀÄ©üPÀ ¥Äæ"ÀiÄt ¥ÄvÄæ □ÄqÄÄ«PÉ §UÉÎ.	
Subject : "À, Àw ,À"ÄÄZÀÓAiÄÄ	
1. PÀqÀvÀzÀ ,ÀASÉå / File No. 52	J ī. ,ÀASÉå: 315/08-09
2. PÀqÀvÀ ¥ÄægÀÄ "sÀ"ÀzÀ ç£ÁAPÀ / Date of opening of file	18.10.2008
3. ,ÀAQÿÄÛ «"ÀgÀUÀ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) "Àqīð ,ÀASÉå : ©) "É,ÀgÀÄ "ÄÄvÄÄÛ «¼Ä,À :	50 2æÄ.J.J.ī.¥ÄnÄ ī "ÄÄvÄÄÛ ,ÀÄ□Ä ī J.ī.¥ÄnÄ ī, £ÄÄ. 8, 13£ÉÄ PÄæ,ī, 2£ÉÄ "ÄèPī, dAiÄÄfÀUÀgÀ, «.«¥ÄÄgÀÄ, "ÉAU¼ÀÆgÀÄ
4. PÀqÀvÀzÀ ¥ÄÄl ,ÀASÉå / No. of pages in the file C) n¥ÄätÄ PÀqÀvÀ / Note File D) "ÄÄ"À°ÄjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	35 01 01
5. AiÄiÄ"À ç£ÁAPazÄÄzÄÄ "ÄÄÄPÄÜAiÄÄ"ÄÄ-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	10.11.2008
6. AiÄiÄ"À "ÀUAðzÀ°è "ÄVÄðPÄj,Ä-ÄVzÉ. (J, ©, ¹, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. gÉPÄqīð PÉÆoÀrUÉ PÄ¼ÄÄ»'zÀ ç£ÁAPÀ / Date on which file is send to record room	10.11.2008
8. «µÄÄiÄÄ □"Àð°ÁPÀgÀ "É,ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	2æÄ.PÉ.Dgī.gÄ«

Deleted: Subject

«Αἰὲς ἄνθρωποι, ἄνθρωποι, ἄνθρωποι»

«μὴ ἀλλοτρίωσθε τὸν λαόν /

ಶೆ°Àvì °ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ °ÀÄ°À£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

PÀbÉÄj / office: .À°ÀAiÀÄPÀ □zÉðÄ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀQöt)

- zÀQöt °À®AiÀÄ gÀ°ÀgÀ PÀbÉÄj.

«µÀAiÀÄ : °À,Àw / °À,Àw ,À°ÀÄZAÖAiÀÄ /°AtÀdå / PÉÉUÀjPÉ / £ÀPÉë
 °ÀÄÄAdÆgÀw °ÀÄvÀÄÛ ¥ÀægÀÄ©üPÀ ¥Àæ°ÀiÀt ¥ÀvÀæ □ÄqÀÄ«PÉ §UÉÎ.

Subject : °À,Àw ,À°ÀÄZAÖAiÀÄ

Deleted: Subject

1.	PÀqÀvÀzÀ ,ÀASEå / File No. 38	J ī.,ÀASEå: 366 /08-09
2.	PÀqÀvÀ ¥ÀægÀÄ °sÀ°AzÀ çfÀAPÀ / Date of opening of file	25.11.2008
3.	,ÀAQë¥ÀÛ «°ÀgÀUÀ¼ÀÄ / Brief facts of the file J) °Àqīð ,ÀASEå : ©) °É,ÀgÀÄ °ÀÄvÀÄÛ «¼À,À :	36 °ÉÄ °ÉË°sÀ°À qÉ°À®¥Àgīi gÀ°ÀgÀ ¥ÀgÀ°ÁV ¥Àæw□çü,ÀÄ°À°ÀgÀÄ °ÀiÀÄfÉÄfAUī ¥Àið£Àgī PÉ.UÉÆÄ¥À°i, £ÀÄ. 65/2 (°À¼ÉAiÀÄ ,ÀASEå: 1225), 1fÉÄ °ÀÄÄRågÀ,ÉÛ, JA.Dgī.¹.Dgī °ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4.	PÀqÀvÀzÀ ¥ÀÄl ,ÀASEå / No. of pages in the file C) n¥ÀàtÀ PÀqÀvÀ / Note File D) °À°À°ÀjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	65 01 01
5.	AiÀiÀ°À çfÀAPÀzÀÄzÀÄ °ÀÄÄPÀÛAiÀÄ°À-ÄvÀÄ / Date of closing of the file	12.12.2008
6.	AiÀiÀ°À °ÀUAðzÀ°è °ÀVÄðPÀj,À°ÁVzÉ. (J, ©, °, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÀqīð PÉÆoÀrUÉ PÀ¼ÀÄ»zÀ çfÀAPÀ / Date on which file is send to record room	12.12.2008
8.	«µÀAiÀÄ □°Àð°ÀPÀgÀ °É,ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.J.PAÉµÀU¥Àà

«Αἰὲς ἄνθρωποι, ἄνθρωποι, ἄνθρωποι»

«μὴ ἀλλοτρίωσθε τὸν λαόν /

**ŞÈ°Àvî "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÄÄPÀ □zÉðÄ±ÁPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄd£É (zÀQët)

- zÀQët "À@AiÄÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«µÄÄiÄÄ : "À, Äw / "À, Äw ,Ä"ÄÄZÄOÄiÄÄ / "ÄtÄdå / PÉÈUÄjPÉ / £ÄPÉë "ÄÄÄdÆgÄw "ÄÄvÄÄÛ ¥ÄægÄÄ©üPÄ ¥Äæ"ÄiÄt ¥ÄvÄæ □ÄqÄÄ«PÉ §UÉÎ.	
Subject : "À, Äw+"ÄtÄdå	
1. PÄqÄvÄzÄ ,ÄASÉå / File No. 53	J i., ÄASÉå: 52 /08-09
2. PÄqÄvÄ ¥ÄægÄÄ"sÄ"ÄzÄ ç£ÄÄPÄ / Date of opening of file	28.04.2008
3. ,ÄAQÿÄÛ «"ÄgÄUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) "Äqĩð ,ÄASÉå : ©) °É,ÄgÄÄ "ÄÄvÄÄÛ «¼Ä,Ä :	49 ²æÄ ¥ÄæPÄ±i ZÄÄzi, ,ÄéwÛ£Ä ,ÄASÉå: 68 (°Ä¼ÉÄiÄÄ ,ÄASÉå: 3) C¥ÄÄà gÄ"i gÄ,ÉÛ, PÉ.f.£ÄUÀgÄ, "ÉUÄ¼ÄÆgÄÄ
4. PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄl ,ÄASÉå / No. of pages in the file C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File D) "ÄÄ"Ä°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	60 01 01
5. AiÄiÄ"Ä ç£ÄÄPÄzÄÄzÄÄ "ÄÄÄPÄÜAiÄÄ"Ä-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	10.11.2008
6. AiÄiÄ"Ä "ÄUÄðzÄ°è "ÄVÄðPÄj,Ä-ÄVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. gÉPÄqĩð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»'zÄ ç£ÄÄPÄ / Date on which file is send to record room	10.11.2008
8. «µÄÄiÄÄ □"Äð°ÁPÄgÄ °É,ÄgÄÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.dUÄçÄ±i

Deleted: Subject

**§È°Avi "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: .À°ÁAiÄÄPÀ ρzÉðÄ±ÀΡΑgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄd£É (zÀQöt)

- zÀQöt "À@AiÄÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«μΑΑiΑÄ : "À,Àw / "À,Àw ,À"ΑÄZΑΟAiÄÄ / "ÀtÄdå / PÉÈUÄjPÉ / £ÀPÉë "ΑÄÄdÆgÀw "ΑÄvÄÄÛ ¥ÁægÀÄ©üPÀ ¥Äæ"ÀiÄt ¥ÄvÄæ ρÄqÄÄ«PÉ §UÉÏ.		
Subject : "À, Àw		
1.	PÀqÄvÄzÄ ,ÀASÉä / File No. 3	J ï., ÀASÉä: 355/08-09
2.	PÀqÄvÄ ¥ÁægÀÄ"sÄÄzÄ ç£ÁAPÀ / Date of opening of file	14.11.2008
3.	,ÀAQë¥ÄÛ «"ÀgÀUÀ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) "Àqĩð ,ÀASÉä : ©) °É,ÀgÀÄ "ÀÄvÄÄÛ «¼Ä,À :	40 ²æÄ.«"ΑÄÄgÀ½ "ΑÄvÄÄÛ «.«"ΑÄ-ï., ,ÀéwÛ£À ,ÀASÉä: 18, 3£ÉÄ PÁæ,ï, CUÉÆæÄ"ÉÆÄgĩ "ÉÄOmï, CwÛUÄÄ¥Éä, "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4.	PÀqÄvÄzÄ ¥ÄÄl ,ÀASÉä / No. of pages in the file C) n¥ÄàtÄ PÀqÄvÄ / Note File D) "ÀÄ"À°ÄjPÀ PÀqÄvÄ / Correspondence file	40 01 01
5.	AiÄiÄ"À ç£ÁAPAzÄÄzÄÄ "ΑÄÄPÀÛAiÄÄ"À-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	12.12.2008
6.	AiÄiÄ"À "ÀUAðzÄ°è "ÀVÄðPÀj,À-ÄVzÉ. (J, ©, !, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÀqĩð PÉÆoÀrUÉ PÀ¼ÄÄ»'zÄ ç£ÁAPÀ / Date on which file is send to record room	12.12.2008
8.	«μΑΑiÄÄ ρΑδ°ΑΡΑgÀ °É,ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.J."ÉÆÄ°Äfi PÄÄ"ÀiÄgĩ

Deleted: Subject
Deleted: 370

«Αἱ ἄλλαι ἕξ ἀποστολὴς, ἅ»

«μὴ ἂν ἴδωμεν ἄλλο ἄποστολο /

**§È°Àvî "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÄÄPÀ □zÉðÄ±ÁPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄd£É (zÀQöt)

– zÀQöt "À@AiÄÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«µÄÄiÄÄ : "À, Äw / "À, Äw ,Ä"ÄÄZÄOÄiÄÄ / "ÄtÄdå / PÉÈUÄjPÉ / £ÄPÉë "ÄÄÄdÆgÄw "ÄÄvÄÄÛ ¥ÄægÄÄ©üPÄ ¥Äæ"ÄiÄt ¥ÄvÄæ □ÄqÄÄ«PÉ §UÉÎ.	
Subject : "À, Äw+"ÄtÄdå	
1. PÄqÄvÄzÄ ,ÄASÉå / File No. 35	J ī. ,ÄASÉå: 243/08-09
2. PÄqÄvÄ ¥ÄægÄÄ "sÄ"ÄzÄ ç£ÄÄPÄ / Date of opening of file	21.08.2008
3. ,ÄAQÿÄÛ «"ÄgÄUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) "Äqĩð ,ÄASÉå : ©) "É,ÄgÄÄ "ÄÄvÄÄÛ «¼Ä,Ä :	35 ²æÄ.PÄÄj °AUÄ¥Äà, £ÄÄ.11/12, 1£ÉÄ "ÄÄÄRägÄ,ÉÛ, "ÄiÄgÉÄ£Ä "Ä½î, "ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ
4. PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄI ,ÄASÉå / No. of pages in the file C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File D) "ÄÄ"Ä°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	86 01 01
5. AiÄiÄ"Ä ç£ÄÄPÄzÄÄzÄÄ "ÄÄÄPÄÜAiÄÄ"Ä-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	12.12.2008
6. AiÄiÄ"Ä "ÄUAðzÄ°è "ÄVÄðPÄj,Ä-ÄVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. gÉPÄqĩð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»'zÄ ç£ÄÄPÄ / Date on which file is send to record room	12.12.2008
8. «µÄÄiÄÄ □"Äð°ÁPÀgÄ "É,ÄgÄÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.dUAçÄ±i

Deleted: Subject

«Αἰῶνες, ἄνευ πάσης ἁμαρτίας»

«μὴ ἀλλοιωθῶσιν ἡμεῖς /

**ŞÈ°Àvî "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÄÄPÀ □zÉðÄ±ÁPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄd£É (zÀQöt)

- zÀQöt "À@AiÄÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«µÄAiÄÄ : "À, Àw / "À, Àw ,À"ÄÄZÀOÄiÄÄ / "ÀtÄdå / PÉÈUÄjPÉ / £ÁPÉë "ÄÄÄdÆgÄw "ÄÄvÄÄÛ ¥ÄægÄÄ©üPÀ ¥Äæ"ÄiÄt ¥ÄvÄæ □ÄqÄÄ«PÉ §UÉÍ.	
Subject : "À, Àw	
1. PÀqÄvÄzÄ ,ÀASEå / File No. 48	J i., ÀASEå: 460/08-09
2. PÀqÄvÄ ¥ÄægÄÄ"sÄ"ÄzÄ ç£ÄÄPÀ / Date of opening of file	30.06.2008
3. ,ÀAQÿÄÛ «"ÄgÄUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) "Äqĩð ,ÀASEå : ©) °É,ÀgÄÄ "ÄÄvÄÄÛ «¼Ä,À :	56 ²æÄ."ÉÄtÄUÉÆÄ¥Ä"i.n.«. ÀéwÛ£Ä ,ÀASEå: 2, EAqÄ'ÖçÄÄiÄÄ"i"ÉÄOmí, ©J,i.PÉ 2£ÉÄ °ÄÄvÄ, "ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ
4. PÀqÄvÄzÄ ¥ÄÄl ,ÀASEå / No. of pages in the file C) n¥ÄätÄ PÀqÄvÄ / Note File D) "Ä"Ä"ÄjPÀ PÀqÄvÄ / Correspondence file	60 01 01
5. AiÄiÄ"Ä ç£ÄÄPÄzÄÄzÄÄ "ÄÄÄPÄÛAiÄÄ"Ä-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	13.03.2009
6. AiÄiÄ"Ä "ÄUÄðzÄ°è "ÄVÄðPÄj,Ä"ÄVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. gÉPÄqĩð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»'zÄ ç£ÄÄPÀ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8. «µÄAiÄÄ □"Äð°ÁPÀgÄ °É,ÀgÄÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.J.PÄÈµÄU¥ÄÄ

Deleted: Subject

«Αἰῶνες, ἄνευ παύσης, ἄ»

«μᾶλλον ἄρα ἔσται ἡ ἀπόδοσις /

**§È°Àvī °ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ °ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: .À°ÁAiÀÄPÀ □zÉðÄ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀQët)

- zÀQët °À®AiÀÄ gÀ°ÀgÀ PÀbÉÄj.

«μÀAiÀÄ : °À,Àw / °À,Àw ,À°ÀÄZAÖAiÀÄ /°AtAdå / PÉÈUÀjPÉ / £ÀPÉë
°ÀÄÄdÆgÀw °ÀÄvÀÄÛ ¥ÀægÀÄ©üPÀ ¥Àæ°ÀiÀt ¥ÀvÀæ □ÀqÀÄ«PÉ §UEÏ.

Subject : °ÀtAdå - ¥ÉmÉÆæÄ¯ i §APi

Deleted: Subject

1.	PÀqÀvÀzÀ ,ÀASEå / File No. 25	J ¯ i. ,ÀASEå: 489/08-09
2.	PÀqÀvÀ ¥ÀægÀÄ °sÀ°AzÀ çfÀAPÀ / Date of opening of file	26.02.2009
3.	,ÀAQë¥ÀÛ «°ÀgÀUA¼ÀÄ / Brief facts of the file J) °Àqīð ,ÀASEå : ©) °É,ÀgÀÄ °ÀÄvÀÄÛ «¼À,À :	49 f.Dgī.£ÀUÀgÀeī, f.Jfī.®°vÁ, f.Dgī. ,ÀÄ§æ°ÀÄtåA, f.J. i.EAzÁætÁ, CgÀÄt °ÀÄvÀÄÛ £ÀUÀ °sÀÆμÀuī °Ä, i °ÉÆÄ®Øgī °ÉÄ ±É¯ i EArAiÀiÀ °ÀiÀPÉðÄnAUī ¥ÉæöÉ°ÉÄmī °«ÄqÉmī, ,ÀéwÛ£À ,ÀASEå: 126/14, °ÀÄ°ÀAvÀ ¯ÉÄOmī, §Ä¯ i mÉA¥Ä¯ i gÀ,ÉÛ, °ÉA
4.	PÀqÀvÀzÀ ¥ÀÄI ,ÀASEå / No. of pages in the file C) n¥ÀàtÀ PÀqÀvÀ / Note File D) °Àä°À°ÁjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	98 01 01
5.	AiÀiÀ°À çfÀAPÀzÀAzÀÄ °ÀÄÄPÀÛAiÀÄ°À-ÄvÀÄ / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	AiÀiÀ°À °ÀUAðzÀ°è °ÀVÄðPÀj,À¯ÁVzÉ. (J, ©, ¯, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÀqīð PÉÆoÀrUÉ PÀ¼ÀÄ»'zÀ çfÀAPÀ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	«μÀAiÀÄ □°Àð°ÀPÀgÀ °É,ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.PÉ.Dgī.gÀ«

«Αἱ ἄλλαι ἕξ ἀποστολῆς, ἅ»

«μῆτις ἁπλοῦς ἀποστολῆς /

**ಶೆ°Àvĩ "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÀÄPÀ □zÉðÄ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀQët)

- zÀQët "À®AiÀÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«µÀAiÀÄ : "À,Àw / "À,Àw ,À"ÀÄZAÖAiÀÄ / "ÀtÀdå / PÉÉUÀjPÉ / £ÀPÉë
"ÀÄÄdÆgÀw "ÀÄvÀÄÜ ¥ÀægÀÄ©üPÀ ¥Àæ"ÀiÀt ¥ÀvÀæ □ÄqÀÄ«PÉ §UÉÎ.

Subject : ¥ÀæxÀðfÀ "ÀÄÄçgÀ

Deleted: Subject

1.	PÀqÀvÀzÀ ,ÀASEå / File No. 50	J ī. ,ÀASEå: 338/08-09
2.	PÀqÀvÀ ¥ÀægÀÄ "sÀ"ÀzÀ çfÀAPÀ / Date of opening of file	30.10.2008
3.	,ÀAQë¥ÀÜ «"ÀgÀUA¼ÀÄ / Brief facts of the file J) "Àqĩð ,ÀASEå : ©) °É,ÀgÀÄ "ÀÄvÀÄÜ «¼À,À :	50 ²æÄ. ¹ÀÄÄzsÀgĩ ±ÀAw ,ÀÆj læ,ĩÖ (j), £ÀÄ. 4 (°À¼ÉAiÀÄ ,ÀASEå 385/4), PÀÈµÀÜ gÀ"Ài ÀçÄAiÀÄ gÀ,ÉÜ, « «¥ÀÄgÀÄ, "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4.	PÀqÀvÀzÀ ¥ÀÄl ,ÀASEå / No. of pages in the file C) n¥ÀàtÀ PÀqÀvÀ / Note File D) "ÀÄ"ÀÄjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	40 01 01
5.	AiÀiÀ"À çfÀAPÀzÀÄzÀÄ "ÀÄÄPÀÜAiÀÄ"ÀÄ-ÀvÀÄ / Date of closing of the file	10.11.2008
6.	AiÀiÀ"À "ÀUAðzÀ°è "ÀVÄðPÀj,À"ÀVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÀqĩð PÉÆoÀrUÉ PÀ¼ÀÄ"ÀzÀ çfÀAPÀ / Date on which file is send to record room	10.11.2008
8.	«µÀAiÀÄ □"Àð°ÀPÀgÀ °É,ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.PÉ.Dgĩ.gÀ«

"ÀÄ"À,ÀÜ¥ÀPÀgÀ ,À»

«µÀAiÀÄ □"Àð°ÀPÀgÀ /

**ŞË°Ávř "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÄÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉĀj / office: À°ÁAiÄĀPÀ □zÉðĀ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆĀdfÉ (zÀQĕt)

- zÀQĕt "À®AiÄÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉĀj.

«µÄAiÄÄ : "À, Àw / "À, Àw ,À"ÄÄZÀOÄiÄÄ / "AtÄdå / PÉËUÄjPÉ / £ÁPÉĕ "ÄÄAdÆgÀw "ÄÄvÄÄÛ ¥ÄægÄÄ©üPÄ ¥Äæ"ÄiÄt ¥ÄvÄæ □ÄqÄÄ«PÉ §UÉĪ.	
Subject : "À, Àw+"ÄtÄdå	
1. PÄqÄvÄzÄ ,ÄASEä / File No. 37	J ĩ., ÄASEä: 369/08-09
2. PÄqÄvÄ ¥ÄægÄÄ"sÄÄzÄ çfÄÄPÄ / Date of opening of file	27.11.2008
3. ,ÄAQe¥ÄÛ «"ÄgÄUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) "Äqĩð ,ÄASEä : ©) °É, ÄgÄÄ "ÄÄvÄÄÛ «¼Ä, Ä :	37 ²æÄ.Dgĩ.CfÄÄvÄ ¥ÄzÄä£Ä"sÄ "ÄÄvÄÄÛ ©.«"ÄÄAdÄ¼Ä, £ÄÄ. 16, 8£ÉĒ "ÄÄÄRägÄ, ÉÛ ,ÄÄjUÉ ĒÉÄOmĩ, C"ÄÄgÄeÉÆÄÄw£ÄUÄgÄ "ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ
4. PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄl ,ÄASEä / No. of pages in the file C) n¥ÄÄtÄ PÄqÄvÄ / Note File D) "ÄÄ"Ä°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	25 01 01
5. AiÄiÄ"Ä çfÄÄPÄzÄÄzÄÄ "ÄÄÄPÄÛAiÄÄ"ÄÄ-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	12.12.2008
6. AiÄiÄ"Ä "ÄAUÄðzÄ°è "ÄÄVÄðPÄj, ÄÄVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. gÉPÄqĩð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»¼Ä çfÄÄPÄ / Date on which file is send to record room	12.12.2008
8. «µÄAiÄÄ □"Äð°ÄPÄgÄ °É, ÄgÄÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.J.PÄÈµÄU¥ÄÄ

Deleted: Subject

«µÄAiÄÄ □"Äð°ÄPÄgÄ / "ÄÄ"Ä, ÄU¥ÄPÄgÄ
, Ä»

**ŞÈ°Àvî "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÀÄPÀ □zÉðÄ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄd£É (zÀOët)

- zÀQët "À@AiÀÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«µÀAiÀÄ : "À, Àw / "À, Àw ,À"ÀÄZAÓAiÀÄ / "ÀtÀdå / PÉÈUÀjPÉ / £ÁPÉë "ÀÄÄdÆgÀw "ÀÄvÀÄÛ ¥ÁægÀÄ©üPÀ ¥Áæ"ÀiÀt ¥ÁvÀæ □ÄqÀÄ«PÉ §UÉÎ.	
Subject : "À, Àw+"ÀtÀdå	
1. PÀqÀvÀzÀ ,ÀASÉå / File No. 60	J ī. ,ÀASÉå: 440/08-09
2. PÀqÀvÀ ¥ÁægÀÄ "sÀ"ÀzÀ ç£ÁAPÀ / Date of opening of file	19.01.2009
3. ,ÀAQÿÄÛ «"ÀgÀUÀ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) "Àqīð ,ÀASÉå : ©) "É,ÀgÀÄ "ÀÄvÀÄÛ «¼Ä,À :	57 2æÄ"ÀÄw, ,ÀÄ²Ä® ©.UÀÄeigÁfi, ,ÀéwÛ£À ,ÀASÉå: 147, 7£ÉÄ "ÀÄÄRågÀ, ÉÛ, 3£ÉÄ ¥sÉÄ, ī eÉ. £ÀUÀgÀ, "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4. PÀqÀvÀzÀ ¥ÄÄl ,ÀASÉå / No. of pages in the file C) n¥ÄàtÀ PÀqÀvÀ / Note File D) "ÀÄ"À"ÀjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	44 01 01
5. AiÀiÀ"À ç£ÁAPÀzÀÄzÄÄ "ÀÄÄPÀÛAiÀÄ"ÀÄ-ÄvÀÄ / Date of closing of the file	13.03.2009
6. AiÀiÀ"À "ÀUAðzÀ"è "ÀVÄðPÀj, À-ÁVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. gÉPÀqīð PÉÆoÀrUÉ PÀ¼ÄÄ"¼zÀ ç£ÁAPÀ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8. «µÀAiÀÄ □"Àð"ÀPÀgÀ "É,ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	2æÄ."À,ÀÄzÉÄ"i

Deleted: Subject

«µÀAiÀÄ □"Àð"ÀPÀgÀ / "ÀÄ"À,ÀÛ¥ÀPÀgÀ
,À»

**ಶೆ°Àvî "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÀÄPÀ □zÉðÄ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀQèt)

- zÀQèt "À®AiÀÄ gÀ"ÀgÀ PÀbÉÄj.

«µÀAiÀÄ : "À, Àw / "À, Àw , À"ÀÄZAÖAiÀÄ / "ÀtÀdå / PÉÉUÀjPÉ / £ÀPÉë
"ÀÄÄdÆgÀw "ÀÄvÀÄÜ ¥ÀægÀÄ©üPÀ ¥Àæ"ÀiÀt ¥ÀvÀæ □ÄqÀÄ«PÉ §UÉÎ.

Subject : "ÀtÀdå

Deleted: Subject

1.	PÀqÀvÀzÀ , ÀASEå / File No. 3	J ī. , ÀASEå: 456/08-09
2.	PÀqÀvÀ ¥ÀægÀÄ"sÀ"ÀzÀ çfÀAPÀ / Date of opening of file	27.11.2008
3.	, ÀAQè¥ÀÜ «"ÀgÀUÀ¼ÀÄ / Brief facts of the file J) "Àqīð , ÀASEå : ©) °É, ÀgÀÄ "ÀÄvÀÄÜ «¼À, À :	60 ²æÄ.CdÄðfi ZÀ"Àè, , ÀéwÛ£À , ÀASEå: 75 (°À¼ÉAiÀÄ , ÀASEå: 757), 10£ÉÄ "ÀÄÄRågÀ, ÉÛ, 4£ÉÄ "ÀèPī dAiÀÄ£ÀUÀgÀ, ¥ÀmÁÖ©üÄgÀ"ÀÄ£ÀUÀgÀ, "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4.	PÀqÀvÀzÀ ¥ÀÄl , ÀASEå / No. of pages in the file C) n¥ÀàtÀ PÀqÀvÀ / Note File D) "À"À"ÀjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	25 01 01
5.	AiÀiÀ"À çfÀAPÀzÀÄzÀÄ "ÀÄÄPÀÜAiÀÄ"À-ÀvÀÄ / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	AiÀiÀ"À "ÀUÀðzÀ°è "ÀVÄðPÀj, À"ÀVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÀqīð PÉÆoÀrUÉ PÀ¼ÀÄ»¹zÀ çfÀAPÀ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	«µÀAiÀÄ □"Àð°ÀPÀgÀ °É, ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	²æÄ."À, ÀÄzÉÄ"ī

**ŞÈ°Àvĩ ¨ÉAUÀ¼ÄÆgÄÄ ºÄÄºÄ£ÀUÀgÄ ΨÁ°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÄj / office: .ÄºAiÄÄPÀ ºzÉδÄ±APÀgÄÄ £ÀUÀgÄ AiÉÆÄd£É (zÄQöt)

- zÄQöt ºÄ®AiÄÄ gÄºAgÄ PÀbÉÄj.

«μΑΑιΑÄ : ºÄ, Äw / ºÄ, Äw , ÄºÄÄZAÖAiÄÄ / ºÄtÄdå / PÉEUAjPE / £APEë
ºÄÄÄdÆgÄw ºÄÄvÄÄÛ ΨÄægÄÄ©üPÄ ΨÄæºAiÄt ΨÄvÄæ ºÄqÄÄ«PÉ §UÉÎ.

Subject : ºÄtÄdå

Deleted: Subject

1.	PÄqÄvÄzÄ ,ÄSÉå / File No. 37	J̄ĩ.,ÄSÉå: 479/08-09
2.	PÄqÄvÄ ΨÄægÄÄ ºsÄºzÄ ç£ÄAPÄ / Date of opening of file	27.11.2008
3.	,ÄQëΨÄÛ «ºAgÄUÀ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) ºÄqĩð ,ÄSÉå : ©) ºÉ,ÄgÄÄ ºÄÄvÄÄÛ «¼Ä,Ä :	58 ºæÄ.ºÄÄÄºgÄ vºÉÄgi, ,ÄéwÛ£Ä ,ÄSÉå: 24 (ºÄ¼ÉAiÄÄ ,ÄSÉå: 1276), 25£ÉÄ JºÄÄÄRägÄ,ÉÛ, 9£ÉÄ ¨ÄèPĩ, dAiÄÄ£ÄUÀgÄ, ¨ÉAUÀ¼ÄÆgÄÄ
4.	PÄqÄvÄzÄ ΨÄÄI ,ÄSÉå / No. of pages in the file C) nΨÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File D) ºÄººÄºÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	25 01 01
5.	AiÄiÄºÄ ç£ÄAPÄzÄAzÄÄ ºÄÄÄPÄÛAiÄÄºÄ-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	AiÄiÄºÄ ºÄUAðzÄºè ºÄVÄðPÄj,Ä-ÄVzÉ. (J, ©, !, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÄqĩð PÉÆoÀrUÉ PÄ¼ÄÄ»'zÄ ç£ÄAPÄ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	«μΑΑιΑÄ ºΑδºΑΡΑgÄ ºÉ,ÄgÄÄ / Name of the Caseworker	ºæÄ.ºÄ,ÄÄzÉÄªĩ

«μÀAiÀÄ ¢°Áð°ÀPÀgÀ / °ÀÀªÀ,ÁÜ¥ÀPÀgÀ
,À»

§È°Àvī °ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ °ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.
PÀbÉÄj / office: .À°ÁAiÀÄPÀ ¢zÉðÄ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdÉ (zÀQèt)
– zÀQèt °À@AiÀÄ gÀ°ÀgÀ PÀbÉÄj.

«μÀAiÀÄ : °À,Àw / °À,Àw ,ÀªÀÄZAÓAiÀÄ /°AtÀdå / PÉÈUÀjPÉ / £ÀPÉë ªÀÄÄdÆgÀw °ÀÄvÀÄÜ ¥ÀægÀÄ©üPÀ ¥ÀæªÀiÀt ¥ÀvÀæ ¢ÄqÀÄ«PÉ §UÉÎ.	
Subject : °À, Àw+ªÀtÀdå	
1. PÀqÀvÀzÀ ,ÀASEå / File No. 27	J ī.!, ÀASEå: 217/08-09
2. PÀqÀvÀ ¥ÀægÀÄ`sÀªZÀ ¢£ÀAPÀ / Date of opening of file	02.08.2008
3. ,ÀAQë¥ÀÜ «ªÀgÀUÀ¼ÀÄ / Brief facts of the file J) °Àqīð ,ÀASEå : ©) °É,ÀgÀÄªÀÄvÀÄÜ «¼À,À :	49 ªæÄ.J.i.ªÄ£ÉÆÄ°Àgī, ,ÀéwÛ£À ,ÀASEå: 39, °ÀiÀPÉðmī gÀ,ÉÛ, °ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ
4. PÀqÀvÀzÀ ¥ÀÄl ,ÀASEå / No. of pages in the file C) n¥ÀàtÀ PÀqÀvÀ / Note File D) °Àªª°ÀjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	39 01 01
5. AiÀiÀªÀ ¢£ÀAPÀzÀAzÀÄ ªÀÄÄPÀÜAiÀÄªÀÄvÀÄ / Date of closing of the file	13.03.2009
6. AiÀiÀªÀªÀUAðzÀ°è ªÀVÄðPÀj,À¯ÀVzÉ. (J, ©, !, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7. gÉPÀqīð PÉÈoÀrUÉ PÀ¼ÀÄ»'zÀ ¢£ÀAPÀ / Date on which file is	13.03.2009

Deleted: Subject

	send to record room	
8.	«μΑΑiΑÄ ¢ΑΔ°ΑΡΑgÄ °É, ÄgÄÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.ªÄ, ÄÄzÉÄªi

«μΑΑiΑÄ ¢ΑΔ°ΑΡΑgÄ / ªÄªªÄ, ÄÜΨΑΡΑgÄ
, Ä»

ŞÈ°Ävî "ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ ªÄÄ°Ä£ÄUÄgÄ ΨÄ°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.
 PÄbÉÄj / office: Ä°ÄiÄÄPÄ ¢zÉðÄ±ÄΡÄgÄÄ £ÄUÄgÄ AiÉÆÄd£É (zÄQöt)
 – zÄQöt ªÄ®ÄiÄÄ gÄªÄgÄ PÄbÉÄj.

«μΑΑiΑÄ : ªÄ, Äw / ªÄ, Äw, ÄªÄÄZÄOÄiÄÄ /ªÄtÄdª / PÉEUÄjPÉ / £ÄPÉë ªÄÄÄdÆgÄw ªÄÄvÄÄÜ ΨÄægÄÄ©üPÄ ΨÄæªÄiÄt ΨÄvÄæ ¢ÄqÄÄ«PÉ §UÉÍ.		
Subject : ªÄ, Äw+ªÄtÄdª		
1.	PÄqÄvÄzÄ, ÄASÉª / File No. 24	J̄i., ÄASÉª: 469/08-09
2.	PÄqÄvÄ ΨÄægÄÄ ¢sÄªzÄ ¢fÄAPÄ / Date of opening of file	10.02.2009
3.	ÄAQëΨÄÜ «ªÄgÄUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) ªÄqĩð, ÄASÉª : ©) °É, ÄgÄÄ ªÄÄvÄÄÜ «¼Ä, Ä :	58 ²æÄ.ΨÄÄμÄä£Äxi, ÄéwÜ£Ä, ÄASÉª: 25 °Ä¼ÉÄiÄÄ, ÄASÉª: 481, 40£ÉÄ PÄæ, i gÄ, ÉÜ, 5£ÉÄ "ÄèPi, dÄiÄÄ£ÄUÄgÄ, "ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ
4.	PÄqÄvÄzÄ ΨÄÄI, ÄASÉª / No. of pages in the file C) nΨÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File D) ªÄªª°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	59 01 01
5.	AiÄiÄªÄ ¢£ÄAPÄzÄÄzÄÄ ªÄÄÄPÄÜAiÄÄªÄªÄvÄÄ / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	AiÄiÄªÄ ªÄUÄðzÄ°è ªÄVÄðPÄj, ÄÄVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÄqĩð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»zÄ	13.03.2009

Deleted: Subject

	ϕϕÁÁPÁ / Date on which file is send to record room
8.	«μÁÁiÁÁ ¢ÁÁδ°ÁPÁgÁ °É,ÁgÁÁ / ¢æÁ.ªÁ,ÁÁzÉÁªí Name of the Caseworker

«μÁÁiÁÁ ¢ÁÁδ°ÁPÁgÁ / ¢ÁÁªÁ,ÁÚΨÁPÁgÁ,Á»

**§È°Àvì "ÉAUÀ¼ÀÆgÁÄ ¢ÁÁ°Á£ÁUÁgÁ ΨÁ°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.
PÁbÉÁj / office: Á°ÁAiÁÁPÁ ¢zÉδÁ±ÁPÁgÁÄ £ÁUÁgÁ AiÉÆÁd£É (zÁOët)
– zÁOët ¢Á@AiÁÁ gÁªÁgÁ PÁbÉÁj.**

«μÁÁiÁÁ : ¢Á,Áw / ¢Á,Áw ÁªÁÁZAÓAiÁÁ /ªÁtÁdª / PÉÉUÁjPÉ / £ÁPÉë ¢ÁÁÁdÆgÁw ¢ÁÁvÁÁÛ ΨÁægÁÁ©üPÁ ΨÁæªÁiÁt ΨÁvÁæ ¢ÁqÁÁ«PÉ §UÉÍ.	
Subject : ¢Á,Áw	
1. PÁqÁvÁzÁ, ÁÁSEª / File No. 5	J ī.!, ÁÁSEª: 459/08-09
2. PÁqÁvÁ ΨÁægÁÁªsªÁzÁ ϕϕÁÁPÁ / Date of opening of file	29.01.2009
3. ÁAQëΨÁÛ «ªÁgÁUÁ¼ÁÁ / Brief facts of the file J) ¢Áqĩð, ÁÁSEª : ©) °É,ÁgÁÁ ¢ÁÁvÁÁÛ «¼Á,Á :	62 ªæÁªÁÁw.UÁÁtªÁw, ÁéwÚ£Á ÁÁSEª: 4, 2£ÉÁ PÁæ,ĩ gÁ,ÉÚ, 1£ÉÁ "ÁèPĩ dAiÁÁ£ÁUÁgÁ, °ÉÆA"ÉÁUËqÁ£ÁUÁgÁ, "ÉAUÀ¼ÀÆgÁÄ
4. PÁqÁvÁzÁ ΨÁÁl, ÁÁSEª / No. of pages in the file C) nΨÁátÁ PÁqÁvÁ / Note File D) ¢Áªªª°ÁjPÁ PÁqÁvÁ / Correspondence file	32 01 01
5. AiÁiÁªÁ ϕϕÁÁPÁzÁÁzÁÁ ªÁÁÁPÁÚAiÁÁªÁ-ÁvÁÁ / Date of closing of the file	13.03.2009
6. AiÁiÁªÁªÁUÁδzÁ°è ªÁVÁðPÁj,Á-ÁVzÉ. (J, ©, ¸, r, E) / Classification of file	B

Deleted: Subject

	(A, B, C, D, E)	
7.	gÉPÁqĩð PÉÆoÁrUÉ PÀ¼ÁÄ»¹zÁ çfÁAPÀ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	«μÁAiÁÄ ¢ÁÁð°APÀgÀ °É,ÁgÁÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.ªEÆÄ°Afi PÁÄªAiÁgi

«μÁAiÁÄ ¢ÁÁð°APÀgÀ /ªÄªª,ÁÜÏAPÀgÀ
,Á»

**ŠÉ°Avĩ "ÉAUÁ¼ÁÆgÁÄªÄ°ÁfÁUÁgÁ ÏÁ°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**
PÁbÉÄj / office: Á°ÁAiÁÄPÀ ¢ÉðÄ±APÀgÁÄ fÁUÁgÁ AiÉÆÄdfÉ (zÁQöt)
- zÁQötªÄ@AiÁÄ gªªgÁ PÁbÉÄj.

«μÁAiÁÄ :ªÁ,Áw /ªÁ,Áw ,ªªÁÁZAÓAiÁÄ /ªAtÁdª / PÉEUÁjPE / fAPÉë ªÁÁAdEgÁwªÁÁvÁÄÜ ÏÁægÁÄ¢üPÀ ÏÁªªÁiÁt ÏÁvÁæ ¢ÁqÁÄ«PÉ §UEÍ.		
Subject : ªÁ,ÁwªªAtÁdª		
1.	PÁqÁvÁzÁ ,ÁASÉª / File No. 37	Jĩ.,ÁASÉª: 478/08-09
2.	PÁqÁvÁ ÏÁægÁÄªsªAzÁ çfÁAPÀ / Date of opening of file	16.02.2009
3.	ÁAQëÏÁÜ «ªÁgÁUÁ¼ÁÄ / Brief facts of the file J)ªÁqĩð ,ÁASÉª : ©) °É,ÁgÁÄªÁÁvÁÄÜ «¼Á,Á :	37 ²æÄªÁÄw.UÁ-Áwæ.«J,ĩ., ÁéwÚfÁ ,ÁASÉª: 44, (ª¼ÉAiÁÄ ,ÁASÉª; 764/4-1), 3fÉÄ r PÁæ,ĩ, 4fÉÄ nªÁèPĩ, dAiÁÄfÁUÁgÁ, "ÉAUÁ¼ÁÆgÁÄ
4.	PÁqÁvÁzÁ ÏÁÁI ,ÁASÉª / No. of pages in the file C) nÏÁàtÁ PÁqÁvÁ / Note File D)ªªªª°ÁjPÀ PÁqÁvÁ / Correspondence file	25 01 01
5.	AiÁiÁªÁ çfÁAPÁzÁAzÁÄ ªÁÁÁPÁÜAiÁÄªÁ-ÁvÁÄ / Date of closing of the file	
6.	AiÁiÁªÁªÁUÁðzÁ°è ªÁVÁðPÁj,Á-ÁVzÉ.	B

Deleted: Subject

	(J, C, I, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	
7.	gÉPAqĩð PÉÆoArUÉ PÀ¼ÁÄ»¹zÁ çfÁAPÀ / Date on which file is send to record room	
8.	«μÁAiÁÄ ¢ªÁð°ÁPÀgÀ °É,ÁgÁÄ / Name of the Caseworker	²æÃ.J.PÀÈμÁÜ¥Áà

«μÁAiÁÄ ¢ªÁð°ÁPÀgÀ / ªÁãªÁ,ÁÜ¥ÁPÀgÀ
,Á»

**§È°Ávĩ "ÉAUÀ¼ÀÆgÁÄ ªÁÄ°Á£ÁUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**
PÀbÉÄj / office: Á°ÁAiÁÄPÀ ¢zÉðÄ±ÁPÀgÁÄ £ÁUÀgÀ AiÉÆÄdÉ (zÁQèt)
- zÁQèt ªÁ@AiÁÄ gÁªÁgÀ PÀbÉÄj.

«μÁAiÁÄ : ªÁ,Áw / ªÁ,Áw ,ÁªÁÁZAÓAiÁÄ /ªAtAdã / PÉÈUÁjPÉ / £ÁPÉë ªÁÁAdÉgÁw ªÁÁvÁÄÜ ¥ÁægÁÄ©üPÀ ¥ÁæªÁiÁt ¥ÁvÁæ ¢ÁqÁÄ«PÉ §UÉÍ.		
Subject : ªÁ,Áw+ªÁtAdã		
1.	PÀqÁvÁzÁ ,ÁASEã / File No. 38	J ĩ.,ÁASEã: 508/08-09
2.	PÀqÁvÁ ¥ÁægÁÄªsªÁzÁ çfÁAPÀ / Date of opening of file	12.03.2009
3.	,ÁAQë¥ÁÜ «ªÁgÁUÀ¼ÁÄ / Brief facts of the file J) ªÁqĩð ,ÁASEã : ©) °É,ÁgÁÄ ªÁÁvÁÄÜ «¼Á,Á :	65 ²æÃªÁÁw.VÁvÁ ¥ÁæPÁ±ĩ, ,ÁéwÚ£Á ,ÁASEã: 1436, ©nJA 2£ÉÄ °ÁAvÁ, 1£ÉÄ ¥sÉÄ,ĩ, "ÉAUÀ¼ÀÆgÁÄ
4.	PÀqÁvÁzÁ ¥ÁÄl ,ÁASEã / No. of pages in the file C) n¥ÁàtÁ PÀqÁvÁ / Note File D) ªÁªª°ÁjPÀ PÀqÁvÁ / Correspondence file	40 01 01
5.	AiÁiªÁ çfÁAPÀzÁAzÁÄ	13.03.2009

Deleted: Subject

	«AAAPAUAiAA^A-^vAA / Date of closing of the file	
6.	AiAiA^A ^AUAdzA^e ^AVAdPAj,^AVzE. (J, ©, ^, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gEPaqið PEÆoArUE P^¼AA»^zA çfAAPA / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	«μAAiAA □^Ad^APAgA ^E,AgAA / Name of the Caseworker	²æA.^EÆA^Afi PAA^AiAgì

«μAAiAA □^Ad^APAgA / ^AA^A,^U^APAgA
,^A»

ŠE^Avi ^EAU^¼AÆgAA ^AA^ÁfAUAgA ^A^PE
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.
 PAbEj / office: ^AAiAA PA □zEð±APAgAA fAUAgA AiEÆAdfE (zAQet)
- zAQet ^A@AiAA gAAgA PAbEj.

«μAAiAA : ^A,^w / ^A,^w, ^AAAZAOAiAA / ^AtAdã / PEEUajPE / fAPEe ^AAAdEgAw ^AAvAAU ^AægAAcÜPA ^Aæ^AiAt ^Avvæ □qAA«PE ŠUEI.		
Subject : ^A,^w		
1.	PAqAvAzA, AASEã / File No. 21	J^i., AASEã: 471/08-09
2.	PAqAvA ^AægAA^sAAzA çfAAPA / Date of opening of file	10.02.2009
3.	AAQe^AU «^AgAU^¼AA / Brief facts of the file J) ^Aqð, AASEã : ©) ^E,AgAA ^AAvAAU «¼A,^A :	58 ²æA^AAw. ^AAμA «oA^i ^AAvAAU ^Aæ±AAvi.©.«, ^AewUfA, AASEã: 45 (^¼EaiAA, AASEã: 91), 6fEã ^AAARagA, EÜ, 5fEã ^AèPi, dAiAAfAUAgA, ^EAU^¼AÆgAA
4.	PAqAvAzA ^AAI, AASEã / No. of pages in the file C) n^AatA PAqAvA / Note File D) ^AA^A^AjPA PAqAvA / Correspondence file	44 01 01

Deleted: Subject

5.	AiAiA ^a Á çfÁAPÁzAAzAA ^a ÁÁÁPÁÚAiÁÁ ^a Á-ÁvÁÁ / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	AiAiA ^a Á ^a ÁUAðzA ^o è ÁVÁðPÁj,Á ⁻ ÁVzÉ. (J, ©, ¹ , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÁqĩð PÉÆoArUE PÁ¼ÁÁ» ¹ zÁ çfÁAPÁ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	«μÁAiÁÁ ¢ÁÁð°ÁPÁgÁ °É,ÁgÁÁ / Name of the Caseworker	²æÁ. ^a Á,ÁÁzÉÁ ^a ĩ

«μÁAiÁÁ ¢ÁÁð°ÁPÁgÁ /^aÁá^a,ÁÜ¥ÁPÁgÁ
Á»

**§È°Ávĩ "ÉAUÁ¼ÁÆgÁÁ^aÁÁ°Á£ÁUÁgÁ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**
PÁbÉÁj / office: Á°ÁAiÁÁPÁ ¢zÉðÁ±ÁPÁgÁÁ £ÁUÁgÁ AiÉÆÁdfÉ (zÁOët)
- zÁOët^aÁ@AiÁÁ gÁ°ÁgÁ PÁbÉÁj.

«μÁAiÁÁ : ^a Á,Áw / ^a Á,Áw Á ^a ÁÁZAÓAiÁÁ / ^a AtÁdâ / PÉÈUÁjPÉ / £ÁPÉë ^a ÁÁAdÉgÁw ^a ÁÁvÁÁÜ ¥ÁægÁÁ©üPÁ ¥Áæ ^a ÁiÁt ¥ÁvÁæ ¢ÁqÁÁ«PÉ §UEÍ.		
Subject :^aÁtÁdâ/ Ln/©n/© M I2 category		
1.	PÁqÁvÁzÁ ÁASEá / File No. 6	J ¹ ĩ., ÁASEá: 465/08-09
2.	PÁqÁvÁ ¥ÁægÁÁ ^s ÁÁzÁ çfÁAPÁ / Date of opening of file	06.02.2009
3.	ÁAQë¥ÁÜ « ^a ÁgÁUA¼ÁÁ / Brief facts of the file J) ^a Áqĩð ÁASEá : ©) °É,ÁgÁÁ ^a ÁÁvÁÁÜ «¼Á,Á :	65 UÁæ,ÁÆÌ,Á®ÆáμÁ£ü ¥ÉæðÊ (°) gÁ ^a ÁgÁ£ÁÁß ¥Áæw¢ü,ÁÁ ^a ÁÁgÁÁ qÉÊgÉPÁÖgĩ J,ĩ.CZÁðfÁ, ÁéwÚfÁ ÁASEá: 29, ÁÉÁÊ,ÁÆgÁÁ gÁ,ÉÜ EAqÁ ¹ ÖçÁAiÁÁ ⁻ ĩ JA¥Áè-Á,ĩ °ÉZi© ¹ J ©nJA ⁻ ÉÁOmĩ, "ÉAUÁ¼ÁÆgÁÁ

Deleted: Subject

Formatted: Font: Not Bold

4.	PAqAvAzA AASEa / No. of pages in the file C) nAAtA PAqAvA / Note File D) aAaA°AjPA PAqAvA / Correspondence file	19 01 01
5.	AiAiAaA AAPAzAAZAA aAAAPAUaiAAaA-AvAA / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	AiAiAaA aUAδzA°è aAVAdPAj, A-ÁVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gEPÁqĩð PEÆoArUE PA¼AA»zA AAPÁ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	«μAAiAA aAδ°APAgA °E, AgAA / Name of the Caseworker	²æA.ªEÆA°Afi PAAªAiAgĩ

«μAAiAA aAδ°APAgA / aAaA, AUAPAgA ,A»

**ŠE°Avi °EAU¼AÆgAA aA°Á£AUAgA A°PE
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PAbEj / office: A°AiAAPA zÉD±APAgAA £AUAgA AiEÆd£E (zAOët)
- zAOët a@AiAA gA°AgA PAbEj.

«μAAiAA : aA, Aw / aA, Aw, A°AAAZA°AiAA /AtAdã / PÉEUÁjPE / £APÉë
aAAAdEgAw aAAvAAU AægAA©üPA AæªAiAt AvvAæ qAA«PE §UEÍ.

Subject : PÉEUÁjPA

Deleted: Subject

1.	PAqAvAzA AASEa / File No. 19	J i., AASEa: 403/08-09
2.	PAqAvA AægAA°sªAzA AAPÁ / Date of opening of file	20.12.2008
3.	AQeYAÜ «AgAUA¼AA / Brief facts of the file J) aAqĩð ,AASEa : ©) °E, AgAA aAAvAAU «¼A, A :	41 AiAAzsAA PAAªAiAgĩ.JA. ,AewU£A ,AASEa: 320/6, aEÆE, AÆgAA gA,ÉU, UÁ½ DAd£EAAiAA, °EAU¼AÆgAA

4.	PÀqÀvÀzÀ ¥ÀÄl ,ÀASEå / No. of pages in the file C) n¥ÀàtÀ PÀqÀvÀ / Note File D) ªÀªÀ°ÀjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	58 01 01
5.	AiAiAªA çfAAPAzAAzAA ªÀÀAPÁÚAiÀªªÀ-ÀvÀÀ / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	AiAiAªA ªAUÀðzA°è ªÀVÀðPÀj ,À-ÀVzÉ. (J, ©, !, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gEPÀqĩð PÉÆoArUE PÀ¼Àªª»¹zÀ çfAAPÀ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	«µÀAiÀª ºÀÀð°APÀgÀ °E,AgÀª / Name of the Caseworker	²æÀ.ªEÆÀ°Afi PÀªªAiÁgĩ

«µÀAiÀª ºÀÀð°APÀgÀ / ªÀªªÀ,ÁÜ¥APÀgÀ,À»

**§È°Avi "ÉAUÀ¼ÀÆgÀª ªÀª°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**
PÀbÉÁj / office: .À°ÁAiÀªPÀ ºzÉðª±APÀgÀª £ÀUÀgÀ AiÉÆÁdfÉ (zÀQèt)
- zÀQèt ªÀ@AiÀª gÀªgÀ PÀbÉÁj.

«µÀAiÀª :ªÀ,Aw / ªÀ,Aw ,ªªªªZAÓAiÀª /ªAtÀdª / PÉÈUÀjPÉ / £APÉè ªÀªAdÆgÁw ªÀªvÀªÛ ¥ÀægÀª©üPÀ ¥ÀªªAiÀt ¥ÀvÀæ ºÀªqÀª«PÉ §UÉÍ.		
Subject : ªAtÀdª - Qè©Pi		
1.	PÀqÀvÀzÀ ,ÀASEå / File No. 92	J ī.ī, ÀASEå: 241/08-09
2.	PÀqÀvÀ ¥ÀægÀªªsªªzÀ çfAAPÀ / Date of opening of file	20.08.2008
3.	ªAQè¥AU «ªAgAUÀ¼Àª / Brief facts of the file J) ªÁqĩð ,ÀASEå :	66 ²æÀ.qÁ Cfvĩ PÀªªAiÁgĩ ±ÉnÖ ªÀªvÀªÛ ²æÀªªw. qÁ C£Àª¥Àªª

Deleted: Subject

	©) °É,ÁgÁÄ ªÄÄvÄÄÜ «¼Ä,Ä :	±ÉnÖ, £ÄÄ. 5 (°Ä¼ÉAiÄÄ ,ÄASÉå 27), 1£ÉÄ PÄæ,ï ªÄiÁgÄÄw £ÄUÄgÄ ªÄÄrªÄ¼Ä JÞimÉÄµÄfi ·ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ
4.	PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄI ,ÄASEå / No. of pages in the file C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄÄ / Note File D) ªÄªÄ°ÄjPÄ PÄqÄvÄÄ / Correspondence file	55 01 01
5.	AiÄiÄªÄ ¢£ÄAPÄzÄÄzÄÄ ªÄÄÄPÄÜAiÄÄªÄÄ-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	30.09.2008
6.	AiÄiÄªÄ ªÄUAðzÄ°è ªÄVÄðPÄj,Ä-ÄVzÉ. (J, ©, ¹, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÄqìð PÉEoÀrUE PÄ¼ÄÄ»zÄ ¢£ÄAPÄ / Date on which file is send to record room	30.09.2008
8.	«µÄÄiÄÄ ¢ªÄð°ÄPÄgÄ °É,ÁgÁÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.ªÄ,ÄÄzÉÄªÄ

«µÄÄiÄÄ ¢ªÄð°ÄPÄgÄ / ªÄªÄ,ÄÜ¥ÄPÄgÄ,Ä»

**§È°Ävì ·ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ ªÄª°Ä£ÄUÄgÄ ¥Ä°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**
PÄbÉÄj / office: Ä°ÄAiÄÄPÄ ¢zÉðÄ±ÄPÄgÄÄ £ÄUÄgÄ AiÉEÄdfÉ (zÄQöt)
- zÄQöt ªÄ@AiÄÄ gÄªÄgÄ PÄbÉÄj.

«µÄÄiÄÄ :ªÄ,Äw /ªÄ,Äw ,ÄªÄÄÄZAÖAiÄÄ /ªÄtÄdå / PÉEUÄjPE / £ÄPEë ªÄÄÄdÉgÄw ªÄÄvÄÄÜ ¥ÄægÄÄ©üPÄ ¥ÄªÄªÄt ¥ÄvÄæ ¢ÄqÄÄ«PÉ §UEÍ.	
Subject : ªÄ,Äw+ªÄtÄdå	
1. PÄqÄvÄzÄ ,ÄASEå / File No. 37	J i.,ÄASEå: 498/08-09
2. PÄqÄvÄ ¥ÄægÄÄªÄªÄzÄ ¢£ÄAPÄ / Date of opening of file	03.03.2009
3. ,ÄAQë¥ÄÜ «ªÄgÄUA¼ÄÄ / Brief facts of the file	40

Deleted: Subject

	J) ^a Aqĩð , ^À ASEã : ©) [°] É, ^À g ^À ^À Av ^À ^À U «¼ ^À , ^À : 2 ^æ ã.g ^À d ±É ^À Rg ^À Ai ^À ã, [°] ÉZi.¹., ^À éw ^U £ ^À ^À ASEã: 85, ^a ÉAP ^À mÉ ^À ± ^À ég ^À fJfIJ, iJ, i [¯] É ^À Omi, [·] ÉAU¼ ^À Æg ^À ã	
4.	^{PA} q ^À v ^À z ^À [¥] AAI , ^À ASEã / No. of pages in the file C) n [¥] À ^À ^À PA ^À v ^À / Note File D) ^a À ^À [°] Áj ^À ^À PA ^À v ^À / Correspondence file	25 01 01
5.	^{Ai} Ai ^À ^a Á çf ^À AP ^À z ^À z ^À ã ^a À ^À AP ^À U ^À Ai ^À ^a Á [¯] Av ^À / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	^{Ai} Ai ^À ^a Á ^a AUAðz ^À [°] è ^a ÀV ^À ðP ^À j, ^À [¯] AVzÉ. (J, ©, ¹, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	^g ÉP ^À qĩð ^{PE} Æo ^À rUÉ ^{PA} ¼ ^À ã»¹z ^À çf ^À AP ^À / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	« ^μ AAi ^À ã [°] Áð [°] AP ^À g ^À [°] É, ^À g ^À ã / Name of the Caseworker	2 ^æ ã. ^a Á, ^À zÉã ^a i

«^μAAi^Àã [°]Áð[°]AP^Àg^À /
^aÀ^Àã, ^ÀU[¥]AP^Àg^À , ^À»

**ŞÈ[°]Avi [·]ÉAU¼^ÀÆg^Àã ^aÀ[°]Á£AU^Àg^À [¥]Á[°]PE
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉ^Àj / office: ^À°ÁAi^ÀãPÀ [°]zÉð^À±AP^Àg^Àã £AU^Àg^À AiÉÆãdfÉ (zÀQët)

– zÀQët ^aÁ@Ai^Àã g^Àãg^À PÀbÉ^Àj.

« ^μ AAi ^À ã : ^a Á, ^À w / ^a Á, ^À w , ^a À ^À ZA [°] Oi ^À ã / ^a At ^À dã / PÉEU ^À jPE / £APÉè ^a À ^À AdÆg ^À w ^a À ^À v ^À ^À U [¥] Áæg ^À AA©üPÀ [¥] Áæ ^a Ái ^À t [¥] Áv ^À æ [°] Áq ^À ã«PÉ ŞUEÍ.		
Subject : ^aÁ, ^Àw+^aAt^Àdã		
1.	^{PA} q ^À v ^À z ^À ^À ASEã / File No.17	J [¯] i.¹, ^À ASEã: 484/08-09
2.	^{PA} q ^À v ^À [¥] Áæg ^À AA [¯] s ^a Áz ^À çf ^À AP ^À / Date of opening of file	21.02.2009
3.	^{AA} Që [¥] AÜ « ^a Ág ^À UA¼ ^À ã / Brief	

Deleted: Subject

	facts of the file J) ^a Áqĩð ,ÀASEá : ©) ^o É,ÀgÀÄ ^a ÄvÀÄÛ «¼Á,À :	65 ^a ÉÄ ^a ÄiÈðPÀ PÀfi, ÀÖçµÄfi, ,ÁewÜfÀ ,ÀASEá: 15, ^a ÉÈ±Aâ ~ ^a ÄAPi UÄÈ°À ð ^a ÄiÁðt, À°ÀPÁgÀ ,ÀAWÀ ÉÄOmí, ©nJA ÉÄOmí, ÉAU¼ÄÆgÄÄ
4.	PÀqÀvÀzÀ ¥AÄl ,ÀASEá / No. of pages in the file C) n¥ÄàtÀ PÀqÀvÀ / Note File D) ^a Ä± ^a °ÁjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	47 01 01
5.	AiAiÁ ^a Ä çfÁAPÁzAAzÄÄ ^a ÄÄPÁÜAiÄÄ ^a Ä-ÄvÄÄ / Date of closing of the file	13.03.2009
6.	AiAiÁ ^a Ä ^a AUAðzA°è ^a ÄVÄðPÀj,À-ÁVzÉ. (J, ©, ¹, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÁqĩð PÉÆoArUE PÀ¼ÄÄ»¹zÀ çfÁAPÀ / Date on which file is send to record room	13.03.2009
8.	«µÄAiÄÄ ð ^a Äð°APÁgÀ ^o É,ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	² æÄ. ^a EÆA°Äfi PÄÄ ^a AiÁgĩ

Formatted: Font: Not Bold

«µÄAiÄÄ ð^aÄð°APÁgÀ / ^aÄ±^aÄ,ÁÜ¥APÁgÀ
,Ä»

**ŞÈ°Avĩ ÉAU¼ÄÆgÄÄ ^aÄ°Á£AUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**
PÀbÉÄj / office: Ä°ÄAiÄÄPÀ ðzÉðÄ±APÁgÄÄ £AUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀOët)
- zÀQët ^aÄ@AiÄÄ gÄ^agÀ PÀbÉÄj.

«µÄAiÄÄ : ^a Ä,Äw / ^a Ä,Äw ,Ä ^a ÄÄZAÓAiÄÄ / ^a ÄtÄdä / PÉÈUÄjPE / £APÉè ^a ÄÄAdÆgÄw ^a ÄÄvÀÄÛ ¥ÄægÄÄ©üPÀ ¥Äæ ^a ÄiÄt ¥ÄvÄæ ðÄqÄÄ«PÉ §UEÍ.	
Subject : ^a ÄtÄdä	
1.	PÀqÀvÀzÀ ,ÀASEá / File No. 45
2.	PÀqÀvÀ ¥ÄægÄÄ ^s ÄÄzÀ

Deleted: Subject

	çfÁAPÁ / Date of opening of file	
3.	,AAQëYÁÛ «ªAgÁUA¼ÁÁ / Brief facts of the file J) ªÁqĩð ,ÀASEá : ©) ºÉ,ÀgÁÁ ªÁvÁÁÛ «¼Á,À :	57 ²æÃ.Dgĩ.YÁæPÁ±ĩ ªÁvÁÁÛ ,ÁÁçÁvÁ, fÁÁ.28 (º¼ÉÁiÁÁ ,ÀASEá.40/18), PÀÉÁPÀYÁÁgÀzÁ ªÁÁRÁgÀ,ÉÛ, ±ÁPÁÁ§j fÁUÁgÁ, eÉ.!.fÁUÁgÁ ·ÉAUÁ¼ÁÆgÁÁ
4.	PAqÁvÁzÁ YÁÁl ,ÀASEá / No. of pages in the file C) nYÁÀtÁ PÁqÁvÁ / Note File D) ªÁªªºÁjPÁ PÁqÁvÁ / Correspondence file	49 01 01
5.	AiÁiÁªÁ çfÁAPÁzÁAzÁÁ ªÁÁÁPÁÛAiÁÁªÁ-ÁvÁÁ / Date of closing of the file	12.12.2008
6.	AiÁiÁªÁ ªÁUAðzÁºè ªÁVÁðPÁj,À-ÁVzÉ. (J, ©, !, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gÉPÁqĩð PÉÆoÁrUÉ PÁ¼ÁÁ»¼zÁ çfÁAPÁ / Date on which file is send to record room	12.12.2008
8.	«µÁAiÁÁ ºªÁðºÁPÁgÁ ºÉ,ÀgÁÁ / Name of the Caseworker	²æÃ.ªÉÆªºÁfi PÁÁªÁiÁgi

«µÁAiÁÁ ºªÁðºÁPÁgÁ / ªÁªªªÁ,ÁÛYÁPÁgÁ ,Á»

§Èªvĩ ·ÉAUÁ¼ÁÆgÁÁ ªÁªÁfÁUÁgÁ YÁºPÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.
 PÁbÉÁj / office: ªÁÁAiÁÁPÁ ºzÉðª±ÁPÁgÁÁ fÁUÁgÁ AiÉÆÁdfÉ (zÁQèt)
- zÁQèt ªÁ@AiÁÁ gÁªgÁ PÁbÉÁj.

«µÁAiÁÁ : ªÁ,Áw / ªÁ,Áw ,ªÁÁÁZAÓAiÁÁ /ªAtÁdª / PÉEUÁjPE / fÁPEè ªÁÁAdÉgÁw ªÁvÁÁÛ YÁægÁÁçüPÁ YÁæªÁiÁt YÁvÁæ ºÁqÁÁ«PÉ §UÉÍ.

Subject : $\text{ }^{\text{a}}\text{A}, \text{Aw} + \text{ }^{\text{a}}\text{AtAdã}$			Deleted: Subject
1.	PAqAvAzA , AASEã / File No. 47	J ī. , AASEã: 367/08-09	Formatted: Bullets and Numbering
2.	PAqAvA ¥AægAA sA AzA çfAAPÀ / Date of opening of file	27.11.2008	Deleted: 37
3.	, AAQë¥AU « ^a AgAUÀ¼AA / Brief facts of the file J) ^a Aqĩð , AASEã : ©) ^o E , AgAA ^a AvAAÛ «¼A , A :	36 <u>²æÃ. ÉÆÃ^aAAiAAã.PÉ.J. fAUÀ@Që.PÉ.J.ĩ. ^aAvAAÛ gAWAÄ.PÉ.J.ĩ., ÀéwÛfÀ , AASEã: 9 (°¼ÉAiAA , AASEã: 169), 18fÉÃ PÄæ.ĩ JADgĩ'Dgĩ. ÒEAU¼AÆgAA</u>	Formatted: Bullets and Numbering Formatted: Bullets and Numbering Deleted: 37 Formatted: Font: Not Bold
4.	PAqAvAzA ¥AÄI , AASEã / No. of pages in the file C) n¥AätÂ PAqAvÀ / Note File D) ^a Äã ^a °AjPA PAqAvÀ / Correspondence file	30 01 01	Formatted: Bullets and Numbering Deleted: 25
5.	AiAiA ^a A çfAAPAzAAzAA ^a AAAPAU AiAA ^a A - AvAA / Date of closing of the file	13.03.2009	Formatted: Bullets and Numbering Formatted: Font: Times New Roman, 12 pt
6.	AiAiA ^a A ^a AUAðzA ^o è ^a AVÄðPAj , A ⁻ AVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B	Formatted: Bullets and Numbering
7.	gEPÁqĩð PÉÆoArUE PA¼AA»'zA çfAAPÀ / Date on which file is send to record room	04.06.2009	Formatted: Bullets and Numbering
8.	« ^μ AAiAA ^o Að ^o APAgA ^o E , AgAA / Name of the Caseworker	² æÃ.PÄEμAU¥Aã	Deleted: J. Formatted: Bullets and Numbering

«^μAAiAA ^oAð^oAPAgA / ^aÄã^a , AÛ¥APAgA , A»

**ŞÈ^oAvi ÒEAU¼AÆgAA ^aÄ^oAfAUAgA ¥A^oPÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.**

PÀbÉÃj / office: ^AAAiAAPA òzÉðÃ±APAgAA fAUAgA AiÉÆÃdfÉ (zAOët)
- zAOët ^aA@AiAA g^aAgA PÀbÉÃj.

«^μAAiAA : ^aA, Aw / ^aA, Aw , ^aAAAZAOAiAA / ^aAtAdã / PÉEUajPE / fAPÉë
^aAAAdÆgAw ^aAvAAÛ ¥AægAA©üPA ¥Aæ^aÀiAt ¥AvÀæ òqAA«PÉ ŞUEÍ.

Subject : <u>À, Àw, ÀÀÄZÀÒAiÄÄ,</u>		
1. PÀqÀvÀzÀ, ÀASEÄ / File No. 19	J i., ÀASEÄ: 397/08-09	
2. PÀqÀvÀ ¥ÀægAA "sÀAzÀ çfÀAPÀ / Date of opening of file	16.12.2008	
3. ÀAQÿAU «ÀAgAUÀ¼ÄÄ / Brief facts of the file J) ÀÁqïð, ÀASEÄ : ©) °É, ÀgÀÄ ÀÄvÀÄÛ «¼Ä, À :	54 <u>!PÉ.C±ÀéxA @Qëöä, fÀA.21/22 (À¼ÉAiÄÄ ÀASEÄ 16/1), 14fÉÄ PÀæ i VjfÀUÀgÀ 2fÉÄ ¥sÉÄ i, ²æÄ±ÀÄ À fÀUÀgÀ, "ÉAUÀ¼ÄÆgÀÄ</u>	
4. PÀqÀvÀzÀ ¥ÄÄl, ÀASEÄ / No. of pages in the file C) n¥ÀàtÀ PÀqÀvÀ / Note File D) ÀÄ±À°ÁjPÀ PÀqÀvÀ / Correspondence file	25 01 01	
5. AiAiÀÀ çfÀAPÀzÀAzÀÄ ÀÄÄPÀUÀiÀÄÀ-ÀvÀÄ / Date of closing of the file	28.01.2009	
6. AiAiÀÀ ÀAUÀðzÀ°è ÀVÀðPÀj, ÀÁVzÉ. (J, ©, !, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B	
7. gÉPÀqïð PÉÆoÀrUÉ PÀ¼ÄÄ»¹zÀ çfÀAPÀ / Date on which file is send to record room	12.05.2009	
8. «µÀAiÄÄ ±Àð°ÀPÀgÀ °É, ÀgÀÄ / Name of the Caseworker	²æÄ.PÉ.Dgī.gÀ«	

- Deleted: Subject
- Deleted: w+ÀtÀdâ
- Deleted: 37
- Formatted: Font: Bookman Old Style, 12 pt, Not Bold
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Bullets and Numbering
- Deleted: 27.11.2008
- Formatted: Bullets and Numbering
- Deleted: 37
- Formatted: Bullets and Numbering
- Deleted: 25
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Font: Bookman Old Style, 12 pt
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Bullets and Numbering
- Deleted: ²æÄ.J.PÀÈµÀÛ¥ÄÄ¶
- Formatted: Font: Bookman Old Style, 12 pt
- Formatted: Font: Bookman Old Style, 12 pt

«µÀAiÄÄ ±Àð°ÀPÀgÀ / ÀÄ±À°ÁjPÀ PÀqÀvÀgÀ, À»

ŞÈ°Àvī "ÉAUÀ¼ÄÆgÀÄ "ÀÄ°ÁfÀUÀgÀ ¥À°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.
 PÀbÉÄj / office: À°ÁAiÄÄPÀ ±zÉðÄ±ÀPÀgÀÄ fÀUÀgÀ AiÉÆÄdÉÉ (zÀOët)
 – zÀOët À@AiÄÄ gÀÀgÀ PÀbÉÄj.

«μΑΑiΑΑ :^aΑ,Αw /^aΑ,Αw ,Α^aΑΑΖΑΟΑiΑΑ /^aΑtΑdâ / ΠΕΕUΑjPE / £ΑPEë
^aΑΑAdEgÁw^aΑÁvΑÁÛ ΨΑægΑΑ©üPÀ ΨΑæ^aΑiAt ΨAvÀæ ρÃqΑÃ«PE §UEÍ.

Subject : UÉÆÃqĒfi

1.	PÀqAvAzÀ ,AASEâ / File No. 68	J ī. ,AASEâ: 399/08-09
2.	PÀqAvÀ ΨΑægΑΑ [~] sΑAzÀ çfÁAPÀ / Date of opening of file	17.12.2008
3.	,AAQeΨAÛ « ^a AgAUA¼ΑÃ / Brief facts of the file J) ^a Áqĩð ,AASEâ : ©) ^o É,ÀgΑÃ ^a ΑÁvΑÁÛ «¼Α,À :	55 <u>^aÉÃ PÀ£ÁðIPÀ ΨsÀÃqi & '«̄i ^ÀYÉçöÊ-ÃÃ ī PÁYÉÆðgÉÃμÀfi ^o«ÃqĒmī, ÁewŪ£À ÀASEâ. 1 ⁽Α¼ÉAiÀÀ ÀASEâ.67-45 (67/1), 5£ÉÁ PÁæ ī gÉ«£ÀÆâ ĒÉÃOmī, gÁzsÀ PÀÈμAÛ ĒÉÃOmī, ΨAzÀæ£Á[~]sÀ£AUgÀ, [~]ÉAU¼ÀÆgÀÀ</u>
4.	PÀqAvAzÀ ΨAAl ,AASEâ / No. of pages in the file C) nΨÀàtÀ PÀqAvÀ / Note File D) ^a À ^a À ^o ÁjPÀ PÀqAvÀ / Correspondence file	55 01 01
5.	AiAiA ^a À çfÁAPAzÀAzÀÃ ^a ÀÃPÁUaiÀÃ ^a À-ÁvÀÃ / Date of closing of the file	28.01.2009
6.	AiAiA ^a À ^a AUAðzÀ ^o è ^a ÀVÃðPáj,À-ÁVzÉ. (J, ©, ' , r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gEPÁqĩð PEÆoArUE PÀ¼ΑÃ»'zÀ çfÁAPÀ / Date on which file is send to record room	13.05.2009
8.	«μΑΑiΑÃ ^o Àð ^o APÀgÀ ^o É,ÀgΑÃ / Name of the Caseworker	² æÃ,PE.Dgī.gÃ«

- Deleted: Subject
- Deleted: ^aΑ,Αw+^aΑtΑdâ
- Deleted: 37
- Formatted: Font: Bookman Old Style, 12 pt, Not Bold
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Bullets and Numbering
- Deleted: 27.11.2008
- Formatted: Bullets and Numbering
- Deleted: 37
- Formatted: Bullets and Numbering
- Deleted: 25
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Font: Bookman Old Style, 12 pt
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Font: Bookman Old Style
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Bullets and Numbering
- Deleted: J.PÀÈμAÛΨÀ

«μΑΑiΑÃ ^oÀð^oAPÀgÀ / ^aÀ^aÀ,ÁÛΨAPÀgÀ
,À»

**ŞÈ°Àvĩ "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ ªÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE**

PÀbÉĀĵ / office: .À°ÁAiÄĀPÀ ¢ÉĎĀ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆĀđÉ (zÀQĕt)

- zÀQĕt ªÀ®AiÄÄ gÀªgÀ PÀbÉĀĵ.

**«µÄAiÄÄ : ªÄAw / ªÄAw .ÀªAAZAÖAiÄÄ / ªAtAdå / PÉÉUÁjPÉ / £ÁPÉĕ
ªÄÄAdÆgÀw ªÄvÄÄÜ ¥ÄægÀÄ©üPÀ ¥ÄæªAiÄt ¥ÄvÄæ ¢ÄqÄÄ«PÉ §UEĪ.**

Subject : "±ÉĒPÀĕtĀPÀ"

1.	<u>PÄqÄvÄzÄ .ÄASEĀ / File No. 67</u>	<u>J Ī. .ÄASEĀ: 439/08-09</u>	Formatted: Bullets and Numbering
2.	<u>PÄqÄvÄ ¥ÄægÀÄ ªsÄAzÄ ĕ£ĀPÀ / Date of opening of file</u>	<u>16.01.2009</u>	Formatted: Bullets and Numbering
3.	<u>.ÄAQĕ¥ÄÜ «ªAgÀUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file</u> <u>J) ªÄqĩĎ .ÄASEĀ :</u> <u>©) ªÉ ÄgÄÄ ªÄvÄÄÜ «¼ÄÄ :</u>	<u>51</u> C£ÄxÄ ª±ÄÄ ¢ªÄÄ, ÄĕwÜ£Ä .ÄASEĀ. 1/J, 5£ÉÄ ªÄÄRägÄ ÉÜ, J£ĩ.Dgĩ.PÄ ÉÆĀ¢, "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ	Formatted: Bullets and Numbering
4.	<u>PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄI .ÄASEĀ / No. of pages in the file</u> <u>C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File</u> <u>D) ªÄªÄªjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file</u>	<u>23</u> <u>01</u> <u>01</u>	Formatted: Bullets and Numbering
5.	<u>AiÄiÄªÄ ĕ£ĀPÄzÄÄzÄÄ ªÄÄPÄÜAiÄÄªÄ-ÄvÄÄ / Date of closing of the file</u>	<u>28.01.2009</u>	Formatted: Bullets and Numbering
6.	<u>AiÄiÄªÄ ªAUAĎzÄªè ªÄVÄĎPÄjÄ-ÄVzÉ.</u> <u>(J, ©, ª, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)</u>	<u>B</u>	Formatted: Bullets and Numbering
7.	<u>gÉPÄqĩĎ PÉÆoArUE PÄ¼ÄÄ»¼zÄ ĕ£ĀPÀ / Date on which file is send to record room</u>	<u>18.05.2009</u>	Formatted: Bullets and Numbering
8.	<u>«µÄAiÄÄ ¢ªÄĎÀPÀgÄ ªÉ ÄgÄÄ / Name of the Caseworker</u>	<u>ªæÄ.PÉ.Dgĩ.gÄ«</u>	Formatted: Bullets and Numbering

**«µÄAiÄÄ ¢ªÄĎÀPÀgÄ / ªÄªÄÄ ÄÜ¥ÄPÄgÄ
Ä»**

**ಶೆ°Àvì "ÉAUÀ¼ÀÆgÀÄ "ÀÄ°Á£ÀUÀgÀ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE**

PÀbÉÄj / office: .À°ÁAiÄÄPÀ ±ÉðÄ±ÀPÀgÀÄ £ÀUÀgÀ AiÉÆÄdfÉ (zÀQöt)

- zÀQöt "À®AiÄÄ gÀ°ÀgÀ PÀbÉÄj.

**«µÄÄiÄÄ : "À Äw / "À Äw Ä"ÄÄÄZAÖAiÄÄ / "AtÄdâ / PÉÈUÄjPÉ / £APÉë
"ÄÄÄdÆgÄw "ÄÄvÄÄÛ ¥ÄægÄÄCüPÀ ¥Äæ"ÄiÄt ¥ÄvÄæ ±ÄqÄÄ«PÉ §UÉÎ.**

Subject : "ÄtÄdâ

1.	<u>PÄqÄvÄzÄ ÄASÉå / File No. 45</u>	<u>J .i. ÄASÉå: 390/08-09</u>	Formatted: Bullets and Numbering
2.	<u>PÄqÄvÄ ¥ÄægÄÄ "sÄAzÄ ç£ÄÄPÀ / Date of opening of file</u>	<u>10.12.2008</u>	Formatted: Bullets and Numbering
3.	<u>ÄAQë¥ÄÛ «"ÄgÄUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file</u> <u>J) "Äqïð ÄASÉå :</u> <u>©) °É ÄgÄÄ "ÄÄvÄÄÛ «¼ÄÄ :</u>	<u>57</u> <u>"æÄ.Dgï.¥ÄæPÄ±i "ÄÄvÄÄÛ ÄÄ±ÄvÄ £ÄÄ. 28 ("Ä¼ÉAiÄÄ ÄASÉå: 40/18), PÄ£ÄPÄ¥ÄÄgÄ "ÄÄÄRägÄ ÉÛ, ±ÄPÄÄ§j £ÄUÀgÄ, eÉ.!.£ÄUÀgÄ, "ÉAUÀ¼ÀÆgÄÄ</u>	Formatted: Bullets and Numbering
4.	<u>PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄl ÄASÉå / No. of pages in the file</u> <u>C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File</u> <u>D) "ÄÄ"Ä°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file</u>	<u>49</u> <u>01</u> <u>01</u>	Formatted: Bullets and Numbering
5.	<u>AiÄiÄ"Ä ç£ÄÄPÄzÄÄzÄÄ "ÄÄÄPÄÛAiÄÄ"ÄÄÄÄÄ / Date of closing of the file</u>	<u>12.12.2008</u>	Formatted: Bullets and Numbering
6.	<u>AiÄiÄ"Ä "ÄUAðzÄ°è "ÄVÄðPÄj ÄÄVzÉ. (J, ©, !, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)</u>	<u>B</u>	Formatted: Bullets and Numbering
7.	<u>gÉPÄqïð PÉÆoÄrUÉ PÄ¼ÄÄ»'zÄ ç£ÄÄPÀ / Date on which file is send to record room</u>	<u>02.06.2009</u>	Formatted: Bullets and Numbering
8.	<u>«µÄÄiÄÄ ±ÄÄ°ÄPÄgÄ °É ÄgÄÄ / Name of the Caseworker</u>	<u>"æÄ."ÉÆÄ°Ä£i PÄÄ"ÄiÄgï</u>	Formatted: Bullets and Numbering

**ŠÈ°Avi "ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ ªÄÄ°Á£ÄUÄgÄ ΨÄ°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE**

PÀbÉÄj / office: Ä°ÁAiÄÄPÀ ¢ZÉðÄ±ÀPÀgÄÄ £ÄUÄgÄ AiÉÆÄdfÉ (zÄQöt)

- zÄQöt ªÄ@AiÄÄ gÄªgÄ PÀbÉÄj.

«μΑΑiΑÄ : ªÄ Äw / ªÄ Äw ÄªÄÄZAÖAiÄÄ ªÄÄÄÄ / PÉEUÄjPE / £ÄPÉë
ªÄÄÄdÆgÄw ªÄÄvÄÄÜ ΨÄægÄÄ©üPÀ ΨÄªªAiÄt ΨÄvÄæ ¢ÄqÄÄ«PÉ ŠUEÍ.

Subject : ªÄ Äw+ªÄÄdÄ

1.	<u>PÄqÄvÄzÄ ÄASEÄ / File No. 02</u>	<u>J i. ÄASEÄ: 513/08-09</u>
2.	<u>PÄqÄvÄ ΨÄægÄÄ ªsÄÄzÄ ¢£ÄAPÄ / Date of opening of file</u>	<u>23.03.2009</u>
3.	<u>ÄAQëΨÄÜ «ªÄgÄUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file</u> J) ªÄqĩð ÄASEÄ : ©) ªÉ ÄgÄÄ ªÄÄvÄÄÜ «¼ÄÄ :	<u>34</u> <u>ªÄÄ.gÄªEÄÄ+i.JA.PÉ, ÄéwÜ£Ä ÄASEÄ: 15, © PÄjAiÄÄΨÄÄ ÉÄOmī, ªÄÄ£ÄUÄgÄ, "ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ</u>
4.	<u>PÄqÄvÄzÄ ΨÄÄl ÄASEÄ / No. of pages in the file</u> C) nΨÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File D) ªÄªª°ÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file	<u>28</u> <u>01</u> <u>01</u>
5.	<u>AiÄiÄªÄ ¢£ÄAPÄzÄÄzÄÄ ªÄÄÄPÄÜAiÄÄªÄÄ-ÄvÄÄ / Date of closing of the file</u>	<u>06.06.2009</u>
6.	<u>AiÄiÄªÄ ªÄAUÄðzÄ°è ªÄÄVÄðPÄj ÄÄVzÉ. (J, ©, ª, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)</u>	<u>B</u>
7.	<u>gÉPÄqĩð PÉÆoÄrUE PÄ¼ÄÄ»¼zÄ ¢£ÄAPÄ / Date on which file is send to record room</u>	<u>12.06.2009</u>
8.	<u>«μΑΑiΑÄ ¢ªÁð°ΑΡΑgÄ ªÉ ÄgÄÄ / Name of the Caseworker</u>	<u>ªÄÄ.ªÉÆÄ°Äfi PÄÄªAiÄgi</u>

- Formatted: Font: 14 pt
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Font: Not Bold
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Bullets and Numbering
- Formatted: Bullets and Numbering

§È°Avi ¨ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ ªÄªªÄÜÄgÄ ¥Á°PÉ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.
PÀbÉÄj / office: ªªAiÄÄPÀ ºzÉðÄ±ΑΡΑgÄÄ £ÄUÄgÄ AiÉÆÄd£É (zÄQöt)
- zÄQöt ªÄªAiÄÄ gÄªgÄ PÀbÉÄj.

«μΑΑiΑÄ : ªÄ Äw / ªÄ Äw ÄªÄªZÄOÄiÄÄ /ªÄÄdå / PÉEUÄjPE / £ÄPÉë
ªÄÄAdÆgÄw ªÄÄvÄÄÜ ¥ÄægÄÄ©üPÄ ¥ÄæªÄiÄt ¥ÄvÄæ ºÄqÄÄ«PÉ §UEÏ.

Subject : ªÄªÄdå

1.	<u>PÄqÄvÄzÄ ÄASEå / File No. 68</u>	<u>J i. ÄASEå: 493/08-09</u>	Formatted: Bullets and Numbering
2.	<u>PÄqÄvÄ ¥ÄægÄÄ ¨sªªÄzÄ</u> <u>ç£ÄAPÄ / Date of opening of file</u>	<u>02.03.2009</u>	Formatted: Bullets and Numbering
3.	<u>ÄAQë¥ÄÜ «ªAgAUÄ¼ÄÄ / Brief facts of the file</u> <u>J) ªÄqïð ÄASEå :</u> <u>©) °É ÄgÄÄ ªÄÄvÄÄÜ «¼ÄÄ :</u>	<u>40</u> <u>²æÄ.ªÄÄAdÄ£Äxi.°ÉZi.«. ÄéwÜ£Ä</u> <u>ÄASEå: 30 (J i), 1£ÉÄ ªÄAvÄ, 2£ÉÄ</u> <u>¥sÉÄ i, ZÄAzÄæ ¨ÉÄOmï,</u> <u>¨ÉAUÄ¼ÄÆgÄÄ</u>	Formatted: Bullets and Numbering Formatted: Font: Not Bold
4.	<u>PÄqÄvÄzÄ ¥ÄÄI ÄASEå / No. of pages in the file</u> <u>C) n¥ÄätÄ PÄqÄvÄ / Note File</u> <u>D) ªÄªªªÄjPÄ PÄqÄvÄ / Correspondence file</u>	<u>33</u> <u>01</u> <u>01</u>	Formatted: Bullets and Numbering
5.	<u>AiÄiÄªÄ ç£ÄAPÄzÄÄzÄÄ</u> <u>ªÄÄÄPÄÜAiÄÄªÄÄ-ÄvÄÄ / Date of closing of the file</u>	<u>06.06.2009</u>	Formatted: Bullets and Numbering
6.	<u>AiÄiÄªÄ ªÄAUÄðzÄ°è</u> <u>ªÄÄVÄðPÄj ÄÄVzÉ.</u> <u>(J, ©, ª, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)</u>	<u>B</u>	Formatted: Bullets and Numbering
7.	<u>gÉPÄqïð PÉÆoÄrUE PÄ¼ÄÄ»¼zÄ</u> <u>ç£ÄAPÄ / Date on which file is send to record room</u>	<u>22.06.2009</u>	Formatted: Bullets and Numbering

8. «μAAiAA ರಃAð°APAgÁ °É ,AgAA / ²æÃ.ªA,AAzÉÃªi
Name of the Caseworker

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Left

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 16 pt

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: 10 pt

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar, 15 pt

Formatted: Font: 15 pt

Formatted: Font: 13 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 16 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, Not Bold

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ಸಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಾಣಿಜ್ಯ+ಐಟಿ/ಬಿಟಿ/ಬಿಪಿಒ ಎ2 ಕ್ಯಾಟೆಗರಿ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 71	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 561/08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	13.03.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	57
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ನಿರೀಶ್.ಎಂ., ಸ್ವತಿಸ್ಥಾನ ಸಂಖ್ಯೆ: 282, 15ನೇ ಘೇಸ್ ಜೆ.ಪಿ.ನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	66 01 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	06.06.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (J, C, I, R, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೋಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	24.06.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Left, Tabs: 3.58", Centered + 6.9", Right

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Underline

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, Not Bold, Font color: Black

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ಐಟಿ/ಬಿಟಿ/ಬಿಪಿಒ ಐ2 ಕ್ಯಾಟಗರಿ (ಮಾರ್ಪಾಡು ನಕ್ಷೆ)

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 40	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 278/07-08 08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	23.03.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	58
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಎನ್.ಬಿ.ಬಾಲಕೃಷ್ಣ, ಸ್ವತೀನ ಸಂಖ್ಯೆ: 35/18, 11ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್ ಜಯನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	20 01 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	06.06.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (J, C, I, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	08.07.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ವಾಸುದೇವ್

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಾಣಿಜ್ಯ + ಐಟಿ/ಬಿಟಿ/ಬಿಪಿಒ ಐ2 ಕ್ಯಾಟಗರಿ

Formatted: Font: BRH Kannada RN, 18 pt, Not Bold, Font color: Black

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 18 pt, Not Bold, Font color: Black

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style, 12 pt

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Left

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / ಜಿಜಿಫಿಜ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Subject : ಐಟಿ/ಬಿಟಿ/ಬಿಪಿಒ ಐ2 ಕ್ಯಾಟೆಗರಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 41	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 492/ 08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	02.03.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	65
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಆರ್.ವೆಂಕಟೇಶ್, ಸ್ವತ್ತಿನ ಸಂಖ್ಯೆ: 12 (ಹಳೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ: 8/9), 29ನೇ ಎ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಹೆಚ್‌ಎಲ್ ರಾಮಯ್ಯ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಬಿಟಿಎಂ 1ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	35
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	01
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	01
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	06.06.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (J, C, I, r, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	gEPÁqíð PEÆoArUE PÁ¼AA»'zÁ çfÁAPÁ / Date on which file is send to record room	14.07.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Bookman Old Style

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 9 pt

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar, 11 pt

Formatted: Left

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 9 pt

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) - ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ

ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Bookman Old Style

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Subject : ವಸತಿ+ವಾಣಿಜ್ಯ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No.58	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 415/ 08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	30.12.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	55
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಮಾಧವ ರಾವ್.ಆರ್.ವಿ ಮತ್ತು ಜಂಟಿಯಾಗಿ ನಂದ, ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಖ್ಯೆ: 281, 100 ಅಡಿ ರಸ್ತೆ, 5ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, 3ನೇ ಫೇಸ್, ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 3ನೇ ಹಂತ, ಪದ್ಮನಾಭನಗರ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	55 01 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	28.01.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (J, C, I, R, E) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send to record room	08.07.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar, 14 pt, Bold

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Left

ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಬ್ರಹ್ಮಚಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ
BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE.

ಕಛೇರಿ / office: ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಗರ ಯೋಜನೆ (ದಕ್ಷಿಣ) □ ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯ ರವರ ಕಛೇರಿ.

Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮಂಜಸ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Subject : ವಸತಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 10	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 506/ 08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	12.03.2009
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	55
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಡಾ ಎನ್.ಡಿ.ವಾಣಿ ವಸಂತ್, ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಖ್ಯೆ:19, ಇಟ್ಟುಮಡು ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಜಿ.ಎಸ್.ಕೆ ತನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	58 01 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	06.06.2009
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	13.07.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ

Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Table
Formatted: Bullets and Numbering
Formatted: Bullets and Numbering
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Bullets and Numbering
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Bullets and Numbering
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Bullets and Numbering
Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering
Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering
Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ / ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಸಹಿ

Formatted: Font: Nudi Akshar
Formatted: Font: Nudi Akshar

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

BRUHAT BENGALURU MAHANAGARA PALIKE

viṣay / office: A@AiÄÄPÄ rzÉðÄ±ÄPÄgÄÄ ÄAUÄgÄ AiÉÆÄdÉÉ (zÀÖët) –

zÀÖët Ä@AiÄÄ gÄÄgÄ PÄbÉÄj.

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Bullets and Numbering

Formatted: Font: Nudi Akshar

Formatted: Font: Nudi Akshar

ವಿಷಯ : ವಸತಿ / ವಸತಿ ಸಮುಚ್ಚಯ / ವಾಣಿಜ್ಯ / ಕೈಗಾರಿಕೆ / ನಕ್ಷೆ ಮಂಜೂರಾತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡುವಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ.

Subject : ವಾಣಿಜ್ಯ

1.	ಕಡತದ ಸಂಖ್ಯೆ / File No. 46	ಎಲ್.ಪಿ.ಸಂಖ್ಯೆ: 117/ 08-09
2.	ಕಡತ ಪ್ರಾರಂಭವಾದ ದಿನಾಂಕ / Date of opening of file	04.06.2008
3.	ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ವಿವರಗಳು / Brief facts of the file	
	ಎ) ವಾರ್ಡ್ ಸಂಖ್ಯೆ :	54
	ಬಿ) ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ :	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಹೆಚ್.ಧನಂಜಯ್ಯ, ನಂ. 600/ಎ, ಬಿ.ಎಸ್.ಕೆ 3ನೇ ಹಂತ, 2ನೇ ಫೇಸ್, 7ನೇ ಬ್ಲಾಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು
4.	ಕಡತದ ಪುಟ ಸಂಖ್ಯೆ / No. of pages in the file	47 01 01
	ಅ) ಟಿಪ್ಪಣಿ ಕಡತ / Note File	
	ಆ) ವ್ಯವಹಾರಿಕ ಕಡತ / Correspondence file	
5.	ಯಾವ ದಿನಾಂಕದಂದು ಮುಕ್ತಾಯವಾಯಿತು / Date of closing of the file	04.09.2008
6.	ಯಾವ ವರ್ಗದಲ್ಲಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ. (ಎ, ಬಿ, ಸಿ, ಡಿ, ಇ) / Classification of file (A, B, C, D, E)	B
7.	ರೆಕಾರ್ಡ್ ಕೊಠಡಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿದ ದಿನಾಂಕ / Date on which file is send tc record room	09.07.2009
8.	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರ ಹೆಸರು / Name of the Caseworker	ಶ್ರೀ.ಕೆ.ಆರ್.ರವಿ

Page 270: [1] Formatted	BBMP	1/1/2001 2:41 AM
Font: Times New Roman, 12 pt		
Page 270: [2] Formatted	BBMP	1/1/2001 2:41 AM
Font: Times New Roman, 12 pt		
Page 270: [3] Formatted	BBMP	1/1/2001 2:40 AM
Font: Times New Roman, 12 pt		